

ОПШТИНА ЖАБАРИ

Консолидовани финансијски извештаји завршног
рачуна буџета за 2022. годину

и

Извештај независног ревизора

САДРЖАЈ

Извештај независног ревизора	3-8
Консолидовани финансијски извештаји:	
Биланс стања – Образац 1	
Биланс прихода и расхода – Образац 2	
Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3	
Извештај о новчаним токовима – Образац 4	
Извештај о извршењу буџета – Образац 5	
Нацрт Одлуке о завршном рачуну буџета локалне власти општине Жабари за 2022. годину и саставни делови:	
1. Извештај о коришћењу средства текуће и сталне буџетске резерве	
2. Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године	
3. Извештај о примљеним донацијама и кредитима домаћим и иностраним	
4. Објашњење великих одступања између одобрених средства и извршења	
5. Одступање плана од извршења буџета	

Извештај независног ревизора

СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ ЖАБАРИ

Мишљење са резервом

Обавили смо ревизију приложених Консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета општине Жабари, у складу са Законом о ревизији и Законом о буџетском систему. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса стања на дан 31. децембар 2022. године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - Образац 2, Извештаја о капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о новчаним токовима - Образац 4, Извештаја о извршењу буџета - Образац 5 за годину која се завршава на тај дан и остале пратеће извештаје.

По нашем мишљењу, осим за ефекте описане у делу Основе за мишљење са резервом, консолидовани финансијски извештаји завршног рачуна буџета општине Жабари, припремљени су истинито и објективно, по свим материјално значајним питањима, у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.

Основе за мишљење са резервом

У консолидованим финансијским извештајима општине Жабари - Биланс стања на дан 31. децембар 2022. године утврђене су следеће неправилности:

У Консолидованом билансу стања општине Жабари са стањем на дан 31. децембар 2022. године Нефинансијска имовина у сталним средствима исказана је у износу од 705.055 хиљаду динара. Међутим, увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и помоћних књига које води Одељење за буџет и финансије и алтернативним поступцима ревизије нисмо могли да се уверимо да је сва имовина над којом је општина Жабари уписана као ималац права власништва исказана у Консолидованом билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2022. године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Жабари.

Извештај независног ревизора (наставак)

Оснoв за мишљење са резервом (наставак)

Ревизијом је утврђено да се у пословним књигама Месних заједница води нефинансијска имовина у сталним средствима – некатегорисани путеви, мостови и асфалтирање улица у износу од 72.439 хиљаду динара, пословне зграде, домови културе и спортски терени у износу од 51.081 хиљаду динара; болнице, домови здравља и старачки домови у износу од 9.119 хиљада динара и водоводна и канализациона мрежа и објекти потребни за функционисање водоводне и канализационе мреже у износу од 8.890 хиљада динара са стањем на дан 31. децембар 2022. године, која представља добро од општег интереса у складу са чл. 10. и 11. Закона о јавној својини, и као таква би требала бити евидентирана у пословним књигама Општинске управе општине Жабари.

Ефекат грешке јесте мање исказана нефинансијска имовина у сталним средствима и капитал у Билансу стања Општинске управе општине Жабари, са стањем на дан 31. децембар 2022. године у износу од 141.529 хиљада динара.

Нефинансијска имовина у припреми износи 132.095 хиљада динара у Консолидованом билансу стања општине Жабари на дан 31. децембар 2022. године, која датира из ранијих година у износу од 111.936 хиљада динара. Није вршена процена степена завршености инвестиција у току са стањем на дан 31. децембра 2022. године, тако да нисмо били у могућности да се уверимо у реалност исказане нефинансијске имовине у припреми.

У консолидованом билансу стања завршног рачуна буџета општине Жабари на дан 31. децембар 2022. године исказана су потраживања по основу продаје и друга потраживања у износу од 10.404 хиљаде динара. Спровели смо поступак усаглашавања путем независне потврде салда према купцима – правним лицима. Нисмо били у могућности да се независним потврдама салда и алтернативним поступцима ревизије уверимо у реалност исказаних потраживања према купцима на дан 31. децембар 2022. године.

На основу добијене документације констатовали смо да Одељење за буџет и финансије Општинске управе Жабари на крају пословне године није преузело евиденцију потраживања коју води Локална пореска администрација, односно да није укалкулисало – евидентирало у пословним књигама, односно Билансу стања доспела, а ненаплаћена потраживања по основу прихода од пореза, накнада и такси у најмањем износу од 58.999 хиљада динара.

Ефекат грешке неисказаних доспелих, ненаплаћених потраживања по основу прихода од пореза, накнада и такса у најмањем износу од 58.999 хиљада динара, јесте мање исказана финансијска имовина у Билансу стања општине Жабари.

Дати аванси, депозити и кауције у Консолидованом билансу стања на дан 31. децембар 2022. године исказани су у износу од 522 хиљада динара. Нисмо били у могућности да се независним потврдама стања са стањем на дан 31. децембар 2022. године, као и алтернативним ревизорским процедурама уверимо у свеобухватност и реалност исказаних датих аванса добављачима.

Извештај независног ревизора (наставак)

Оснoв за мишљење са резервом (наставак)

У поступку ревизије добили смо преглед судских спорова од Општинског правобраниоца који се воде против општине Жабари, увидом у исти утврдили смо да је општина Жабари имала на дан 31. децембар 2022. године потенцијалне обавезе за судске спорове у току у износу од 7.197 хиљада динара. Општина Жабари није у консолидованим финансијским извештајима укалкулисала обавезе по основу потенцијалних обавеза по судским споровима у току. Имајући у виду напред наведено, као и природу рачуноводствених евиденција, нисмо били у могућности да утврдимо ефекте које горе наведене чињенице имају на консолидоване финансијске извештаје завршног рачуна буџета општине Жабари у целини.

Наведене неправилности не представљају прожимајући ризик и не односе се на све финансијске извештаје, већ специфичан ризик који се односи само на Биланс стања.

У консолидованим финансијским извештајима општине Жабари – Биланс прихода и расхода и Извештају о извршењу буџета на дан 31.12.2022. године утврђене су следеће неправилности:

У поступку обављања ревизије уочили смо да средства у износу од 2.500 хиљаде динара по основу капиталних инвестиција – набавке и уградње опреме на изворишту Симићево и Ореовац, погрешно су планирана, извршена и евидентирана на групи конта 451000– Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, уместо на групи конта 512000 – Машине и опрема.

Ефекат грешке јесте мање исказана нефинансијска имовина и капитал у Билансу стања општинске управе Жабари у најмањем износу од 2.500 хиљада динара.

Скретање пажње

У општини Жабари није успостављена и организована интерна ревизија, што није у складу са чланом 82. Закона о буџетском систему и чланом 3. Правилника о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору ("Сл. Гласник РС" бр. 99/2011 и 106/2013).

Општина Жабари није у потпуности успоставила систем интерних контрола који обезбеђује разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у складу са важећим прописима и којим ће бити обезбеђена реалност и интегритет финансијских

Извештај независног ревизора (наставак)

Скретање пажње (наставак)

извештаја, добро финансијско управљање и заштита средстава, што није у складу са чл. 81. Закона о буџетском систему и Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору ("Сл. Гласник РС" бр. 89/2019), којим је утврђена обавеза корисника јавних средстава да успоставе систем финансијског управљања и контроле.

Наше мишљење не садржи резерву по наведеном питању.

Одговорност руководства за консолидоване финансијске извештаје

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средставаорганизација обавезног социјалног осигурања и Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем.

Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему, састављање и подношење консолидованих финансијских извештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке.

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта ревизије.

Одговорност ревизора за консолидоване финансијске извештаје

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке, и издавање извештаја о ревизији који садржи мишљење ревизора.

Уверавања у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази постоје.

Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно очекивати да ће појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја.

Извештај независног ревизора (наставак)

Одговорност ревизора за консолидоване финансијске извештаје (наставак)

Као део ревизије у складу са стандардима ревизије примењеним у Републици Србији и Законом о ревизији Републике Србије, ми примењујемо професионално просуђивање и одражавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми:

- Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у консолидованим финансијским извештајима, насталих усред криминалне радње или грешке, осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора.
- Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне контроле.
- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта ревизије.
- Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој су мери разумне рачуноводствене процене које је извршило руководство.
- Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и време ревизије и значајне налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле које смо идентификовали током ревизије.

Партнер у ангажовању на ревизији на основу ког је састављен овај извештај независног ревизора је Катарина Лучић.

Београд, 19. јун 2023. године

Катарина Лучић
Лиценцирани овлашћени ревизор



Vaš revizor d.o.o.
Рада Неимара 11/14,
11010 Београд

	08167		42960		
Врста посла	Јединствени број КБС		Седиште УТ	Надлежни директни	

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ОРШТИНА ЖАВАРИ-БУДЖЕТ

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

СЕДИШТЕ: **ЖАВАРИ**

МАТИЧНИ БРОЈ: **07162456**

ПИБ: **102672556**

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

БИЛАНС СТАЊА - АКТИВА

на дан **31.12.2022.** године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ из претходне године (почетно стање)	Износ текуће године		
				Бруто	Исправка вредности	Нето (5-6)
1	2	3	4	5	6	7
1001	000000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020)	578.317	998.132	292.661	705.471
1002	010000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018)	577.901	997.709	292.654	705.055
1003	011000	НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006)	462.524	762.467	193.953	568.514
1004	011100	Зграде и грађевински објекти	449.570	691.565	143.505	548.060
1005	011200	Опрема	12.485	68.974	48.981	19.993
1006	011300	Остале некретнине и опрема	469	1.928	1.467	461
1007	012000	КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (1008)				
1008	012100	Култивисана имовина				
1009	013000	ДРАГОЦЕНОСТИ (1010)				
1010	013100	Драгоцености				
1011	014000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (од 1012 до 1014)	2.318	2.517		2.517
1012	014100	Земљиште	2.318	2.517		2.517
1013	014200	Подземна блага				
1014	014300	Шуме и воде				
1015	015000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017)	112.058	228.594	96.377	132.217
1016	015100	Нефинансијска имовина у припреми	111.936	228.472	96.377	132.095

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ из претходне године (почетно стање)	Износ текуће године		
				Бруто	Исправка вредности	Нето (5-6)
1	2	3	4	5	6	7
1017	015200	Аванси за нефинансијску имовину	122	122		122
1018	016000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019)	1.001	4.131	2.324	1.807
1019	016100	Нематеријална имовина	1.001	4.131	2.324	1.807
1020	020000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА (1021 + 1025)	416	423	7	416
1021	021000	ЗАЛИХЕ (од 1022 до 1024)				
1022	021100	Робне резерве				
1023	021200	Залихе производње				
1024	021300	Роба за даљу продају				
1025	022000	ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И ПОТРОШНОГ МАТЕРИЈАЛА(1026 + 1027)	416	423	7	416
1026	022100	Залихе ситног инвентара	157	164	7	157
1027	022200	Залихе потрошног материјала	259	259		259
1028	100000	ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067)	213.891	242.194	9.026	233.168
1029	110000	ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1030 + 1040)	1	1		1
1030	111000	ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 1031 до 1039)	1	1		1
1031	111100	Дугорочне домаће хартије од вредности, изузев акција				
1032	111200	Кредити осталим нивоима власти				
1033	111300	Кредити домаћим јавним финансијским институцијама				
1034	111400	Кредити домаћим пословним банкама				
1035	111500	Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама				
1036	111600	Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи				
1037	111700	Кредити домаћим невладиним организацијама				
1038	111800	Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима				
1039	111900	Домаће акције и остали капитал	1	1		1
1040	112000	ДУГОРОЧНА СТРАНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (од 1041 до 1048)				
1041	112100	Дугорочне стране хартије од вредности, изузев акција				
1042	112200	Кредити страним владама				
1043	112300	Кредити међународним организацијама				
1044	112400	Кредити страним пословним банкама				
1045	112500	Кредити страним нефинансијским институцијама				
1046	112600	Кредити страним невладиним организацијама				
1047	112700	Стране акције и остали капитал				
1048	112800	Страни финансијски деривати				
1049	120000	НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062)	205.963	228.461	794	227.667
1050	121000	НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059)	194.888	215.703		215.703
1051	121100	Жиро и текући рачуни	194.609	215.418		215.418
1052	121200	Издвојена новчана средства и акредитиви	279	285		285
1053	121300	Благајна				

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ из претходне године (почетно стање)	Износ текуће године		
				Бруто	Исправка вредности	Нето (5-6)
1	2	3	4	5	6	7
1054	121400	Девизни рачун				
1055	121500	Девизни акредитиви				
1056	121600	Девизна благајна				
1057	121700	Остала новчана средства				
1058	121800	Племенити метали				
1059	121900	Хартије од вредности				
1060	122000	КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061)	10.501	10.608	204	10.404
1061	122100	Потраживања по основу продаје и друга потраживања	10.501	10.608	204	10.404
1062	123000	КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ(од 1063 до 1066)	574	2.150	590	1.560
1063	123100	Краткорочни кредити				
1064	123200	Дати аванси, депозити и кауције	560	1.112	590	522
1065	123300	Хартије од вредности намењене продаји				
1066	123900	Остали краткорочни пласмани	14	1.038		1.038
1067	130000	АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068)	7.927	13.732	8.232	5.500
1068	131000	АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071)	7.927	13.732	8.232	5.500
1069	131100	Разграничени расходи до једне године				
1070	131200	Обрачунати неплаћени расходи и издаци	7.927	13.732	8.232	5.500
1071	131300	Остала активна временска разграничења				
1072		УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028)	792.208	1.240.326	301.687	938.639
1073	351000	ВАНБИЛАНСНА АКТИВА				

БИЛАНС СТАЊА - ПАСИВА

на дан 31.12.2022. године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ		
			Претходна година	Текућа година	
1	2	3	4	5	
1074	200000	ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212)		18.873	17.411
1075	210000	ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 1097)		2.756	
1076	211000	ДОМАЋЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1077 до 1085)		2.756	
1077	211100	Обавезе умањене за дисконт по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција			
1078	211200	Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих нивоа власти			
1079	211300	Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих јавних финансијских институција			
1080	211400	Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих пословних банака			
1081	211500	Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих домаћих кредитора			
1082	211600	Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћинстава у земљи			
1083	211700	Дугорочне обавезе по основу домаћих финансијских деривата			

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
1084	211800	Дугорочне обавезе по основу домаћих меница		
1085	211900	Дугорочне обавезе за финансијске лизинге	2.756	
1086	212000	СТРАНЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1087 до 1092)		
1087	212100	Дугорочне стране обавезе умањене за дисконт по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција		
1088	212200	Обавезе по основу дугорочних кредита од страних влада		
1089	212300	Обавезе по основу дугорочних кредита од мултилатералних институција		
1090	212400	Обавезе по основу дугорочних кредита од страних пословних банака		
1091	212500	Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих страних кредитора		
1092	212600	Дугорочне обавезе по основу страних финансијских деривата		
1093	213000	ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ГАРАНЦИЈА (1094)		
1094	213100	Дугорочне обавезе по основу гаранција		
1095	214000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (1096)		
1096	214100	Обавезе по основу отплате главнице за финансијски лизинг		
1097	215000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (1098)		
1098	215100	Обавезе по основу отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама		
1099	220000	КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1100 + 1109 + 1116)		
1100	221000	КРАТКОРОЧНЕ ДОМАЋЕ ОБАВЕЗЕ (од 1101 до 1108)		
1101	221100	Краткорочне домаће обавезе умањене за дисконт по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција		
1102	221200	Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих нивоа власти		
1103	221300	Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих јавних финансијских институција		
1104	221400	Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих пословних банака		
1105	221500	Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих домаћих кредитора		
1106	221600	Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћинстава у земљи		
1107	221700	Краткорочне обавезе по основу домаћих финансијских деривата		
1108	221800	Краткорочне обавезе по основу домаћих меница		
1109	222000	КРАТКОРОЧНЕ СТРАНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1110 до 1115)		
1110	222100	Краткорочне стране обавезе умањене за дисконт по основу емитованих хартија од вредности, изузев акција		
1111	222200	Обавезе по основу краткорочних кредита од страних влада		
1112	222300	Обавезе по основу краткорочних кредита од мултилатералних институција		
1113	222400	Обавезе по основу краткорочних кредита од страних пословних банака		
1114	222500	Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих страних кредитора		
1115	222600	Краткорочне обавезе по основу страних финансијских деривата		
1116	223000	КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ГАРАНЦИЈА (1117)		
1117	223100	Краткорочне обавезе по основу гаранција		
1118	230000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167)	549	689
1119	231000	ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124)	123	123
1120	231100	Обавезе за нето плате и додатке	72	72
1121	231200	Обавезе по основу пореза на плате и додатке	12	13
1122	231300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке	27	27
1123	231400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке	10	10
1124	231500	Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке	2	1

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
1125	232000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА (од 1126 до 1130)		
1126	232100	Обавезе по основу нето накнада запосленима		
1127	232200	Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима		
1128	232300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за накнаде запосленима		
1129	232400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за накнаде запосленима		
1130	232500	Обавезе по основу доприноса за незапосленост за накнаде запосленима		
1131	233000	ОБАВЕЗЕ ЗА НАГРАДЕ И ОСТАЛЕ ПОСЕБНЕ РАСХОДЕ (од 1132 до 1136)		
1132	233100	Обавезе по основу нето исплата награда и осталих посебних расхода		
1133	233200	Обавезе по основу пореза на награде и остале посебне расходе		
1134	233300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за награде и остале посебне расходе		
1135	233400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за награде и остале посебне расходе		
1136	233500	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за награде и остале посебне расходе		
1137	234000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140)	33	33
1138	234100	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца	23	23
1139	234200	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца	10	10
1140	234300	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености на терет послодавца		
1141	235000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА У НАТУРИ (од 1142 до 1146)		
1142	235100	Обавезе по основу нето накнада у натури		
1143	235200	Обавезе по основу пореза на накнаде у натури		
1144	235300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за накнаде у натури		
1145	235400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за накнаде у натури		
1146	235500	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за накнаде у натури		
1147	236000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152)	393	494
1148	236100	Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима	353	348
1149	236200	Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ запосленима	5	26
1150	236300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за социјалну помоћ запосленима	24	82
1151	236400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за социјалну помоћ запосленима	10	35
1152	236500	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за социјалну помоћ запосленима	1	3
1153	237000	СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160)		39
1154	237100	Обавезе по основу нето исплата за службена путовања		
1155	237200	Обавезе по основу пореза на исплате за службена путовања		
1156	237300	Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору		25
1157	237400	Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору		6
1158	237500	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору		8
1159	237600	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за услуге по уговору		
1160	237700	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за услуге по уговору		
1161	238000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОСЛАНИЧКИХ ДОДАТАКА (од 1162 до 1166)		
1162	238100	Обавезе за нето исплаћени посланички додатак		
1163	238200	Обавезе по основу пореза на исплаћени посланички додатак		
1164	238300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за посланички додатак		
1165	238400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за посланички додатак		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
1166	238500	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за посланички додатак		
1167	239000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУДИЈСКИХ ДОДАТАКА (од 1168 до 1172)		
1168	239100	Обавезе за нето исплаћени судијски додатак		
1169	239200	Обавезе по основу пореза на исплаћени судијски додатак		
1170	239300	Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за судијски додатак		
1171	239400	Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за судијски додатак		
1172	239500	Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за судијски додатак		
1173	240000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179+ 1184 + 1189 + 1192)	152	1.024
1174	241000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ КАМАТА И ПРАТЕЋИХ ТРОШКОВА ЗАДУЖИВАЊА (од 1175 до 1178)		
1175	241100	Обавезе по основу отплате домаћих камата		
1176	241200	Обавезе по основу отплате страних камата		
1177	241300	Обавезе по основу отплате камата по гаранцијама		
1178	241400	Обавезе по основу пратећих трошкова задуживања		
1179	242000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУБВЕНЦИЈА (од 1180 до 1183)		
1180	242100	Обавезе по основу субвенција нефинансијским предузећима		
1181	242200	Обавезе по основу субвенција приватним финансијским предузећима		
1182	242300	Обавезе по основу субвенција јавним финансијским установама		
1183	242400	Обавезе по основу субвенција приватним предузећима		
1184	243000	ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА И ТРАНСФЕРА (од 1185 до 1188)		
1185	243100	Обавезе по основу донација страним владама		
1186	243200	Обавезе по основу дотација међународним организацијама		
1187	243300	Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти		
1188	243400	Обавезе по основу дотација организацијама обавезног социјалног осигурања		
1189	244000	ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (1190 + 1191)		
1190	244100	Обавезе по основу права из социјалног осигурања код организација обавезног социјалног осигурања		
1191	244200	Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета		
1192	245000	ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197)	152	1.024
1193	245100	Обавезе по основу дотација невладиним организацијама		1.024
1194	245200	Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате	9	
1195	245300	Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова		
1196	245400	Обавезе по основу накнаде штете за повреде и штете услед елементарних непогода		
1197	245500	Обавезе по основу накнаде штете или повреда нанетих од стране државних органа	143	
1198	250000	ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208)	4.388	4.805
1199	251000	ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ (од 1200 до 1202)		
1200	251100	Примљени аванси		
1201	251200	Примљени депозити		
1202	251300	Примљене кауције		
1203	252000	ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205)	4.364	4.793
1204	252100	Добављачи у земљи	4.364	4.793
1205	252200	Добављачи у иностранству		
1206	253000	ОБАВЕЗЕ ЗА ИЗДАТЕ ЧЕКОВЕ И ОБВЕЗНИЦЕ (1207)		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
1207	253100	Обавезе за издате чекове и обвезнице		
1208	254000	ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211)	24	12
1209	254100	Обавезе из односа буџета и буџетских корисника	24	12
1210	254200	Остале обавезе буџета		
1211	254900	Остале обавезе из пословања		
1212	290000	ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213)	11.028	10.893
1213	291000	ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217)	11.028	10.893
1214	291100	Разграничени приходи и примања		
1215	291200	Разграничени плаћени расходи и издаци	545	496
1216	291300	Обрачунати ненаплаћени приходи и примања	10.141	9.856
1217	291900	Остала пасивна временска разграничења	342	541
1218	300000	КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА(1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234)	773.335	921.228
1219	310000	КАПИТАЛ (1220)	578.373	705.525
1220	311000	КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228)	578.373	705.525
1221	311100	Нефинансијска имовина у сталним средствима	577.901	704.964
1222	311200	Нефинансијска имовина у залихама	417	506
1223	311300	Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита		
1224	311400	Финансијска имовина		
1225	311500	Извори новчаних средстава		
1226	311600	Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине у току једне године		
1227	311700	Пренета неутрошена средства из ранијих година	14	14
1228	311900	Остали сопствени извори	41	41
1229	321121	Вишак прихода и примања – суфицит	77.494	215.703
1230	321122	Мањак прихода и примања – дефицит		
1231	321311	Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година	117.468	
1232	321312	Дефицит из ранијих година		
1233		ПОЗИТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ (1235 + 1237 - 1236 - 1238)		
1234		НЕГАТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ (1236 + 1238 - 1235 - 1237)		
1235	330000	ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ ВРЕДНОСТИ - ПОТРАЖНИ САЛДО		
1236	330000	ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ ВРЕДНОСТИ - ДУГОВНИ САЛДО		
1237	340000	ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ПОТРАЖНИ САЛДО		
1238	340000	ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ДУГОВНИ САЛДО		
1239		УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218)	792.208	938.639
1240	352000	ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА		

БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА
у периоду од **01.01.2022.** године до **31.12.2022.** године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2001		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106)	388.574	408.731
2002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103)	388.574	408.731
2003	710000	ПОРЕЗИ (2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 + 2040)	117.741	202.972
2004	711000	ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 2005 до 2007)	68.096	81.928
2005	711100	Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица	68.096	81.928
2006	711200	Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и друга правна лица		
2007	711300	Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу разврстати између физичких и правних лица		
2008	712000	ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (2009)		
2009	712100	Порез на фонд зарада		
2010	713000	ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 2011 до 2016)	35.145	104.969
2011	713100	Периодични порези на непокретности	27.787	98.354
2012	713200	Периодични порези на нето имовину		
2013	713300	Порези на заоставштину, наслеђе и поклон	1.506	1.166
2014	713400	Порези на финансијске и капиталне трансакције	5.852	5.449
2015	713500	Други једнократни порези на имовину		
2016	713600	Други периодични порези на имовину		
2017	714000	ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 2018 до 2022)	9.459	10.967
2018	714100	Општи порези на добра и услуге		
2019	714300	Добит фискалних монопола		
2020	714400	Порези на појединачне услуге		
2021	714500	Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају	9.459	10.967
2022	714600	Други порези на добра и услуге		
2023	715000	ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И ТРАНСАКЦИЈЕ (од 2024 до 2029)		
2024	715100	Царине и друге увозне дажбине		
2025	715200	Порези на извоз		
2026	715300	Добит извозних или увозних монопола		
2027	715400	Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног курса		
2028	715500	Порези на продају или куповину девиза		
2029	715600	Други порези на међународну трговину и трансакције		
2030	716000	ДРУГИ ПОРЕЗИ (2031 + 2032)	5.041	5.108
2031	716100	Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници	5.041	5.108
2032	716200	Други порези које плаћају остала лица или који се не могу идентификовати		
2033	717000	АКЦИЗЕ (од 2034 до 2039)		
2034	717100	Акцизе на деривате нафте		
2035	717200	Акцизе на дуванске прерађевине		
2036	717300	Акцизе на алкохолна пића		
2037	717400	Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића		
2038	717500	Акциза на кафу		
2039	717600	Друге акцизе		
2040	719000	ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 2041 до 2046)		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2041	719100	Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких лица		
2042	719200	Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа и осталих правних лица		
2043	719300	Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив између физичких и правних лица		
2044	719400	Остали једнократни порези на имовину		
2045	719500	Остали порези које плаћају искључиво предузећа и предузетници		
2046	719600	Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица		
2047	720000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (2048 + 2053)		
2048	721000	ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 2049 до 2052)		
2049	721100	Доприноси за социјално осигурање на терет запослених		
2050	721200	Доприноси за социјално осигурање на терет послодаваца		
2051	721300	Доприноси за социјално осигурање лица која обављају самосталну делатност и незапослених лица		
2052	721400	Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати		
2053	722000	ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 2054 до 2056)		
2054	722100	Социјални доприноси на терет осигураника		
2055	722200	Социјални доприноси послодаваца		
2056	722300	Импутирани социјални доприноси		
2057	730000	ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (2058 + 2061 + 2066)	233.350	194.577
2058	731000	ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (2059 + 2060)		
2059	731100	Текуће донације од иностраних држава		
2060	731200	Капиталне донације од иностраних држава		
2061	732000	ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 2062 до 2065)		
2062	732100	Текуће донације од међународних организација		
2063	732200	Капиталне донације од међународних организација		
2064	732300	Текуће помоћи од ЕУ		
2065	732400	Капиталне помоћи од ЕУ		
2066	733000	ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (2067 + 2068)	233.350	194.577
2067	733100	Текући трансфери од других нивоа власти	215.323	188.807
2068	733200	Капитални трансфери од других нивоа власти	18.027	5.770
2069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092)	37.483	11.182
2070	741000	ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 2071 до 2076)	8.055	2.040
2071	741100	Камате	205	836
2072	741200	Дивиденде		
2073	741300	Повлачење прихода од квази корпорација		
2074	741400	Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања		
2075	741500	Закуп непроизведене имовине	7.850	1.204
2076	741600	Финансијске промене на финансијским лизинзима		
2077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 2078 до 2081)	7.439	4.219
2078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	6.794	3.667
2079	742200	Таксе и накнаде	622	550
2080	742300	Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице	23	2
2081	742400	Импутиране продаје добара и услуга		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 2083 до 2088)	3.563	3.992
2083	743100	Приходи од новчаних казни за кривична дела		
2084	743200	Приходи од новчаних казни за привредне преступе		
2085	743300	Приходи од новчаних казни за прекршаје	3.528	3.960
2086	743400	Приходи од пенала		
2087	743500	Приходи од одузете имовинске користи		
2088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	35	32
2089	744000	ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (2090 + 2091)	156	74
2090	744100	Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица	156	74
2091	744200	Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица		
2092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (2093)	18.270	857
2093	745100	Мешовити и неодређени приходи	18.270	857
2094	770000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2095 + 2097)		
2095	771000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (2096)		
2096	771100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода		
2097	772000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (2098)		
2098	772100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године		
2099	780000	ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (2100)		
2100	781000	ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (2101 + 2102)		
2101	781100	Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу		
2102	781300	Трансфери између организација обавезног социјалног осигурања		
2103	790000	ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2104)		
2104	791000	ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2105)		
2105	791100	Приходи из буџета		
2106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2107 + 2114 + 2121 + 2124)		
2107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2108 + 2110 + 2112)		
2108	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (2109)		
2109	811100	Примања од продаје непокретности		
2110	812000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (2111)		
2111	812100	Примања од продаје покретне имовине		
2112	813000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (2113)		
2113	813100	Примања од продаје осталих основних средстава		
2114	820000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (2115 + 2117 + 2119)		
2115	821000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (2116)		
2116	821100	Примања од продаје робних резерви		
2117	822000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (2118)		
2118	822100	Примања од продаје залиха производње		
2119	823000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2120)		
2120	823100	Примања од продаје робе за даљу продају		
2121	830000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2122)		
2122	831000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2123)		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2123	831100	Примања од продаје драгоцености		
2124	840000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (2125 + 2127 + 2129)		
2125	841000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (2126)		
2126	841100	Примања од продаје земљишта		
2127	842000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (2128)		
2128	842100	Примања од продаје подземних блага		
2129	843000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (2130)		
2130	843100	Примања од продаје шума и вода		
2131		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2132 + 2300)	311.080	383.941
2132	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 2283)	259.189	278.066
2133	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 + 2151 + 2153)	83.041	88.393
2134	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (2135)	62.581	66.104
2135	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	62.581	66.104
2136	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 2137 до 2139)	10.394	10.675
2137	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	7.178	7.271
2138	412200	Допринос за здравствено осигурање	3.216	3.404
2139	412300	Допринос за незапосленост		
2140	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141)	250	250
2141	413100	Накнаде у природи	250	250
2142	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 2143 до 2146)	3.491	5.284
2143	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	161	795
2144	414200	Расходи за образовање деце запослених		
2145	414300	Отпремнине и помоћи	595	182
2146	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	2.735	4.307
2147	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2148)	5.589	5.540
2148	415100	Накнаде трошкова за запослене	5.589	5.540
2149	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (2150)	736	540
2150	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	736	540
2151	417000	ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (2152)		
2152	417100	Посланички додатак		
2153	418000	СУДИЈСКИ ДОДАТАК (2154)		
2154	418100	Судијски додатак		
2155	420000	КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 2190)	100.145	102.331
2156	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163)	13.776	14.421
2157	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	636	726
2158	421200	Енергетске услуге	7.832	8.004
2159	421300	Комуналне услуге	1.366	1.402
2160	421400	Услуге комуникација	3.330	3.715
2161	421500	Трошкови осигурања	559	535
2162	421600	Закуп имовине и опреме	15	
2163	421900	Остали трошкови	38	39

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2164	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169)		
2165	422100	Трошкови службених путовања у земљи	269	408
2166	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	269	408
2167	422300	Трошкови путовања у оквиру редовног рада		
2168	422400	Трошкови путовања ученика		
2169	422900	Остали трошкови транспорта		
2170	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178)	42.342	35.534
2171	423100	Административне услуге		
2172	423200	Компјутерске услуге	1.958	2.058
2173	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	246	196
2174	423400	Услуге информисања	1.280	2.039
2175	423500	Стручне услуге	30.511	18.976
2176	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство		
2177	423700	Репрезентација	3.640	5.375
2178	423900	Остале опште услуге	4.707	6.890
2179	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 2180 до 2186)	12.837	18.909
2180	424100	Пољопривредне услуге		
2181	424200	Услуге образовања, културе и спорта		
2182	424300	Медицинске услуге	361	356
2183	424400	Услуге одржавања аутопутева		
2184	424500	Услуге одржавања националних паркова и природних површина		
2185	424600	Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге	45	3.828
2186	424900	Остале специјализоване услуге	12.431	14.725
2187	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (2188 + 2189)	22.401	23.095
2188	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката	20.335	21.448
2189	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	2.066	1.647
2190	426000	МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199)	8.520	9.964
2191	426100	Административни материјал	1.274	1.850
2192	426200	Материјали за пољопривреду	8	
2193	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	528	495
2194	426400	Материјали за саобраћај	2.493	2.975
2195	426500	Материјали за очување животне средине и науку		
2196	426600	Материјали за образовање, културу и спорт	323	279
2197	426700	Медицински и лабораторијски материјали		
2198	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	2.941	3.405
2199	426900	Материјали за посебне намене	953	960
2200	430000	АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (2201 + 2205 + 2207 + 2209 + 2213)		
2201	431000	АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 2202 до 2204)		
2202	431100	Амортизација зграда и грађевинских објеката		
2203	431200	Амортизација опреме		
2204	431300	Амортизација осталих некретнина и опреме		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година 4	Текућа година 5
1	2	3		
2205	432000	АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ОПРЕМЕ (од 2206)		
2206	432100	Амортизација култивисане опреме		
2207	433000	УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (2208)		
2208	433100	Употреба драгоцености		
2209	434000	УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 2210 до 2212)		
2210	434100	Употреба земљишта		
2211	434200	Употреба подземног блага		
2212	434300	Употреба шума и вода		
2213	435000	АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (од 2214)		
2214	435100	Амортизација нематеријалне имовине		
2215	440000	ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (2216 + 2226 + 2233 + 2235)	114	21
2216	441000	ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 2217 до 2225)	114	21
2217	441100	Отплата камата на домаће хартије од вредности		
2218	441200	Отплата камата осталим нивоима власти		
2219	441300	Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама		
2220	441400	Отплата камата домаћим пословним банкама		
2221	441500	Отплата камата осталим домаћим кредиторима		
2222	441600	Отплата камата домаћинствима у земљи		
2223	441700	Отплата камата на домаће финансијске деривате		
2224	441800	Отплата камата на домаће менице		
2225	441900	Финансијске промене на финансијским лизинзима	114	21
2226	442000	ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 2227 до 2232)		
2227	442100	Отплата камата на хартије од вредности емитоване на иностраном финансијском тржишту		
2228	442200	Отплата камата страним владама		
2229	442300	Отплата камата мултилатералним институцијама		
2230	442400	Отплата камата страним пословним банкама		
2231	442500	Отплата камата осталим страним кредиторима		
2232	442600	Отплата камата на стране финансијске деривате		
2233	443000	ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (2234)		
2234	443100	Отплата камата по гаранцијама		
2235	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 2236 до 2238)		
2236	444100	Негативне курсне разлике		
2237	444200	Казне за кашњење		
2238	444300	Остали пратећи трошкови задуживања		
2239	450000	СУБВЕНЦИЈЕ (2240 + 2243 + 2246 + 2249)	2.984	8.804
2240	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2241 + 2242)	2.984	6.032
2241	451100	Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	1.489	3.466
2242	451200	Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	1.495	2.566
2243	452000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (2244 + 2245)		
2244	452100	Текуће субвенције приватним финансијским институцијама		
2245	452200	Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2246	453000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (2247 + 2248)		
2247	453100	Текуће субвенције јавним финансијским институцијама		
2248	453200	Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама		
2249	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (2250 + 2251)		2.772
2250	454100	Текуће субвенције приватним предузећима		
2251	454200	Капиталне субвенције приватним предузећима		2.772
2252	460000	ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 2265)	40.366	44.622
2253	461000	ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (2254 + 2255)		
2254	461100	Текуће донације страним владама		
2255	461200	Капиталне донације страним владама		
2256	462000	ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2257 + 2258)		
2257	462100	Текуће дотације међународним организацијама		
2258	462200	Капиталне дотације међународним организацијама		
2259	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (2260 + 2261)	37.773	42.142
2260	463100	Текући трансфери осталим нивоима власти	34.977	41.038
2261	463200	Капитални трансфери осталим нивоима власти	2.796	1.104
2262	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (2263 + 2264)	2.593	2.480
2263	464100	Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	2.593	2.300
2264	464200	Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног осигурања		180
2265	465000	ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2266 + 2267)		
2266	465100	Остале текуће дотације и трансфери		
2267	465200	Остале капиталне дотације и трансфери		
2268	470000	СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (2269 + 2273)	10.319	18.684
2269	471000	ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА) (од 2270 до 2272)		
2270	471100	Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима		
2271	471200	Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима услуга		
2272	471900	Трансфери другим организацијама обавезног социјалног осигурања за доприносе за осигурање		
2273	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 2274 до 2282)	10.319	18.684
2274	472100	Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности		
2275	472200	Накнаде из буџета за породилско одсуство		
2276	472300	Накнаде из буџета за децу и породицу	6.254	11.056
2277	472400	Накнаде из буџета за случај незапослености		
2278	472500	Старосне и породичне пензије из буџета		
2279	472600	Накнаде из буџета у случају смрти		
2280	472700	Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт	487	1.232
2281	472800	Накнаде из буџета за становање и живот		
2282	472900	Остале накнаде из буџета	3.578	6.396
2283	480000	ОСТАЛИ РАСХОДИ (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298)	22.220	15.211
2284	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2285 + 2286)	13.701	13.293
2285	481100	Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2286	481900	Дотације осталим непрофитним институцијама	13.701	13.293
2287	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 2288 до 2290)	3.081	186
2288	482100	Остали порези	214	133
2289	482200	Обавезне таксе	2.867	48
2290	482300	Новчане казне, пенали и камате		5
2291	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (2292)	4.402	1.172
2292	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	4.402	1.172
2293	484000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (2294 + 2295)	564	76
2294	484100	Накнада штете за повреде или штету услед елементарних непогода	564	76
2295	484200	Накнада штете од дивљачи		
2296	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (2297)	472	484
2297	485100	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	472	484
2298	489000	РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2299)		
2299	489100	Расходи који се финансирају из средстава за реализацију националног инвестиционог плана		
2300	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 2343)	51.891	105.875
2301	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321)	50.814	105.675
2302	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 2303 до 2306)	41.890	92.773
2303	511100	Куповина зграда и објеката		
2304	511200	Изградња зграда и објеката	1.943	18.875
2305	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	36.426	68.106
2306	511400	Пројектно планирање	3.521	5.792
2307	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316)	7.791	12.007
2308	512100	Опрема за саобраћај	2.385	2.612
2309	512200	Административна опрема	588	9.395
2310	512300	Опрема за пољопривреду	97	
2311	512400	Опрема за заштиту животне средине	4.325	
2312	512500	Медицинска и лабораторијска опрема		
2313	512600	Опрема за образовање, науку, културу и спорт	24	
2314	512700	Опрема за војску		
2315	512800	Опрема за јавну безбедност	296	
2316	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема	76	
2317	513000	ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (2318)	1.098	
2318	513100	Остале некретнине и опрема	1.098	
2319	514000	КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (2320)		
2320	514100	Култивисана имовина		
2321	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (2322)	35	895
2322	515100	Нематеријална имовина	35	895
2323	520000	ЗАЛИХЕ (2324 + 2326 + 2330)		
2324	521000	РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (2325)		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
2325	521100	Робне резерве		
2326	522000	ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 2327 до 2329)		
2327	522100	Залихе материјала		
2328	522200	Залихе недовршене производње		
2329	522300	Залихе готових производа		
2330	523000	ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2331)		
2331	523100	Залихе робе за даљу продају		
2332	530000	ДРАГОЦЕНОСТИ (2333)		
2333	531000	ДРАГОЦЕНОСТИ (2334)		
2334	531100	Драгоцености		
2335	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (2336 + 2338 + 2340)	1.077	200
2336	541000	ЗЕМЉИШТЕ (2337)	1.077	200
2337	541100	Земљиште	1.077	200
2338	542000	РУДНА БОГАТСТВА (2339)		
2339	542100	Копови		
2340	543000	ШУМЕ И ВОДЕ (2341 + 2342)		
2341	543100	Шуме		
2342	543200	Воде		
2343	550000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2344)		
2344	551000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2345)		
2345	551100	Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана		
2346		Вишак прихода и примања - буџетски суфицит (2001 - 2131)	77.494	24.790
2347		Мањак прихода и примања - буџетски дефицит (2131 - 2001)		
2348		КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА ПРИХОДА И ПРИМАЊА (од 2349 до 2353)		190.913
2349		Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године		175.017
2350		Део новчаних средстава амортизације који је коришћен за набавку нефинансијске имовине		
2351		Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година коришћен за покриће расхода и издатака текуће године		15.896
2352		Износ расхода и издатака за нефинансијску имовину, финансираних из кредита		
2353		Износ приватизационих примања и примања од отплате датих кредита коришћен за покриће расхода и издатака текуће године		
2354		ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ ПРИХОДА И ПРИМАЊА (2355 + 2356)		
2355		Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине за отплату обавеза по кредитима		
2356		Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје нефинансијске имовине за набавку финансијске имовине		
2357	321121	ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (2346 + 2348 - 2347 - 2354) > 0	77.494	215.703
2358	321122	МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – ДЕФИЦИТ (2347 + 2354 - 2346 - 2348) > 0		
2359		ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (ЗА ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ) (2360 + 2361 = 2357)	194.888	215.703
2360		Део вишка прихода и примања наменски одређен за наредну годину	30.200	45.000
2361		Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у наредну годину	164.688	170.703

ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА

у периоду од **01.01.2022.** године до **31.12.2022.** године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година 4	Текућа година 5
1	2	3	4	5
3001		ПРИМАЊА (3002 + 3027)		
3002	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3003 + 3010 + 3017 + 3020)		
3003	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (3004 + 3006 + 3008)		
3004	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (3005)		
3005	811100	Примања од продаје непокретности		
3006	812000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (3007)		
3007	812100	Примања од продаје покретне имовине		
3008	813000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (3009)		
3009	813100	Примања од продаје осталих основних средстава		
3010	820000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (3011 + 3013 + 3015)		
3011	821000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (3012)		
3012	821100	Примања од продаје робних резерви		
3013	822000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (3014)		
3014	822100	Примања од продаје залиха производње		
3015	823000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3016)		
3016	823100	Примања од продаје робе за даљу продају		
3017	830000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3018)		
3018	831000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3019)		
3019	831100	Примања од продаје драгоцености		
3020	840000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (3021 + 3023 + 3025)		
3021	841000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (3022)		
3022	841100	Примања од продаје земљишта		
3023	842000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (3024)		
3024	842100	Примања од продаје подземних блага		
3025	843000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (3026)		
3026	843100	Примања од продаје шума и вода		
3027	900000	ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3028 + 3047)		
3028	910000	ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (3029 + 3039)		
3029	911000	ПРИМАЊА ОД ДОМАЊИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 3030 до 3038)		
3030	911100	Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција		
3031	911200	Примања од задуживања од осталих нивоа власти		
3032	911300	Примања од задуживања од јавних финансијских институција у земљи		
3033	911400	Примања од задуживања од пословних банака у земљи		
3034	911500	Примања од задуживања од осталих поверилаца у земљи		
3035	911600	Примања од задуживања од домаћинстава у земљи		
3036	911700	Примања од домаћих финансијских деривата		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година 4	Текућа година 5
3037	911800	Примања од домаћих меница		
3038	911900	Исправка унутрашњег дуга		
3039	912000	ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 3040 до 3046)		
3040	912100	Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на иностраном финансијском тржишту		
3041	912200	Примања од задуживања од иностраних држава		
3042	912300	Примања од задуживања од мултилатералних институција		
3043	912400	Примања од задуживања од иностраних пословних банака		
3044	912500	Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца		
3045	912600	Примања од иностраних финансијских деривата		
3046	912900	Исправка спољног дуга		
3047	920000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3048 + 3058)		
3048	921000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3049 до 3057)		
3049	921100	Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев акција		
3050	921200	Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти		
3051	921300	Примања од отплате кредита датих домаћим јавним финансијским институцијама		
3052	921400	Примања од отплате кредита датих домаћим пословним банкама		
3053	921500	Примања од отплате кредита датих домаћим јавним нефинансијским институцијама		
3054	921600	Примања од отплате кредита датих физичким лицима и домаћинствима у земљи		
3055	921700	Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у земљи		
3056	921800	Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним предузећима у земљи		
3057	921900	Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала		
3058	922000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3059 до 3066)		
3059	922100	Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев акција		
3060	922200	Примања од отплате кредита датих страним владама		
3061	922300	Примања од отплате кредита датих међународним организацијама		
3062	922400	Примања од отплате кредита датих страним пословним банкама		
3063	922500	Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским институцијама		
3064	922600	Примања од отплате кредита датих страним невладиним организацијама		
3065	922700	Примања од продаје страних акција и осталог капитала		
3066	922800	Примања од продаје стране валуте		
3067		ИЗДАЦИ (3068 + 3114)	51.891	105.875
3068	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (3069 + 3091 + 3100 + 3103 + 3111)	51.891	105.875
3069	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089)	50.814	105.675
3070	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 3071 до 3074)	41.890	92.773
3071	511100	Куповина зграда и објеката		
3072	511200	Изградња зграда и објеката	1.943	18.875
3073	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	36.426	68.106
3074	511400	Пројектно планирање	3.521	5.792
3075	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084)	7.791	12.007
3076	512100	Опрема за саобраћај	2.385	2.612
3077	512200	Административна опрема	588	9.395

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
3078	512300	Опрема за пољопривреду	97	
3079	512400	Опрема за заштиту животне средине	4.325	
3080	512500	Медицинска и лабораторијска опрема		
3081	512600	Опрема за образовање, културу и спорт	24	
3082	512700	Опрема за војску		
3083	512800	Опрема за јавну безбедност	296	
3084	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема	76	
3085	513000	ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (3086)	1.098	
3086	513100	Остале некретнине и опрема	1.098	
3087	514000	КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (3088)		
3088	514100	Култивисана имовина		
3089	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (3090)	35	895
3090	515100	Нематеријална имовина	35	895
3091	520000	ЗАЛИХЕ (3092 + 3094 + 3098)		
3092	521000	РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (3093)		
3093	521100	Робне резерве		
3094	522000	ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 3095 до 3097)		
3095	522100	Залихе материјала		
3096	522200	Залихе недовршене производње		
3097	522300	Залихе готових производа		
3098	523000	ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3099)		
3099	523100	Залихе робе за даљу продају		
3100	530000	ДРАГОЦЕНОСТИ (3101)		
3101	531000	ДРАГОЦЕНОСТИ (3102)		
3102	531100	Драгоцености		
3103	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (3104 + 3106 + 3108)	1.077	200
3104	541000	ЗЕМЉИШТЕ (3105)	1.077	200
3105	541100	Земљиште	1.077	200
3106	542000	РУДНА БОГАТСТВА (3107)		
3107	542100	Копови		
3108	543000	ШУМЕ И ВОДЕ (3109 + 3110)		
3109	543100	Шуме		
3110	543200	Воде		
3111	550000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3112)		
3112	551000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3113)		
3113	551100	Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана		
3114	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3115 + 3140)		
3115	610000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (3116 + 3126 + 3134 + 3136 + 3138)		
3116	611000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 3117 до 3125)		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
3117	611100	Отплата главнице умањена за дисконт на домаће хартије од вредности, изузев акција		
3118	611200	Отплата главнице осталим нивоима власти		
3119	611300	Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама		
3120	611400	Отплата главнице домаћим пословним банкама		
3121	611500	Отплата главнице осталим домаћим кредиторима		
3122	611600	Отплата главнице домаћинствима у земљи		
3123	611700	Отплата главнице на домаће финансијске деривате		
3124	611800	Отплата домаћих меница		
3125	611900	Исправка унутрашњег дуга		
3126	612000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од 3127 до 3133)		
3127	612100	Отплата главнице умањена за дисконт на хартије од вредности, изузев акција, емитоване на иностраном финансијском тржишту		
3128	612200	Отплата главнице страним владама		
3129	612300	Отплата главнице мултилатералним институцијама		
3130	612400	Отплата главнице страним пословним банкама		
3131	612500	Отплата главнице осталим страним кредиторима		
3132	612600	Отплата главнице на стране финансијске деривате		
3133	612900	Исправка спољног дуга		
3134	613000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (3135)		
3135	613100	Отплата главнице по гаранцијама		
3136	614000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (3137)		
3137	614100	Отплата главнице за финансијски лизинг		
3138	615000	ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (3139)		
3139	615100	Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама		
3140	620000	НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3141 + 3151 + 3160)		
3141	621000	НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3142 до 3150)		
3142	621100	Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција		
3143	621200	Кредити осталим нивоима власти		
3144	621300	Кредити домаћим јавним финансијским институцијама		
3145	621400	Кредити домаћим пословним банкама		
3146	621500	Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама		
3147	621600	Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи		
3148	621700	Кредити невладиним организацијама у земљи		
3149	621800	Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима		
3150	621900	Набавка домаћих акција и осталог капитала		
3151	622000	НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3152 до 3159)		
3152	622100	Набавка страних хартија од вредности, изузев акција		
3153	622200	Кредити страним владама		
3154	622300	Кредити међународним организацијама		
3155	622400	Кредити страним пословним банкама		
3156	622500	Кредити страним нефинансијским институцијама		
3157	622600	Кредити страним невладиним организацијама		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
3158	622700	Набавка страних акција и осталог капитала		
3159	622800	Куповина стране валуте		
3160	623000	НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3161)		
3161	623100	Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана		
3162		ВИШАК ПРИМАЊА (3001 – 3067) > 0		
3163		МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) > 0	51.891	105.875

ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА
у периоду од **01.01.2022.** године до **31.12.2022.** године

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4001		Н О В Ч А Н И П Р И Л И В И (4002 + 4106 + 4131)	388.574	408.731
4002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (4003 + 4047 + 4057 + 4069 + 4094 + 4099 + 4103)	388.574	408.731
4003	710000	ПОРЕЗИ (4004 + 4008 + 4010 + 4017 + 4023 + 4030 + 4033 + 4040)	117.741	202.972
4004	711000	ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 4005 до 4007)	68.096	81.928
4005	711100	Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица	68.096	81.928
4006	711200	Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и друга правна лица		
4007	711300	Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу разврстати између физичких и правних лица		
4008	712000	ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (4009)		
4009	712100	Порез на фонд зарада		
4010	713000	ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 4011 до 4016)	35.145	104.969
4011	713100	Периодични порези на непокретности	27.787	98.354
4012	713200	Периодични порези на нето имовину		
4013	713300	Порези на заоставштину, наслеђе и поклон	1.506	1.166
4014	713400	Порези на финансијске и капиталне трансакције	5.852	5.449
4015	713500	Други једнократни порези на имовину		
4016	713600	Други периодични порези на имовину		
4017	714000	ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 4018 до 4022)	9.459	10.967
4018	714100	Општи порези на добра и услуге		
4019	714300	Добит фискалних монопола		
4020	714400	Порези на појединачне услуге		
4021	714500	Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају	9.459	10.967
4022	714600	Други порези на добра и услуге		
4023	715000	ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И ТРАНСАКЦИЈЕ (од 4024 до 4029)		
4024	715100	Царине и друге увозне дажбине		
4025	715200	Порези на извоз		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4026	715300	Добит извозних или увозних монопола		
4027	715400	Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног курса		
4028	715500	Порези на продају или куповину девиза		
4029	715600	Други порези на међународну трговину и трансакције		
4030	716000	ДРУГИ ПОРЕЗИ (4031 + 4032)	5.041	5.108
4031	716100	Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници	5.041	5.108
4032	716200	Други порези које плаћају остала лица или који се не могу идентификовати		
4033	717000	АКЦИЗЕ (од 4034 до 4039)		
4034	717100	Акцизе на деривате нафте		
4035	717200	Акцизе на дуванске прерађевине		
4036	717300	Акцизе на алкохолна пића		
4037	717400	Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића		
4038	717500	Акцизе на кафу		
4039	717600	Друге акцизе		
4040	719000	ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 4041 до 4046)		
4041	719100	Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких лица		
4042	719200	Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа и осталих правних лица		
4043	719300	Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив између физичких и правних лица		
4044	719400	Остали једнократни порези на имовину		
4045	719500	Остали порези које плаћају искључиво предузећа и предузетници		
4046	719600	Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица		
4047	720000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (4048 + 4053)		
4048	721000	ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 4049 до 4052)		
4049	721100	Доприноси за социјално осигурање на терет запослених		
4050	721200	Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца		
4051	721300	Доприноси за социјално осигурање лица која обављају самосталну делатност и незапослених лица		
4052	721400	Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати		
4053	722000	ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 4054 до 4056)		
4054	722100	Социјални доприноси на терет осигураника		
4055	722200	Социјални доприноси на терет послодаваца		
4056	722300	Импутирани социјални доприноси		
4057	730000	ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (4058 + 4061 + 4066)	233.350	194.577
4058	731000	ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (од 4059 + 4060)		
4059	731100	Текуће донације од иностраних држава		
4060	731200	Капиталне донације од иностраних држава		
4061	732000	ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 4062 до 4065)		
4062	732100	Текуће донације од међународних организација		
4063	732200	Капиталне донације од међународних организација		
4064	732300	Текуће помоћи од ЕУ		
4065	732400	Капиталне помоћи од ЕУ		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4066	733000	ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (4067 + 4068)	233.350	194.577
4067	733100	Текући трансфери од других нивоа власти	215.323	188.807
4068	733200	Капитални трансфери од других нивоа власти	18.027	5.770
4069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 4092)	37.483	11.182
4070	741000	ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 4071 до 4076)	8.055	2.040
4071	741100	Камате	205	836
4072	741200	Дивиденде		
4073	741300	Повлачење прихода од квази корпорација		
4074	741400	Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања		
4075	741500	Закуп произведене имовине	7.850	1.204
4076	741600	Финансијске промене на финансијским лизинзима		
4077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 4078 до 4081)	7.439	4.219
4078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	6.794	3.667
4079	742200	Таксе и накнаде	622	550
4080	742300	Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице	23	2
4081	742400	Импутирани приходи од продаје добара и услуга		
4082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 4083 до 4088)	3.563	3.992
4083	743100	Приходи од новчаних казни за кривична дела		
4084	743200	Приходи од новчаних казни за привредне преступе		
4085	743300	Приходи од новчаних казни за прекршаје	3.528	3.960
4086	743400	Приходи од пенала		
4087	743500	Приходи од одузете имовинске користи		
4088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	35	32
4089	744000	ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (4090 + 4091)	156	74
4090	744100	Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица	156	74
4091	744200	Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица		
4092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (4093)	18.270	857
4093	745100	Мешовити и неодређени приходи	18.270	857
4094	770000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (4095 + 4097)		
4095	771000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (4096)		
4096	771100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода		
4097	772000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (4098)		
4098	772100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године		
4099	780000	ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (4100)		
4100	781000	ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (4101 + 4102)		
4101	781100	Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу		
4102	781300	Трансфери између организација обавезног социјалног осигурања		
4103	790000	ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4104)		
4104	791000	ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4105)		
4105	791100	Приходи из буџета		
4106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124)		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (4108 + 4110 + 4112)		
4108	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (4109)		
4109	811100	Примања од продаје непокретности		
4110	812000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (4111)		
4111	812100	Примања од продаје покретне имовине		
4112	813000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (4113)		
4113	813100	Примања од продаје осталих основних средстава		
4114	820000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (4115 + 4117 + 4119)		
4115	821000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (4116)		
4116	821100	Примања од продаје робних резерви		
4117	822000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (4118)		
4118	822100	Примања од продаје залиха производње		
4119	823000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (4120)		
4120	823100	Примања од продаје робе за даљу продају		
4121	830000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4122)		
4122	831000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4123)		
4123	831100	Примања од продаје драгоцености		
4124	840000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (4125 + 4127 + 4129)		
4125	841000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (4126)		
4126	841100	Примања од продаје земљишта		
4127	842000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (4128)		
4128	842100	Примања од продаје подземних блага		
4129	843000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (4130)		
4130	843100	Примања од продаје шума и вода		
4131	900000	ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4132 + 4151)		
4132	910000	ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (4133 + 4143)		
4133	911000	ПРИМАЊА ОД ДОМАЊИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 4134 до 4142)		
4134	911100	Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција		
4135	911200	Примања од задуживања од осталих нивоа власти		
4136	911300	Примања од задуживања од јавних финансијских институција у земљи		
4137	911400	Примања од задуживања од пословних банака у земљи		
4138	911500	Примања од задуживања од осталих поверилаца у земљи		
4139	911600	Примања од задуживања од домаћинстава у земљи		
4140	911700	Примања од домаћих финансијских деривата		
4141	911800	Примања од домаћих меница		
4142	911900	Исправка унутрашњег дуга		
4143	912000	ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 4144 до 4150)		
4144	912100	Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на иностраном финансијском тржишту		
4145	912200	Примања од задуживања од иностраних држава		
4146	912300	Примања од задуживања од мултилатералних институција		
4147	912400	Примања од задуживања од иностраних пословних банака		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4148	912500	Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца		
4149	912600	Примања од иностраних финансијских деривата		
4150	912900	Исправка спољног дуга		
4151	920000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4152 + 4162)		
4152	921000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 4153 до 4161)		
4153	921100	Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев акција		
4154	921200	Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти		
4155	921300	Примања од отплате кредита датих домаћим јавним финансијским институцијама		
4156	921400	Примања од отплате кредита датих домаћим пословним банкама		
4157	921500	Примања од отплате кредита датих домаћим јавним нефинансијским институцијама		
4158	921600	Примања од отплате кредита датих физичким лицима и домаћинствима у земљи		
4159	921700	Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у земљи		
4160	921800	Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним предузећима у земљи		
4161	921900	Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала		
4162	922000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 4163 до 4170)		
4163	922100	Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев акција		
4164	922200	Примања од отплате кредита датих страним владама		
4165	922300	Примања од отплате кредита датих међународним организацијама		
4166	922400	Примања од отплате кредита датих страним пословним банкама		
4167	922500	Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским институцијама		
4168	922600	Примања од отплате кредита датих страним невладиним организацијама		
4169	922700	Примања од продаје страних акција и осталог капитала		
4170	922800	Примања од продаје стране валуте		
4171		НОВЧАНИ ОДЛИВИ (4172 + 4340 + 4386)	311.080	383.941
4172	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 + 4279 + 4292 + 4308 + 4323)	259.189	278.066
4173	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4174 + 4176 + 4180 + 4182 + 4187 + 4189 + 4191 + 4193)	83.041	88.393
4174	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (4175)	62.581	66.104
4175	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	62.581	66.104
4176	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 4177 до 4179)	10.394	10.675
4177	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	7.178	7.271
4178	412200	Допринос за здравствено осигурање	3.216	3.404
4179	412300	Допринос за незапосленост		
4180	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ (4181)	250	250
4181	413100	Накнаде у природи	250	250
4182	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 4183 до 4186)	3.491	5.284
4183	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	161	795
4184	414200	Расходи за образовање деце запослених		
4185	414300	Отпремнине и помоћи	595	182
4186	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	2.735	4.307
4187	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4188)	5.589	5.540
4188	415100	Накнаде трошкова за запослене	5.589	5.540

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4189	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (4190)		
4190	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	736	540
4191	417000	ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (4192)		
4192	417100	Посланички додатак		
4193	418000	СУДИЈСКИ ДОДАТАК (4194)		
4194	418100	Судијски додатак		
4195	420000	КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (4196 + 4204 + 4210 + 4219 + 4227 + 4230)	100.145	102.331
4196	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203)	13.776	14.421
4197	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	636	726
4198	421200	Енергетске услуге	7.832	8.004
4199	421300	Комуналне услуге	1.366	1.402
4200	421400	Услуге комуникација	3.330	3.715
4201	421500	Трошкови осигурања	559	535
4202	421600	Закуп имовине и опреме	15	
4203	421900	Остали трошкови	38	39
4204	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209)	269	408
4205	422100	Трошкови службених путовања у земљи	269	408
4206	422200	Трошкови службених путовања у иностранство		
4207	422300	Трошкови путовања у оквиру редовног рада		
4208	422400	Трошкови путовања ученика		
4209	422900	Остали трошкови транспорта		
4210	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218)	42.342	35.534
4211	423100	Административне услуге		
4212	423200	Компјутерске услуге	1.958	2.058
4213	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	246	196
4214	423400	Услуге информисања	1.280	2.039
4215	423500	Стручне услуге	30.511	18.976
4216	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство		
4217	423700	Репрезентација	3.640	5.375
4218	423900	Остале опште услуге	4.707	6.890
4219	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 4220 до 4226)	12.837	18.909
4220	424100	Пољопривредне услуге		
4221	424200	Услуге образовања, културе и спорта		
4222	424300	Медицинске услуге	361	356
4223	424400	Услуге одржавања аутопутева		
4224	424500	Услуге одржавања националних паркова и природних површина		
4225	424600	Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге	45	3.828
4226	424900	Остале специјализоване услуге	12.431	14.725
4227	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229)	22.401	23.095
4228	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката	20.335	21.448
4229	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	2.066	1.647

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4230	426000	МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239)	8.520	9.964
4231	426100	Административни материјал	1.274	1.850
4232	426200	Материјали за пољопривреду	8	
4233	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	528	495
4234	426400	Материјали за саобраћај	2.493	2.975
4235	426500	Материјали за очување животне средине и науку		
4236	426600	Материјали за образовање, културу и спорт	323	279
4237	426700	Медицински и лабораторијски материјали		
4238	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	2.941	3.405
4239	426900	Материјали за посебне намене	953	960
4240	430000	АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (4241 + 4245 + 4247 + 4249 + 4253)		
4241	431000	АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 4242 до 4244)		
4242	431100	Амортизација зграда и грађевинских објеката		
4243	431200	Амортизација опреме		
4244	431300	Амортизација осталих некретнина и опреме		
4245	432000	АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ (4246)		
4246	432100	Амортизација култивисане имовине		
4247	433000	УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (4248)		
4248	433100	Употреба драгоцености		
4249	434000	УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 4250 до 4252)		
4250	434100	Употреба земљишта		
4251	434200	Употреба подземног блага		
4252	434300	Употреба шума и вода		
4253	435000	АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (4254)		
4254	435100	Амортизација нематеријалне имовине		
4255	440000	ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (4256 + 4266 + 4273 + 4275)	114	21
4256	441000	ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 4257 до 4265)	114	21
4257	441100	Отплата камата на домаће хартије од вредности		
4258	441200	Отплата камата осталим нивоима власти		
4259	441300	Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама		
4260	441400	Отплата камата домаћим пословним банкама		
4261	441500	Отплата камата осталим домаћим кредиторима		
4262	441600	Отплата камата домаћинствима у земљи		
4263	441700	Отплата камата на домаће финансијске деривате		
4264	441800	Отплата камата на домаће менице		
4265	441900	Финансијске промене на финансијским лизинзима	114	21
4266	442000	ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 4267 до 4272)		
4267	442100	Отплата камата на хартије од вредности емитоване на иностраном финансијском тржишту		
4268	442200	Отплата камата страним владама		
4269	442300	Отплата камата мултилатералним институцијама		
4270	442400	Отплата камата страним пословним банкама		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година 4	Текућа година 5
4271	442500	Отплата камата осталим страним кредиторима		
4272	442600	Отплата камата на стране финансијске деривате		
4273	443000	ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (4274)		
4274	443100	Отплата камата по гаранцијама		
4275	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 4276 до 4278)		
4276	444100	Негативне курсне разлике		
4277	444200	Казне за кашњење		
4278	444300	Остали пратећи трошкови задуживања		
4279	450000	СУБВЕНЦИЈЕ (4280 + 4283 + 4286 + 4289)	2.984	8.804
4280	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЊИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4281 + 4282)	2.984	6.032
4281	451100	Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	1.489	3.466
4282	451200	Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	1.495	2.566
4283	452000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (4284 + 4285)		
4284	452100	Текуће субвенције приватним финансијским институцијама		
4285	452200	Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама		
4286	453000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (4287 + 4288)		
4287	453100	Текуће субвенције јавним финансијским институцијама		
4288	453200	Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама		
4289	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЊИМА (4290 + 4291)		2.772
4290	454100	Текуће субвенције приватним предузећима		
4291	454200	Капиталне субвенције приватним предузећима		2.772
4292	460000	ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4293 + 4296 + 4299 + 4302 + 4305)	40.366	44.622
4293	461000	ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (4294 + 4295)		
4294	461100	Текуће донације страним владама		
4295	461200	Капиталне донације страним владама		
4296	462000	ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4297 + 4298)		
4297	462100	Текуће дотације међународним организацијама		
4298	462200	Капиталне дотације међународним организацијама		
4299	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (4300 + 4301)	37.773	42.142
4300	463100	Текући трансфери осталим нивоима власти	34.977	41.038
4301	463200	Капитални трансфери осталим нивоима власти	2.796	1.104
4302	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (4303 + 4304)	2.593	2.480
4303	464100	Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	2.593	2.300
4304	464200	Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног осигурања		180
4305	465000	ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4306 + 4307)		
4306	465100	Остале текуће дотације и трансфери		
4307	465200	Остале капиталне дотације и трансфери		
4308	470000	СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (4309 + 4313)	10.319	18.684
4309	471000	ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА) (од 4310 до 4312)		
4310	471100	Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4311	471200	Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима услуга		
4312	471900	Трансфери другим организацијама обавезног социјалног осигурања за доприносе за осигурање		
4313	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 4314 до 4322)	10.319	18.684
4314	472100	Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности		
4315	472200	Накнаде из буџета за породилско одсуство		
4316	472300	Накнаде из буџета за децу и породицу	6.254	11.056
4317	472400	Накнаде из буџета за случај незапослености		
4318	472500	Старосне и породичне пензије из буџета		
4319	472600	Накнаде из буџета у случају смрти		
4320	472700	Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт	487	1.232
4321	472800	Накнаде из буџета за становање и живот		
4322	472900	Остале накнаде из буџета	3.578	6.396
4323	480000	ОСТАЛИ РАСХОДИ (4324 + 4327 + 4331 + 4333 + 4336 + 4338)	22.220	15.211
4324	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4325 + 4326)	13.701	13.293
4325	481100	Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима		
4326	481900	Дотације осталим непрофитним институцијама	13.701	13.293
4327	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 4328 до 4330)	3.081	186
4328	482100	Остали порези	214	133
4329	482200	Обавезне таксе	2.867	48
4330	482300	Новчане казне, пенали и камате		5
4331	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (4332)	4.402	1.172
4332	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	4.402	1.172
4333	484000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (4334 + 4335)	564	76
4334	484100	Накнада штете за повреде или штету услед елементарних непогода	564	76
4335	484200	Накнада штете од дивљачи		
4336	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (4337)	472	484
4337	485100	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	472	484
4338	489000	РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4339)		
4339	489100	Расходи који се финансирају из средстава за реализацију националног инвестиционог плана		
4340	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (4341 + 4363 + 4372 + 4375 + 4383)	51.891	105.875
4341	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (4342 + 4347 + 4357 + 4359 + 4361)	50.814	105.675
4342	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 4343 до 4346)	41.890	92.773
4343	511100	Куповина зграда и објеката		
4344	511200	Изградња зграда и објеката	1.943	18.875
4345	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	36.426	68.106
4346	511400	Пројектно планирање	3.521	5.792
4347	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356)	7.791	12.007
4348	512100	Опрема за саобраћај	2.385	2.612
4349	512200	Административна опрема	588	9.395

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4350	512300	Опрема за пољопривреду	97	
4351	512400	Опрема за заштиту животне средине	4.325	
4352	512500	Медицинска и лабораторијска опрема		
4353	512600	Опрема за образовање, науку, културу и спорт	24	
4354	512700	Опрема за војску		
4355	512800	Опрема за јавну безбедност	296	
4356	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема	76	
4357	513000	ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (4358)	1.098	
4358	513100	Остале некретнине и опрема	1.098	
4359	514000	КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (4360)		
4360	514100	Култивисана имовина		
4361	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (4362)	35	895
4362	515100	Нематеријална имовина	35	895
4363	520000	ЗАЛИХЕ (4364 + 4366 + 4370)		
4364	521000	РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (4365)		
4365	521100	Робне резерве		
4366	522000	ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 4367 до 4369)		
4367	522100	Залихе материјала		
4368	522200	Залихе недовршене производње		
4369	522300	Залихе готових производа		
4370	523000	ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (4371)		
4371	523100	Залихе робе за даљу продају		
4372	530000	ДРАГОЦЕНОСТИ (4373)		
4373	531000	ДРАГОЦЕНОСТИ (4374)		
4374	531100	Драгоцености		
4375	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (4376 + 4378 + 4380)	1.077	200
4376	541000	ЗЕМЉИШТЕ (4377)	1.077	200
4377	541100	Земљиште	1.077	200
4378	542000	РУДНА БОГАТСТВА (4379)		
4379	542100	Копови		
4380	543000	ШУМЕ И ВОДЕ (4381 + 4382)		
4381	543100	Шуме		
4382	543200	Воде		
4383	55000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4384)		
4384	551000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4385)		
4385	551100	Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана		
4386	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4387 + 4412)		
4387	610000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (4388 + 4398 + 4406 + 4408 + 4410)		
4388	611000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 4389 до 4397)		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година 4	Текућа година 5
1	2	3		
4389	611100	Отплата главнице умањена за дисконт на домаће хартије од вредности, изузев акција		
4390	611200	Отплата главнице осталим нивоима власти		
4391	611300	Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама		
4392	611400	Отплата главнице домаћим пословним банкама		
4393	611500	Отплата главнице осталим домаћим кредиторима		
4394	611600	Отплата главнице домаћинствима у земљи		
4395	611700	Отплата главнице на домаће финансијске деривате		
4396	611800	Отплата домаћих меница		
4397	611900	Исправка унутрашњег дуга		
4398	612000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од 4399 до 4405)		
4399	612100	Отплата главнице умањена за дисконт на хартије од вредности, изузев акција, емитоване на иностраном финансијском тржишту		
4400	612200	Отплата главнице страним владама		
4401	612300	Отплата главнице мултилатералним институцијама		
4402	612400	Отплата главнице страним пословним банкама		
4403	612500	Отплата главнице осталим страним кредиторима		
4404	612600	Отплата главнице на стране финансијске деривате		
4405	612900	Исправка спољног дуга		
4406	613000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (4407)		
4407	613100	Отплата главнице по гаранцијама		
4408	614000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (4409)		
4409	614100	Отплата главнице за финансијски лизинг		
4410	615000	ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (4411)		
4411	615100	Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама		
4412	620000	НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4413 + 4423 + 4432)		
4413	621000	НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 4414 до 4422)		
4414	621100	Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција		
4415	621200	Кредити осталим нивоима власти		
4416	621300	Кредити домаћим јавним финансијским институцијама		
4417	621400	Кредити домаћим пословним банкама		
4418	621500	Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама		
4419	621600	Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи		
4420	621700	Кредити невладиним организацијама у земљи		
4421	621800	Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима		
4422	621900	Набавка домаћих акција и осталог капитала		
4423	622000	НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 4424 до 4431)		
4424	622100	Набавка страних хартија од вредности, изузев акција		
4425	622200	Кредити страним владама		
4426	622300	Кредити међународним организацијама		
4427	622400	Кредити страним пословним банкама		
4428	622500	Кредити страним нефинансијским институцијама		
4429	622600	Кредити страним невладиним организацијама		

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ	
			Претходна година	Текућа година
1	2	3	4	5
4430	622700	Набавка страних акција и осталог капитала		
4431	622800	Куповина стране валуте		
4432	623000	НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4433)		
4433	623100	Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана		
4434		ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4001 – 4171) > 0	77.494	24.790
4435		МАЂАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4171 – 4001) > 0		
4436		САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ	117.468	194.888
4437		КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4001 + 4438)	388.574	408.737
4438		Корекција новчаних прилива за наплаћена средства која се не евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000		6
4439		КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441)	311.154	387.922
4440		Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације књижене на терет сопствених прихода		
4441		Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000	74	3.981
4442		САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 + 4437 – 4439)	194.888	215.703

ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА
у периоду од **01.01.2022.** године до **31.12.2022.** године

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5001		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106)	409.224	408.731	795		407.916		20	
5002	700000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103)	409.174	408.731	795		407.916		20	
5003	710000	ПОРЕЗИ (5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 + 5033 + 5040)	203.515	202.972			202.972			
5004	711000	ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 5005 до 5007)	79.170	81.928			81.928			
5005	711100	Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка лица	79.170	81.928			81.928			
5006	711200	Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и друга правна лица								
5007	711300	Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу разврстати између физичких и правних лица								
5008	712000	ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (5009)								
5009	712100	Порез на фонд зарада								
5010	713000	ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 5011 до 5016)	108.850	104.969			104.969			
5011	713100	Периодични порези на непокретности	102.800	98.354			98.354			
5012	713200	Периодични порези на нето имовину								
5013	713300	Порези на заоставштину, наслеђе и поклон	1.500	1.166			1.166			

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5014	713400	Порези на финансијске и капиталне трансакције	4.550	5.449			5.449			
5015	713500	Други једнократни порези на имовину								
5016	713600	Други периодични порези на имовину								
5017	714000	ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 5018 до 5022)	10.615	10.967			10.967			
5018	714100	Општи порези на добра и услуге								
5019	714300	Добит фискалних монопола								
5020	714400	Порези на појединачне услуге								
5021	714500	Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра употребљавају или делатности обављају	10.615	10.967			10.967			
5022	714600	Други порези на добра и услуге								
5023	715000	ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И ТРАНСАКЦИЈЕ (од 5024 до 5029)								
5024	715100	Царине и друге увозне дажбине								
5025	715200	Порези на извоз								
5026	715300	Добит извозних или увозних монопола								
5027	715400	Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног курса								
5028	715500	Порези на продају или куповину девиза								
5029	715600	Други порези на међународну трговину и трансакције								
5030	716000	ДРУГИ ПОРЕЗИ (5031 + 5032)	4.880	5.108			5.108			
5031	716100	Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници	4.880	5.108			5.108			
5032	716200	Други порези које плаћају остала лица или који се не могу идентификовати								
5033	717000	АКЦИЗЕ (од 5034 до 5039)								
5034	717100	Акцизе на деривате нафте								
5035	717200	Акцизе на дуванске прерађевине								
5036	717300	Акцизе на алкохолна пића								
5037	717400	Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића								
5038	717500	Акциза на кафу								
5039	717600	Друге акцизе								
5040	719000	ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 5041 до 5046)								
5041	719100	Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких лица								
5042	719200	Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа и осталих правних лица								
5043	719300	Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив између физичких и правних лица								
5044	719400	Остали једнократни порези на имовину								
5045	719500	Остали порези које плаћају искључиво предузећа и предузетници								
5046	719600	Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица								
5047	720000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (5048 + 5053)								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5048	721000	ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 5049 до 5052)								
5049	721100	Доприноси за социјално осигурање на терет запослених								
5050	721200	Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца								
5051	721300	Доприноси за социјално осигурање лица која обављају самосталну делатност и незапослених лица								
5052	721400	Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати								
5053	722000	ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 5054 до 5056)								
5054	722100	Социјални доприноси на терет осигураника								
5055	722200	Социјални доприноси на терет послодавца								
5056	722300	Импутирани социјални доприноси								
5057	730000	ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066)	194.359	194.577	795		193.782			
5058	731000	ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (5059 + 5060)								
5059	731100	Текуће донације од иностраних држава								
5060	731200	Капиталне донације од иностраних држава								
5061	732000	ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од 5062 до 5065)								
5062	732100	Текуће донације од међународних организација								
5063	732200	Капиталне донације од међународних организација								
5064	732300	Текуће помоћи од ЕУ								
5065	732400	Капиталне помоћи од ЕУ								
5066	733000	ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (5067 + 5068)	194.359	194.577	795		193.782			
5067	733100	Текући трансфери од других нивоа власти	188.344	188.807	795		188.012			
5068	733200	Капитални трансфери од других нивоа власти	6.015	5.770			5.770			
5069	740000	ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092)	11.300	11.182			11.162		20	
5070	741000	ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 5076)	2.075	2.040			2.040			
5071	741100	Камате	600	836			836			
5072	741200	Дивиденде								
5073	741300	Повлачење прихода од квази корпорација								
5074	741400	Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања								
5075	741500	Закуп произведене имовине	1.475	1.204			1.204			
5076	741600	Финансијске промене на финансијским лизинзима								
5077	742000	ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081)	4.140	4.219			4.219			
5078	742100	Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних организација	3.520	3.667			3.667			
5079	742200	Таксе и накнаде	610	550			550			
5080	742300	Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице	10	2			2			
5081	742400	Импутирани приходи од добара и услуга								
5082	743000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до 5088)	3.930	3.992			3.992			

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5083	743100	Приходи од новчаних казни за кривична дела								
5084	743200	Приходи од новчаних казни за привредне преступе								
5085	743300	Приходи од новчаних казни за прекршаје	3.920	3.960			3.960			
5086	743400	Приходи од пенала								
5087	743500	Приходи од одузете имовинске користи								
5088	743900	Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи	10	32			32			
5089	744000	ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА (5090 + 5091)	30	74			54		20	
5090	744100	Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица	30	74			54		20	
5091	744200	Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица								
5092	745000	МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093)	1.125	857			857			
5093	745100	Мешовити и неодређени приходи	1.125	857			857			
5094	770000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 + 5097)								
5095	771000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5096)								
5096	771100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода								
5097	772000	МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (5098)								
5098	772100	Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године								
5099	780000	ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (5100)								
5100	781000	ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ НИВОУ (5101 + 5102)								
5101	781100	Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу								
5102	781300	Трансфери између организација обавезног социјалног осигурања								
5103	790000	ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104)								
5104	791000	ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105)								
5105	791100	Приходи из буџета								
5106	800000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5107 + 5114 + 5121 + 5124)	50							
5107	810000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5108 + 5110 + 5112)	50							
5108	811000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (5109)	25							
5109	811100	Примања од продаје непокретности	25							
5110	812000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (5111)	25							
5111	812100	Примања од продаје покретне имовине	25							
5112	813000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5113)								
5113	813100	Примања од продаје осталих основних средстава								
5114	820000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (5115 + 5117 + 5119)								
5115	821000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (5116)								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5116	821100	Примања од продаје робних резерви								
5117	822000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (5118)								
5118	822100	Примања од продаје залиха производње								
5119	823000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5120)								
5120	823100	Примања од продаје робе за даљу продају								
5121	830000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5122)								
5122	831000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5123)								
5123	831100	Примања од продаје драгоцености								
5124	840000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (5125 + 5127 + 5129)								
5125	841000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (5126)								
5126	841100	Примања од продаје земљишта								
5127	842000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (5128)								
5128	842100	Примања од продаје подземних блага								
5129	843000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (5130)								
5130	843100	Примања од продаје шума и вода								
5131	900000	ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5132 + 5151)								
5132	910000	ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143)								
5133	911000	ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 5134 до 5142)								
5134	911100	Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција								
5135	911200	Примања од задуживања од осталих нивоа власти								
5136	911300	Примања од задуживања од јавних финансијских институција у земљи								
5137	911400	Примања од задуживања од пословних банака у земљи								
5138	911500	Примања од задуживања код осталих поверилаца у земљи								
5139	911600	Примања од задуживања од домаћинстава у земљи								
5140	911700	Примања од домаћих финансијских деривата								
5141	911800	Примања од домаћих меница								
5142	911900	Исправка унутрашњег дуга								
5143	912000	ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 до 5150)								
5144	912100	Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на иностраном финансијском тржишту								
5145	912200	Примања од задуживања од иностраних држава								
5146	912300	Примања од задуживања од мултилатералних институција								
5147	912400	Примања од задуживања од иностраних пословних банака								
5148	912500	Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца								
5149	912600	Примања од иностраних финансијских деривата								
5150	912900	Исправка спољног дуга								
5151	920000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5152 + 5162)								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ остварених прихода и примања						
				Укупно (од 6 до 11)	Приходи и примања из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5152	921000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5153 до 5161)								
5153	921100	Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев акција								
5154	921200	Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти								
5155	921300	Примања од отплате кредита датих домаћим јавним финансијским институцијама								
5156	921400	Примања од отплате кредита домаћим пословним банкама								
5157	921500	Примања од отплате кредита датих домаћим јавним нефинансијским институцијама								
5158	921600	Примања од отплате кредита датих физичким лицима и домаћинствима у земљи								
5159	921700	Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у земљи								
5160	921800	Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним предузећима у земљи								
5161	921900	Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала								
5162	922000	ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5163 до 5170)								
5163	922100	Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев акција								
5164	922200	Примања од отплате кредита датих страним владама								
5165	922300	Примања од отплате кредита датих међународним организацијама								
5166	922400	Примања од отплате кредита датих страним пословним банкама								
5167	922500	Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским институцијама								
5168	922600	Примања од отплате кредита датих страним невладиним организацијама								
5169	922700	Примања од продаје страних акција и осталог капитала								
5170	922800	Примања од продаје стране валуте								
5171		УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131)	409.224	408.731	795		407.916		20	

II. УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5172		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341)	600.775	383.941	10.217		373.704		20	
5173	400000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 5324)	374.913	278.066	4.202		273.844		20	
5174	410000	РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194)	116.984	88.393	795		87.598			
5175	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176)	79.580	66.104			66.104			
5176	411100	Плате, додаци и накнаде запослених	79.580	66.104			66.104			

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5177	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180)	12.872	10.675			10.675			
5178	412100	Допринос за пензијско и инвалидско осигурање	8.763	7.271			7.271			
5179	412200	Допринос за здравствено осигурање	4.109	3.404			3.404			
5180	412300	Допринос за незапосленост								
5181	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182)	395	250			250			
5182	413100	Накнаде у натури	395	250			250			
5183	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187)	5.893	5.284	795		4.489			
5184	414100	Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова	315	795	795					
5185	414200	Расходи за образовање деце запослених								
5186	414300	Отпремнине и помоћи	1.420	182			182			
5187	414400	Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге помоћи запосленом	4.158	4.307			4.307			
5188	415000	НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189)	15.983	5.540			5.540			
5189	415100	Накнаде трошкова за запослене	15.983	5.540			5.540			
5190	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191)	2.261	540			540			
5191	416100	Награде запосленима и остали посебни расходи	2.261	540			540			
5192	417000	ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (5193)								
5193	417100	Посланички додатак								
5194	418000	СУДИЈСКИ ДОДАТАК (5195)								
5195	418100	Судијски додатак								
5196	420000	КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 + 5231)	179.137	102.331	1.960		100.351		20	
5197	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204)	29.032	14.421			14.421			
5198	421100	Трошкови платног промета и банкарских услуга	1.338	726			726			
5199	421200	Енергетске услуге	17.435	8.004			8.004			
5200	421300	Комуналне услуге	2.490	1.402			1.402			
5201	421400	Услуге комуникација	5.667	3.715			3.715			
5202	421500	Трошкови осигурања	1.854	535			535			
5203	421600	Закуп имовине и опреме	50							
5204	421900	Остали трошкови	198	39			39			
5205	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210)	841	408			408			
5206	422100	Трошкови службених путовања у земљи	601	408			408			
5207	422200	Трошкови службених путовања у иностранство	220							
5208	422300	Трошкови путовања у оквиру редовног рада	10							
5209	422400	Трошкови путовања ученика	10							
5210	422900	Остали трошкови транспорта								
5211	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219)	58.821	35.534			35.534			
5212	423100	Административне услуге								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5213	423200	Компјутерске услуге	2.335	2.058			2.058			
5214	423300	Услуге образовања и усавршавања запослених	1.041	196			196			
5215	423400	Услуге информисања	3.106	2.039			2.039			
5216	423500	Стручне услуге	29.348	18.976			18.976			
5217	423600	Услуге за домаћинство и угоститељство	105							
5218	423700	Репрезентација	6.920	5.375			5.375			
5219	423900	Остале опште услуге	15.966	6.890			6.890			
5220	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227)	31.015	18.909			18.909			
5221	424100	Пољопривредне услуге	50							
5222	424200	Услуге образовања, културе и спорта								
5223	424300	Медицинске услуге	800	356			356			
5224	424400	Услуге одржавања аутопутева								
5225	424500	Услуге одржавања националних паркова и природних површина								
5226	424600	Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге	4.212	3.828			3.828			
5227	424900	Остале специјализоване услуге	25.953	14.725			14.725			
5228	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230)	42.306	23.095			23.095			
5229	425100	Текуће поправке и одржавање зграда и објеката	39.384	21.448			21.448			
5230	425200	Текуће поправке и одржавање опреме	2.922	1.647			1.647			
5231	426000	МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240)	17.122	9.964	1.960		7.984		20	
5232	426100	Административни материјал	2.800	1.850			1.850			
5233	426200	Материјали за пољопривреду	53							
5234	426300	Материјали за образовање и усавршавање запослених	1.051	495			495			
5235	426400	Материјали за саобраћај	4.458	2.975			2.975			
5236	426500	Материјали за очување животне средине и науку								
5237	426600	Материјали за образовање, културу и спорт	570	279			259		20	
5238	426700	Медицински и лабораторијски материјали	10							
5239	426800	Материјали за одржавање хигијене и угоститељство	4.315	3.405	1.960		1.445			
5240	426900	Материјали за посебне намене	3.865	960			960			
5241	430000	АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (5242 + 5246 + 5248 + 5250 + 5254)								
5242	431000	АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 5243 до 5245)								
5243	431100	Амортизација зграда и грађевинских објеката								
5244	431200	Амортизација опреме								
5245	431300	Амортизација осталих некретнина и опреме								
5246	432000	АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ (5247)								
5247	432100	Амортизација култивисане опреме								
5248	433000	УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (5249)								
5249	433100	Употреба драгоцености								
5250	434000	УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 5251 до 5253)								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5251	434100	Употреба земљишта								
5252	434200	Употреба подземног блага								
5253	434300	Употреба шума и вода								
5254	435000	АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (5255)								
5255	435100	Амортизација нематеријалне имовине								
5256	440000	ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (5257 + 5267 + 5274 + 5276)	650	21			21			
5257	441000	ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266)	600	21			21			
5258	441100	Отплата камата на домаће хартије од вредности								
5259	441200	Отплата камата осталим нивоима власти								
5260	441300	Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама								
5261	441400	Отплата камата домаћим пословним банкама								
5262	441500	Отплата камата осталим домаћим кредиторима								
5263	441600	Отплата камата домаћинствима у земљи								
5264	441700	Отплата камата на домаће финансијске деривате								
5265	441800	Отплата камата на домаће менице								
5266	441900	Финансијске промене на финансијским лизинзима	600	21			21			
5267	442000	ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 5268 до 5273)								
5268	442100	Отплата камата на хартије од вредности емитоване на иностраном финансијском тржишту								
5269	442200	Отплата камата страним владама								
5270	442300	Отплата камата мултилатералним институцијама								
5271	442400	Отплата камата страним пословним банкама								
5272	442500	Отплата камата осталим страним кредиторима								
5273	442600	Отплата камата на стране финансијске деривате								
5274	443000	ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (5275)								
5275	443100	Отплата камата по гаранцијама								
5276	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279)	50							
5277	444100	Негативне курсне разлике	50							
5278	444200	Казне за кашњење								
5279	444300	Остали пратећи трошкови задуживања								
5280	450000	СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290)	26.452	8.804			8.804			
5281	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283)	12.452	6.032			6.032			
5282	451100	Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	3.885	3.466			3.466			
5283	451200	Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама	8.567	2.566			2.566			
5284	452000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (5285 + 5286)								
5285	452100	Текуће субвенције приватним финансијским институцијама								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5286	452200	Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама								
5287	453000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (5288 + 5289)								
5288	453100	Текуће субвенције јавним финансијским институцијама								
5289	453200	Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама								
5290	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292)	14.000	2.772			2.772			
5291	454100	Текуће субвенције приватним предузећима	2.000							
5292	454200	Капиталне субвенције приватним предузећима	12.000	2.772			2.772			
5293	460000	ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 + 5306)	4.985	44.622	1.447		43.175			
5294	461000	ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (5295 + 5296)								
5295	461100	Текуће донације страним владама								
5296	461200	Капиталне донације страним владама								
5297	462000	ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299)								
5298	462100	Текуће дотације међународним организацијама								
5299	462200	Капиталне дотације међународним организацијама								
5300	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302)	1.300	42.142	1.447		40.695			
5301	463100	Текући трансфери осталим нивоима власти	1.300	41.038	1.447		39.591			
5302	463200	Капитални трансфери осталим нивоима власти		1.104			1.104			
5303	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (5304 + 5305)	3.685	2.480			2.480			
5304	464100	Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	3.505	2.300			2.300			
5305	464200	Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног осигурања	180	180			180			
5306	465000	ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5307 + 5308)								
5307	465100	Остале текуће дотације и трансфери								
5308	465200	Остале капиталне дотације и трансфери								
5309	470000	СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314)	25.545	18.684			18.684			
5310	471000	ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА) (од 5311 до 5313)								
5311	471100	Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима								
5312	471200	Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима услуга								
5313	471900	Трансфери другим организацијама обавезног социјалног осигурања за доприносе за осигурање								
5314	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 5323)	25.545	18.684			18.684			
5315	472100	Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности								
5316	472200	Накнаде из буџета за породилско одсуство								
5317	472300	Накнаде из буџета за децу и породицу	16.517	11.056			11.056			
5318	472400	Накнаде из буџета за случај незапослености	60							
5319	472500	Старосне и породичне пензије из буџета								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5320	472600	Накнаде из буџета у случају смрти	270							
5321	472700	Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт	1.300	1.232			1.232			
5322	472800	Накнаде из буџета за становање и живот	210							
5323	472900	Остале накнаде из буџета	7.188	6.396			6.396			
5324	480000	ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339)	21.160	15.211			15.211			
5325	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327)	16.076	13.293			13.293			
5326	481100	Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима								
5327	481900	Дотације осталим непрофитним институцијама	16.076	13.293			13.293			
5328	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 5329 до 5331)	1.753	186			186			
5329	482100	Остали порези	295	133			133			
5330	482200	Обавезне таксе	1.428	48			48			
5331	482300	Новчане казне, пенали и камате	30	5			5			
5332	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333)	1.815	1.172			1.172			
5333	483100	Новчане казне и пенали по решењу судова	1.815	1.172			1.172			
5334	484000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (5335 + 5336)	300	76			76			
5335	484100	Накнада штете за повреде или штету насталу услед елементарних непогода	300	76			76			
5336	484200	Накнада штете од дивљачи								
5337	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338)	1.216	484			484			
5338	485100	Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа	1.216	484			484			
5339	489000	РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5340)								
5340	489100	Расходи који се финансирају из средстава за реализацију националног инвестиционог плана								
5341	500000	ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376 + 5384)	225.862	105.875	6.015		99.860			
5342	510000	ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362)	225.662	105.675	6.015		99.660			
5343	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347)	205.404	92.773	6.015		86.758			
5344	511100	Куповина зграда и објеката								
5345	511200	Изградња зграда и објеката	500	18.875	6.015		12.860			
5346	511300	Капитално одржавање зграда и објеката	190.336	68.106			68.106			
5347	511400	Пројектно планирање	14.568	5.792			5.792			
5348	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357)	19.108	12.007			12.007			
5349	512100	Опрема за саобраћај	2.910	2.612			2.612			
5350	512200	Административна опрема	14.838	9.395			9.395			
5351	512300	Опрема за пољопривреду								
5352	512400	Опрема за заштиту животне средине								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајине	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5353	512500	Медицинска и лабораторијска опрема								
5354	512600	Опрема за образовање, културу и спорт	210							
5355	512700	Опрема за војску								
5356	512800	Опрема за јавну безбедност	1.100							
5357	512900	Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема	50							
5358	513000	ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (5359)								
5359	513100	Остале некретнине и опрема								
5360	514000	КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (5361)								
5361	514100	Култивисана имовина								
5362	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363)	1.150	895			895			
5363	515100	Нематеријална имовина	1.150	895			895			
5364	520000	ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371)								
5365	521000	РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (5366)								
5366	521100	Робне резерве								
5367	522000	ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370)								
5368	522100	Залихе материјала								
5369	522200	Залихе недовршене производње								
5370	522300	Залихе готових производа								
5371	523000	ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372)								
5372	523100	Залихе робе за даљу продају								
5373	530000	ДРАГОЦЕНОСТИ (5374)								
5374	531000	ДРАГОЦЕНОСТИ (5375)								
5375	531100	Драгоцености								
5376	540000	ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381)	200	200			200			
5377	541000	ЗЕМЉИШТЕ (5378)	200	200			200			
5378	541100	Земљиште	200	200			200			
5379	542000	РУДНА БОГАТСТВА (5380)								
5380	542100	Копови								
5381	543000	ШУМЕ И ВОДЕ (5382 + 5383)								
5382	543100	Шуме								
5383	543200	Воде								
5384	550000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5385)								
5385	551000	НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5386)								
5386	551100	Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5387	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5388 + 5413)								
5388	610000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411)								
5389	611000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 5390 до 5398)								
5390	611100	Отплата главнице умањена за дисконт на домаће хартије од вредности, изузев акција								
5391	611200	Отплата главнице осталим нивоима власти								
5392	611300	Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама								
5393	611400	Отплата главнице домаћим пословним банкама								
5394	611500	Отплата главнице осталим домаћим кредиторима								
5395	611600	Отплата главнице домаћинствима у земљи								
5396	611700	Отплата главнице на домаће финансијске деривате								
5397	611800	Отплата домаћих меница								
5398	611900	Исправка унутрашњег дуга								
5399	612000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од 5400 до 5406)								
5400	612100	Отплата главнице умањена за дисконт на хартије од вредности, изузев акција, емитоване на иностраном финансијском тржишту								
5401	612200	Отплата главнице страним владама								
5402	612300	Отплата главнице мултилатералним институцијама								
5403	612400	Отплате главнице страним пословним банкама								
5404	612500	Отплате главнице осталим страним кредиторима								
5405	612600	Отплата главнице на стране финансијске деривате								
5406	612900	Исправка спољног дуга								
5407	613000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (5408)								
5408	613100	Отплата главнице по гаранцијама								
5409	614000	ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (5410)								
5410	614100	Отплата главнице за финансијски лизинг								
5411	615000	ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (5412)								
5412	615100	Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама								
5413	620000	НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424 + 5433)								
5414	621000	НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5415 до 5423)								
5415	621100	Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција								
5416	621200	Кредити осталим нивоима власти								
5417	621300	Кредити домаћим јавним финансијским институцијама								
5418	621400	Кредити домаћим пословним банкама								
5419	621500	Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама								
5420	621600	Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи								
5421	621700	Кредити невладиним организацијама у земљи								

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Износ извршених расхода и издатака						
				Укупно (од 6 до 11)	Расходи и издаци на терет буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5422	621800	Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима								
5423	621900	Набавка домаћих акција и осталог капитала								
5424	622000	НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5425 до 5432)								
5425	622100	Набавка страних хартија од вредности, изузев акција								
5426	622200	Кредити страним владама								
5427	622300	Кредити међународним организацијама								
5428	622400	Кредити страним пословним банкама								
5429	622500	Кредити страним нефинансијским институцијама								
5430	622600	Кредити страним невладиним организацијама								
5431	622700	Набавка страних акција и осталог капитала								
5432	622800	Куповина стране валуте								
5433	623000	НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5434)								
5434	623100	Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава за реализацију националног инвестиционог плана								
5435		УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387)	600.775	383.941	10.217		373.704		20	

III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА

(У хиљадама динара)

Ознака ОП	Број конта	Опис	Износ планираних прихода и примања	Остварени приходи и примања / расходи и издаци						
				Укупно (од 6 до 11)	Из буџета				Из донација и помоћи	Из осталих извора
					Републике	Аутономне покрајне	Општине / града	ОССО		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5436		ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001)	409.224	408.731	795		407.916		20	
5437		ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172)	600.775	383.941	10.217		373.704		20	
5438		Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0		24.790			34.212			
5439		Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0	191.551		9.422					
5440	900000	ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5131)								
5441	600000	ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5387)								
5442		ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0								
5443		МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0								
5444		ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0		24.790			34.212			
5445		МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0	191.551		9.422					

Ана
Стевано
вић

Digitally signed
by Ана
Стевановић
Date: 2023.06.19
07:15:46 +02'00'

ЈОВАН
ЛУКИЋ
011154364
Sign

Digitally signed
by ЈОВАН ЛУКИЋ
011154364 Sign
Date: 2023.06.19
07:57:08 +02'00'

О П Ш Т И Н А Ж А Б А Р И
ОДЕЉЕЊЕ ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

**ЗАВРШНИ РАЧУН БУЏЕТА
ОПШТИНЕ ЖАБАРИ
ЗА 2022. ГОДИНУ**

У ЖАБАРИМА, ЈУН 2023. ГОДИНА

На основу члана 32. став 1. тачка 2. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Р.С“ број 129/07, 83/2014, 101/2016, 47/2018 и 111/2021), члана 77, 78. и 79. Закона о буџетском систему („Службени гласник Р.С“ број: 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013-испр. 108/2013, 142/2014, 68/2015,103/2015 ,99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 118/-2021 и 138/2022) члана 15. став 1. члана 20. и члана 40. став 1. Статута општине Жабари („Службени гласник општине Жабари“ број 1/2019), а на предлог Општинског већа,

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ, на седници одржаној дана године, донела је

О Д Л У К У

О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ ЗА 2022. ГОДИНУ

І ОПШТИ ДЕО

Члан 1.

Овом скупштинском одлуком утврђују се укупно остварени приходи и примања, укупно извршени расходи и издаци, финансијски резултат и рачун финансирања за 2022. годину, као и стање дуга на дан 31.12.2022. године.

УСВАЈА се консолидовани завршни рачун буџета и буџетских корисника - **ТРЕЗОРА** општине Жабари за 2022. годину са следећим подацима:

-Укупно остварени текући приходи и примања (ОП 2001)	408.731.000 динара
-Укупно извршени текући расходи и издаци (ОП 2131)	383.941.000 динара
-Разлика укупних прихода и примања и укупних расхода издатака –БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ (ОП 2346)	24.790.000 динара

Члан 2.

Остварени приходи и примања из члана 1. ове Одлуке садрже: остварене текуће приходе у износу од **408.731.000,00** динара.

Извршени расходи и издаци из члана 1. ове Одлуке садрже: извршене текуће расходе у износу од **278.066.000,00** динара **105.875.000,00** динара издатке за нефинансијску имовину.

Члан 3.

У Билансу стања на дан 31.12.2022.године (Образац 1) утврђена је укупна актива, односно пасива буџета и буџетских корисника општине Жабари за 2022. годину у износу од 938.639.000,00 динара. Нефинансијска имовина у износу 705.471.000,00 динара и финансијска имовина у износу од 233.168.000,00 динара (Образац 1-Биланс стања).

(у хиљадама динара)

КОНТО	НАЗИВ	ИЗНОС	КОНТО	НАЗИВ	ИЗНОС
011	Некретнине и опрема	568.514	230	Обавезе по основу расхода за запослене	689
014	Природна имовина	2.517	245	Обавезе за остале расходе	1.024
015	Неф.имовина у припреми и аванси	132.217	252	Обавезе према добављачима	4.793
016	Нематеријална имовина	1.807	254	Остале обавезе	12
022	Залихе ситног инвентара пот.материјала	416	291	ПВР	10.893
111	Дугорочна домаћа финансијска имовина	1	311	Капитал	705.525
121	Новчана средства	215.703	321121	Вишак прихода и примања-суфицит	215.703
122	Краткорочна потраживања	10.404			
123	Краткорочни пласмани	1.560			
131	АВР	5.500			
УКУПНА АКТИВА		938.639	УКУПНА ПАСИВА		938.639

Члан 4.

У Билансу прихода и расхода Трезора општине Жабари у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2022. године (Образац 2.) утврђени су:

(у хиљадама динара)

РБ.	ОПИС	ИЗНОС
1.	Укупно остварени текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине (ОП 2001).	408.731
2.	Укупно извршени текући расходи и издаци за набавку нефинансијске имовине (ОП 2131).	383.941
3.	Буџетски СУФИЦИТ/ДЕФИЦИТ (редни бр.1-2) ОП-2346/2347	24.790
4.	Кориговање вишка прихода –буџетски суфицит:	190.913
	део пренетих неутрошених средстава из ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака из ове године	175.017
	део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године	15.896
5.	Кориговани вишак прихода – суфицит(ОП-1229=ОП-2357)	215.703
6.	Салдо готовине на крају године (ОП-4442)	215.703

Вишак прихода и примања у износу од **215.703.193,38** динара преноси се у 2022. годину за следеће намене:

1. ИЗДВОЈЕНА БУЏЕТСКА СРЕДСТВА НА ПОСЕБНИМ БУЏЕТСКИМ ПОДРАЧУНИМА

Месна заједница Сибница	1.445,71
ПУ“Моравски цвет“ Жабари	455,96
Пројекат социјалне заштите „За децу и стара лица“ Жагубица	3.263,75
Пројекат социјалне заштите „Самостално живљење“	4.637,14
Општина Жабари- Давање у закуп пољопривредног земљишта	2.226,38
Пројекат: ОШ“Херој Роса Трифуновић“	31,65
Јавни радови 2021.год	5,00
Општина Жабари - Дечија недеља 2021	2.862,00
Пројекат:“Програм реформа пореза“	265.107,00
Пројекат социјалне заштите „Помоћ избеглим и прогнаним лицима и избеглим лицима“	4.170,45
ПУ“Моравски цвет“ Жабари -уплате родитеља	300,36
ПУ“Моравски цвет“ Жабари -боловања	558,35
УКУПНО	285.063,75

2. Пренета неутрошена буџетска средства из 2022 године.- Рачун извршења буџета у износу од **215.418.129,63** динара распоређују се:

-Део нераспоређеног вишка прихода распоређен је Одлуком о буџету општине Жабари за 2022. годину у износу од 45.000.000,00 динара, на програме који се засигурно неће реализовати до краја 2022. године, а планирају се и у 2023. години.

-Износ од 164.195.000,00 динара распоређен је I Ребалансом на програме и пројекте за којима се укаже највећа потреба. (Одлука о првој измени и допуни одлуке о буџету општине Жабари за 2023годину, бр.400-5/2023-01, „Службени гласник општине Жабари“ број 2/2023)

	Назив програма	Износ	%
1	Становање, урбанизам и просторно планирање	0.00	0.00
2	Комуналне делатности	5,000,000.00	3.05
3	Локални економски развој	900,000.00	0.55
4	Развој туризма	746,500.00	0.45
5	Пољопривреда и рурални развој	3,300,000.00	2.01
6	Заштита животне средине	12,000,000.00	7.31
7	Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура	93,930,000.00	57.21
8	Предшколско васпитање	1,960,032.00	1.19
9	Основно образовање	500,000.00	0.30
10	Средње образовање	0.00	0.00
11	Социјална и дечија заштита	6,500,000.00	3.96
12	Здравствена заштита	0.00	0.00
13	Развој културе и информисања	1,458,714.00	0.89
14	Развој спорта и омладине	3,450,000.00	2.10
15	Опште услуге локалне самоуправе	27,949,120.00	17.02
16	Политички систем локалне самоуправе	6,500,634.00	3.96

17	Енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије	0.00	0.00
----	---	------	------

УКУПНО

164,195,000.00

Остатак средстава у износу 6.223.129,63 динара остаје нераспоређен и распоредиће се када се за то укаже потреба у току 2023.године.

Члан 5.

Укупни приходи и примања са пренетим неутрошеним средствима из ранијих година и укупни расходи и издаци буџета за 2022. годину утврђују се у следићим износима:

Укупно остварени текући приходи, примања и пренета средства	599.644.000,00 динара
-Укупно извршени текући расходи и издаци	383.941.000,00 динара
-Разлика укупних прихода и примања и укупних расхода издатака	215.703.000,00 динара

Члан 6.

Остварени приходи и примања из члана 5. ове Одлуке састоје се од: остварених текућих прихода у износу од **408.731.000,00** динара и пренетих неутрошених прихода и примања из ранијих година и средства на посебним подрачунима буџета у износу од **190.913.000,00** динара.

Извршени расходи и издаци из члана 5. ове Одлуке садрже: Извршене текуће расходе у износу од **278.066.000,00** динара и издатке за нефинансијску имовину у износу од **105.875.000,00** динара што у укупном износу чини суму од **383.941.000,00** динара.

Вишак прихода и примања из члана 5. ове Одлуке у износу од **215.703.000,00** динара састоји се од : ТЕКУЋЕГ СУФИЦИТА од **24.790.000,00** динара, + ПРЕНЕТИХ НЕУТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ИЗ ПРЕДХОДНИХ ГОДИНА од **190.628.000,00** и ПРЕНЕТИХ НЕУТРОШЕНИХ СРЕДСТАВА ИЗ ПРЕДХОДНИХ ГОДИНА на издвојеним подрачунима у износу од **285.000,00** динара.

Пренета неутрошена буџетска средства из 2022. године која се налазе на рачуну буџета износе 215.418.000,00 динара.

Готовина буџета на крају 2022. године у износу од **215.703.000,00** динара преноси се у 2023. годину. (Рачун извршења буџета и издвојена буџетска средства на подрачунима).

Члан 7.

Структура текућих прихода и примања:

Катег. 71	- Порези	202.972.000,00
Катег. 73	-Донације и трансфери	194.577.000,00
Катег. 74	-Други приходи	11.182.000,00
Катег. 77	-Меморандумске ставке	0,00
Катег. 78	-Трансф. између буџ. кор. на истом нивоу	0,00
Катег. 79	-Приходи из буџета	0,00
Катег. 8	-Примања од продаје непокретне имовине	0,00
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА:		408.731.000,00
Катег. 91	-Примања од продаје дом. акција	0,00
Укупно:		408.731.000,00

Структура текућих расхода и издатака:

Катег. 41	-Расходи за запослене	88.393.000,00
Катег. 42	-Коришћење роба и услуга	102.331.000,00
Катег. 43	-Амортиз.и употреба сред.за рад	0,00
Катег. 44	-Отплата камата	21.000,00
Катег. 45	-Субвенције	8.804.000,00
Катег. 46	-Донације и трансфери	44.622.000,00
Катег. 47	-Права из социјалног осигурања	18.684.000,00
Катег. 48	-Остали расходи	15.211.000,00
Катег. 51	-Издаци за набавку нефинансијске имовине	105.675.000,00
Катег. 54	-Природна имовина	200.000,00
Катег. 61	-Отплата главнице дом.кредиторима	

Укупно: 383.941.000,00

Члан 8.

Буџетски суфицит, примарни суфицит и укупни фискални резултат буџета и буџетских корисника утврђени су: (Образац 2.)

**УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА
ТРЕЗОРА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ
ЗА ПЕРИОД 01.01.2022.-31.12.2022. ГОД.**

у хиљадама динара				
ОПИС	Економска класификација	Средства из буџета	Средства из осталих извора	УКУПНО
		1	2	3=1+2
УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ		407.916,00	815,00	408.731,00
1. Порески приходи	71	202.972,00	0,00	202.972,00
1.1. Порез на доходак, добит и кап.добитке(осим самодоп.)	711	81.928,00		81.928,00
1.2. Самодопринос	71118			0,00
1.3. Порез на имовину	713	104.969,00		104.969,00
1.4. Порез на добра и услуге	714	10.967,00		10.967,00
1.5. Остали порески приходи	716+719	5.108,00		5.108,00
2. Непорески приходи	74+77+78	11.162,00	20,00	11.182,00
3. Донације	731+732			0,00
4. Трансфери	733	193.782,00	795	194.577,00
5. Примања од продаје нефинансијске имовине	8			0,00

УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НАБАВКУ НЕФИНАНСИЈСКЕ И ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ		373.704,00	10.237,00	383.941,00
1. Текући расходи	4	273.844,00	4.222,00	278.066,00
1.1. Расходи за запослене	41	87.598,00	795,00	88.393,00
1.2. Коришћење роба и услуга	42	100.351,00	1.980,00	102.331,00
	43			0,00
1.3. Отплата камата	44	21,00		21,00
1.4. Субвенције	45	8.804,00		8.804,00
1.5. Социјална заштита из буџета	47	18.684,00		18.684,00
1.6. Остали расходи	48+49	15.211,00		15.211,00
2. Трансфери	463+46 4+465	43.175,00	1.447,00	44.622,00
3. Издаци за набавку нефинансијске имовине	5	99.860,00	6.015,00	105.875,00
4. Издаци за набавку финансијске имовине (осим 6211)	62			0,00
ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ И ЗАДУЖИВАЊА				0
1. Примања по основу отплате кредита и продаје фин. Имовине	92	0	0	0
1.1. Примања од продаје домаће финансијске имовине	921			
2. Задуживање	91	0	0	0
2.1. Задуживање код домаћих кредитора	911			0
2.2. Задуживање код страних кредитора	912			0
ОТПЛАТА ДУГА И НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ		0	0	0
3. Отплата дуга	61	0	0	0
3.1. Отплата дуга домаћим кредиторима	611			0
3.2. Отплата дуга страним кредиторима	612			0
3.3. Отплата дуга по гаранцијама	613			0
4. Набавка финансијске имовине	6211			0
Вишак прихода и примања-буџетски суфицит	3			24.790,00
Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година	3			190.913,00
ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА- СУФИЦИТ	(7+8) – (4+5)			215.703,00
ПРИМАРНИ СУФИЦИТ (УКУПНИ ПРИХОДИ УМАЊЕНИ ЗА НАПЛАЋЕНЕ КАМАТЕ МИНУС УКУПНИ РАСХОДИ УМАЊЕНИ ЗА ПЛАЋЕНЕ КАМАТЕ	(7-7411 + 8) – (4 – 44 + 5)			23.975,00

УКУПАН ФИСКАЛНИ РЕЗУЛТАТ	(7+8)- (4+5)+(9 -6)			24.790,00
---------------------------------	------------------------------------	--	--	------------------

Будетски суфицит у износу од 24.790 хиљада динара утврђен је као разлика између укупног износа текућих прихода и примања остварених по основу продаје нефинансијске имовине и укупног износа текућих расхода и издатака за финансијску имовину у 2022.години.

Примарни суфицит у износу од 23.975 хиљада динара исказан је као разлика између прихода и примања умањених за наплаћене камате и расхода и издатака умањених за плаћене камате.

Укупан фискални резултат је бюджетски суфицит коригован за нето разлику између примања по основу отплате датих кредита и продаје финансијске имовине и одлива по основу датих кредита и набавке финансијске имовине, утврђен је у износу од 24.790 хиљада динара.

Члан 9.

У Извештају о капиталним издацима и примањима трезора општине Жабари од 1. јануара до 31. децембра 2022. године (Образац 3), утврђени су укупни извори финансирања у износу од 0,00 динара (примања од продаје непокретности и примања од продаје домаћих акција и осталог капитала у корист општине) и укупни издаци у износу од 105.875.000,00 динара, а утврђени дефицит-мањак примања је 105.875.000,00 динара.

Структура капиталних издатака је следећа:

у хиљадама динара		
КОНТО	НАЗИВ	ИЗНОС
511	Зграде и грађевински објекти	92.773
512	Машине и опрема	12.007
515	Нематеријална имовина	895
541	Земљиште	200
	УКУПНО	105.875

Члан 10.

У извештају о новчаним токовима трезора општине Жабари у периоду 01.јануара до 31. децембра 2022 године (Образац 4), утврђени су укупни новчани приливи у износу од **408.731.000,00** динара, укупни новчани одливи у износу од **383.941.000,00** динара, вишак новчаних прилива у износу од **24.790.000,00** динара, салдо готовине на почетку године од **194.888.000** динара, кориговани прилив за примљена средства у обрачуну у износу од **6.000,00** и кориговани одлив за исплаћена средства у обрачуну у износу од **3.981.000,00** и салдо готовине на крају године износи **215.703.000,00** динара.

Члан 11.

У Извештају о извршењу буџета консолидованог рачуна у периоду 01. јануара до 31. децембра 2022. године (Образац 5), утврђен је вишак прихода и примања у износу од 24.790.000,00 динара на ОП 5438, између укупних прихода и примања од продаје нефинансијске имовине (5001) у износу од 408.731.000,00 динара и укупних расхода и издатака за нефинансијску имовину (5437) у износу од 383.941.000,00 динара, на ОП 5438 исказан је **ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА- БУЏЕТСКИ СУФИЦИТ** у износу од **24.790.000,00** динара.

II ПОСЕБАН ДЕО

Члан 12.

Укупно планирани и остварени консолидовани текући приходи и примања буџета општине у 2022.години у складу са Одлуком о буџету СО Жабари за 2022. годину и њеним изменама и допунама, по економским класификацијама и изворима утврђени су у следећим износима :

ЕКОНОМСКА КЛАСИФИКАЦИЈА	НАЗИВ КОНТА	СРЕДСТВА ИЗ БУЏЕТА 01	СРЕДСТВА ИЗ ИЗВОРА 07	СРЕДСТВА ИЗ ОСТАЛИХ ИЗВОРА	УКУПНО	ОСТВАРЕЊЕ ПРИХОДА И ПРИМАЊА СРЕДСТВА ИЗ БУЏЕТА
КЛАСА 3-ИЗВОРИ КАПИТАЛА, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА						
311	Пренета неутрошена средства за посебне намене					
311712	Пренета неутрошена средства за посебне намене	18.802.542,76	0		18.802.542,76	18.802.542,76
	УКУПНО311	18.802.542,76	0		18.802.542,76	18.802.542,76
321	Нераспоредени вишак прихода и примања из ранијих					
321311	Нераспоредени вишак прихода и примања из ранијих	175.806.119,96	0		175.806.119,96	289.547.940,19
	УКУПНО321	175.806.119,96	0		175.806.119,96	289.547.940,19
	УКУПНО КЛАСА 3	194.608.662,72	0		194.608.662,72	308.350.482,95
КЛАСА 7-ТЕКУЋИ ПРИХОДИ						
711	Порез на зараде					
711111	Порез на зараде	60.900.000,00	0		60.900.000,00	64.481.666,95
711121	Порез на приходе од самосталних делатности који се	100.000,00	0		100.000,00	93.766,51
711122	Порез на приходе од самосталних делатности који се	2.100.000,00	0		2.100.000,00	2.235.050,19
711123	Порез на приходе од самосталних делатности који се	5.600.000,00	0		5.600.000,00	4.993.923,82
711145	Порез на приходе од давања у закуп покретних ства	50.000,00	0		50.000,00	26.868,00

711191	Порез на остале приходе	10.400.000,00	0		10.400.000,00	10.060.892,79
711193	Порез на приходе спортиста и спортских струцњака	20.000,00	0		20.000,00	36.085,52
	УКУПНО711	79.170.000,00	0		79.170.000,00	81.928.253,78
713	Порез на имовину обвезника који не воде пословне к					
713121	Порез на имовину обвезника који не воде пословне к	18.800.000,00	0		18.800.000,00	17.473.987,26
713122	Порез на имовину обвезника који воде пословне књи	84.000.000,00	0		84.000.000,00	80.880.294,19
713311	Порез на наследе и поклон, по решењу Пореске упра	1.500.000,00	0		1.500.000,00	1.165.861,11
713421	Порез на пренос апсолутних права на непокретности,	2.900.000,00	0		2.900.000,00	3.604.975,16
713423	Порез на пренос апсолутних права на моторним возил	350.000,00	0		350.000,00	262.764,28
713427	Порез на пренос апс.права	1.300.000,00	0		1.300.000,00	1.580.723,80
	УКУПНО713	108.850.000,00	0		108.850.000,00	104.968.605,80
714	Комунална такса за држање моторних друмских и при					
714513	Комунална такса за држање моторних друмских и при	7.150.000,00	0		7.150.000,00	7.045.880,00
714552	Боравишна такса	20.000,00	0		20.000,00	13.530,00
714562	Посебна накнада за заштиту и унапредeње животне с	2.520.000,00	0		2.520.000,00	2.969.840,67
714565	Накнада за коришћење простора на јавној површини	900.000,00	0		900.000,00	938.153,44
714572	Комунална такса за држање средстава за игру (заб	25.000,00	0		25.000,00	0
	УКУПНО714	10.615.000,00	0		10.615.000,00	10.967.404,11
716	Комунална такса за истицање фирме на пословном пр					
716111	Комунална такса за истицање фирме на пословном пр	4.880.000,00	0		4.880.000,00	5.108.083,10
	УКУПНО716	4.880.000,00	0		4.880.000,00	5.108.083,10
733	Ненаменски трансфери од Републике у корист нивоа о					
733151	Ненаменски трансфери од Републике у корист нивоа о	181.584.000,00	0		181.584.000,00	181.542.087,00
733154	Текући наменски трансфери, у ужем смислу, од Репуб		6.760.000,00	795.000,00	6.760.000,00	7.265.131,00
733251	Капитални наменски трансфери, у ужем смислу, од Ре		6.014.581,70		6.014.581,70	5.770.176,15
	УКУПНО733	181.584.000,00	12.774.581,70	795.000,00	194.358.581,70	194.577.394,15

741	Приходи од камата на средства корисника буџета оп					
741152	Приходи од камата на средства корисника буџета оп	600.000,00	0		600.000,00	835.485,30
741522	Средства остварена од давања у закуп пољопривред	1.000.000,00	0		1.000.000,00	930.782,31
741531	Комунална такса за коришћење простора на јавним п	200.000,00	0		200.000,00	0
741534	Накнада за коришћење гр.земљишта					32.287,58
741535	Комунална такса за заузеће јавне површине градевин	25.000,00	0		25.000,00	0
741596	Накнада за коришћење дрвета	250.000,00	0		250.000,00	240.454,60
	УКУПНО741	2.075.000,00	0		2.075.000,00	2.039.009,79
742	Приходи од продаје добара и услуга од стране тржиш					
742151	Приходи од продаје добара и услуга од стране тржиш	20.000,00	0		20.000,00	96.170,00
742152	Приходи од давања у закуп, односно на коришћење	1.000.000,00	0		1.000.000,00	953.064,52
742156	Приходи остварени по основу пружања услуга боравк	2.500.000,00	0		2.500.000,00	2.617.300,00
742251	Општинске административне таксе	410.000,00	0		410.000,00	355.945,00
742253	Накнада за уредивање градевинског земљишта	50.000,00	0		50.000,00	32.864,11
742255	Такса за озакоњење објеката у корист нивоа општи	150.000,00	0		150.000,00	161.000,00
742351	Приходи које својом делатношћу остваре органи и ор	10.000,00	0		10.000,00	1.800,00
	УКУПНО742	4.140.000,00	0		4.140.000,00	4.218.143,63
743	Приходи од новчаних казни за прекршаје, предвидене					
743324	Приходи од новчаних казни за прекршаје, предвидене	3.920.000,00	0		3.920.000,00	3.960.369,31
743924	Приходи од увећања целокупног пореског дуга који	10.000,00	0		10.000,00	31.974,39
	УКУПНО743	3.930.000,00	0		3.930.000,00	3.992.343,70
744	Текући добровољни трансфери од физичких и правних					
744151	Текући добровољни трансфери од физичких и правних	30.000,00		20.000,00	30.000,00	73.890,00
	УКУПНО744	30.000,00	0,00	20.000,00	30.000,00	73.890,00
745	Остали приходи у корист нивоа општина					
745151	Остали приходи у корист нивоа општина	1.100.000,00	0		1.100.000,00	857.426,16

745152	Закупнина за стан у државној својини у корист ниво	25.000,00	0		25.000,00	0
	УКУПНО745	1.125.000,00				857.426,16
	УКУПНО КЛАСА 7	396.399.000,00	12.774.581,70	815.000,00	408.048.581,70	408.730.554,22
	УКУПНО КЛАСА 3+7	591.007.662,72	12.774.581,70	815.000,00	602.657.244,42	717.081.037,17
	КЛАСА 8-ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ					
811	Примања од продаје непокретности у корист нивоа о					
811151	Примања од продаје непокретности у корист нивоа о	25.000,00	0		25.000,00	0
	УКУПНО811	25.000,00	0		25.000,00	0
812	Примања од продаје покретних ствари у корист ниво					
812151	Примања од продаје покретних ствари у корист ниво	25.000,00	0		25.000,00	0
	УКУПНО812	25.000,00	0		25.000,00	0
	УКУПНО КЛАСА 8	50.000,00	0	0	50.000,00	0
	УКУПНИ ЈАВНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (класа 7+8+9)	396.449.000,00	12.774.581,70	815.000,00	410.038.581,70	408.730.554,22
	УКУПНА ПРЕНЕТА, НЕУТРОШЕНА СРЕДСТВА И ЈАВНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА	415.251.542,76	12.774.581,70	815.000,00	604.647.244,42	

Члан 13.

Консолидовани извештај трезора по буџетским корисницима за 2022. годину приказује појединачно утврђен резултат 31.12.2022. године по свим приходима и примања и расходима и издацима.

ИЗВЕШТАЈ ТРЕЗОРА ЗА I-XII 2022 ГОДИНЕ О СОПСТВЕНИМ ПРИХОДИМА И РАСХОДИМА										у хиљадама динара
	КЛАСА	ОПИС	БУЏЕТ	ЦЕН.ЗА КУЛТУРУ	БИБЛИОТЕКА	ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА	Д.ВРТИЋ	МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ	ОСТАЛИ ПОДРАЧУНИ	УКУПНО
1	700 000	ТЕКУЋИ ПРИХОДИ	408.731							408.731
2	400 000	ТЕКУЋИ РАСХОДИ	278.066							278.066
3	321 120	ВИШАК (1-2)-МАЊАК(2-1)	130.665							130.665
4	К.8+9	ОСТВАРЕНА ПРИМАЊА	0							0
5	К.5+6	ИЗВРШЕНИ ИЗДАЦИ	105.875							105.875
6		ВИШАК (4-5)-МАЊАК(5-4)	-105.875							-105.875
7		КОРИГ.СУФИЦИТ-ДЕФИЦ.	24.790							24.790
8		УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА	408.731							408.731
9		УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ	383.941							383.941
10		СУФИЦИТ БУЏЕТА 31.12.2022. ГОД.	24.790							24.790
11		САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ	194.609				1	1	277	194.888

12		КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ						1	5	6
13		КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У ОБРАЧУНУ								3.981
14		ЖИРО РАЧУН 31.12.2022.ГОД.	215.418				1	2	282	215.703
15		СУФИЦИТ ТРЕЗОРА 31.12.2022. ГОД.	215.418				1	2	282	215.703

Члан 14.

Укупно планирани и извршени расходи и издаци буџета Општине Жабари са Одлуком о буџету општине Жабари за 2022. годину и њеним изменама и допунама, по програмској класификацији, класификацији по активностима и пројектима .

ПЛАН И ИЗВРШЕЊЕ ПО ПРОГРАМИМА

01.01.2022 - 31.12.2022

	НАЗИВ ПРОГРАМА	ПЛАН	ИЗВРШЕЊЕ	ОСТАТАК
1	СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	4.625.500,00	2.455.502,00	2.169.998,00
2	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	39.350.000,00	32.687.402,27	6.662.597,73
3	ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	1.000.000,00	0,00	1.000.000,00
4	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	1.955.500,00	1.214.461,39	741.038,61
5	ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	7.266.500,00	750.909,30	6.515.590,70
6	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	26.940.064,00	14.659.215,39	12.280.848,61
7	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	148.550.316,72	65.672.628,68	82.877.688,04
8	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	33.824.766,00	31.539.029,82	2.285.736,18
9	ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	38.364.000,00	34.082.951,83	4.281.048,17
11	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧИЈА ЗАШТИТА	32.657.948,00	27.420.880,80	5.237.067,20
12	ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	3.285.000,00	2.801.091,51	483.908,49
13	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	19.664.505,00	12.023.501,24	7.641.003,76

14	РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	46.474.022,13	28.485.338,02	17.988.684,11
15	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	141.915.160,57	87.400.403,70	54.514.756,87
16	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	45.958.962,00	39.160.521,44	6.798.440,56
17	ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	12.000.000,00	2.772.040,50	9.227.959,50
УКУПНО		603.832.244,42	383.125.877,89	220.706.366,53

ИЗВРШЕЊЕ ПО АКТИВНОСТИМА
01.01.2022 - 31.12.2022

БК 01 ОПШ.ЖАБАРИ-РН.ЗА ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА											
Раздео 1 СКУПШТИНА ОПШТИНЕ											
Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
1	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	4.975.000,00	4.341.318,04	0,00	0,00
2	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	803.463,00	701.122,88	0,00	0,00
3	0	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	30.000,00	10.000,00	0,00	0,00
4	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	300.000,00	250.968,67	0,00	0,00
5	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	500.000,00	101.870,00	0,00	0,00
6	0	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	15.000,00	0,00	0,00	0,00

7	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	140.000,00	103.780,00	0,00	0,00
8	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	4.948.000,00	4.907.744,65	0,00	0,00
8	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	500.000,00	500.000,00	0,00	0,00
9	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	910.000,00	718.084,60	0,00	0,00
10	0	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	65.000,00	0,00	0,00	0,00
11	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0003	ПОДРШКА РАДУ ИЗВРШНИХ ОРГАНА ВЛАСТИ И СКУПШТИНЕ	100.000,00	34.500,00	0,00	0,00
12	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0003	ПОДРШКА РАДУ ИЗВРШНИХ ОРГАНА ВЛАСТИ И СКУПШТИНЕ	10.000,00	0,00	0,00	0,00
14	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ СКУПШТИНЕ	135.975,00	106.985,40	0,00	0,00
								11.776.374,2			
								13.432.438,00	4	0,00	0,00

Раздео 2 ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ											
Позиција	Под-позициј	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активн	Назив активности	План	Извршење		

	a					ости			Средства из бюжета 01	Средств а из сопстве них извора 04	Средства из осталих извора
18	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	6.730.000,00	6.673.189,71	0,00	0,00
19	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	1.096.145,00	1.077.720,14	0,00	0,00
20	0	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00
21	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	420.000,00	342.222,23	0,00	0,00
22	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	600.000,00	552.346,74	0,00	0,00
23	0	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	81.000,00	80.499,56	0,00	0,00
24	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	200.000,00	98.483,00	0,00	0,00
25	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	2.630.000,00	1.817.932,20	0,00	0,00

26	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	1.554.029,00	1.345.480,67	0,00	0,00
27	0	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	300.000,00	192.250,08	0,00	0,00
27	1	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	85.000,00	0,00	0,00	0,00
28	0	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	50.000,00	0,00	0,00	0,00
								13.796.174,00	12.230.124,33	0,00	0,00

Раздео 3 ОПШТИНСКО ВЕЋЕ											
Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
29	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	2.900.000,00	2.830.904,29	0,00	0,00
30	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	468.350,00	457.191,05	0,00	0,00
31	0	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	30.000,00	20.000,00	0,00	0,00

32	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	340.000,00	305.555,55	0,00	0,00
33	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	250.000,00	245.333,40	0,00	0,00
34	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	9.802.000,00	8.836.638,58	0,00	0,00
34	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	800.000,00	800.000,00	0,00	0,00
35	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИЗВРШНИХ ОРГАНА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
								14.690.350,00	13.495.622,87	0,00	0,00

Раздео 4 ОПШТИНСКИ ПРАВОБРАНИЛАЦ											
Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
36	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСКО ПРАВОБРАНИЛАШТВО	1.625.000,00	1.472.652,47	0,00	0,00
37	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСКО ПРАВОБРАНИЛАШТВО	262.438,00	237.833,37	0,00	0,00

38	0	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСК О ПРАВОБРАНИЛАШТВ О	30.000,00	10.000,00	0,00	0,00
39	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСК О ПРАВОБРАНИЛАШТВ О	160.000,00	58.888,89	0,00	0,00
40	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСК О ПРАВОБРАНИЛАШТВ О	230.000,00	194.381,10	0,00	0,00
41	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСК О ПРАВОБРАНИЛАШТВ О	20.000,00	0,00	0,00	0,00
42	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСК О ПРАВОБРАНИЛАШТВ О	221.000,00	210.766,99	0,00	0,00
43	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСК О ПРАВОБРАНИЛАШТВ О	300.000,00	129.677,58	0,00	0,00
44	0	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	ОПШТИНСКО/ГРАДСК О ПРАВОБРАНИЛАШТВ О	20.000,00	0,00	0,00	0,00
								2.868.438,00	2.314.200,40	0,00	0,00

Раздео 5 ОПШТИНСКА УПРАВА												
Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење			
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	

45	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0019	ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ	250.000,00	0,00	0,00	0,00
46	0	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0019	ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ	900.000,00	460.040,00	0,00	0,00
47	0	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0019	ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ	14.860.000,00	13.992.058,88	0,00	0,00
48	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0019	ПОДРШКА ДЕЦИ И ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ	650.000,00	0,00	0,00	0,00
49	0	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0020	ПОДРШКА РАЂАЊУ И РОДИТЕЉСТВУ	300.000,00	0,00	0,00	0,00
50	0	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0005	ОБНАВЉАЊЕ ДЕЛАТНОСТИ УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ	4.600.000,00	3.399.231,65	0,00	0,00
51	0	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0016	ДНЕВНЕ УСЛУГЕ У ЗАЈЕДНИЦИ	4.800.000,00	2.595.617,04	0,00	1.447.186,00
51	1	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0016	ДНЕВНЕ УСЛУГЕ У ЗАЈЕДНИЦИ	4.500.000,00	4.500.000,00	0,00	0,00
52	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0001	ЈЕДНОКРАТНЕ ПОМОЋИ И ДРУГИ ОБЛИЦИ ПОМОЋИ	500.000,00	400.000,00	0,00	0,00
53	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0018	ПОДРШКА РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОГРАМА ЦРВЕНОГ КРСТА	480.000,00	0,00	0,00	0,00
56	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	43.500.000,00	33.712.740,08	0,00	0,00
57	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	7.016.375,00	5.444.607,49	0,00	0,00
58	0	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	210.000,00	150.000,00	0,00	0,00
59	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	2.300.000,00	1.870.401,37	0,00	0,00
59	1	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00

60	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	4.214.500,00	3.105.510,35	0,00	0,00
61	0	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	700.000,00	404.332,35	0,00	0,00
62	0	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	12.550.000,00	8.271.949,14	0,00	0,00
62	1	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00
62	2	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	500.000,00	500.000,00	0,00	0,00
63	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	150.000,00	105.300,00	0,00	0,00
64	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	8.700.000,00	7.518.703,54	0,00	0,00
64	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	1.700.000,00	470.676,25	0,00	0,00
65	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	650.000,00	154.190,00	0,00	0,00
66	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	2.700.000,00	2.222.224,85	0,00	0,00
66	1	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	800.000,00	800.000,00	0,00	0,00
67	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	3.400.000,00	3.244.186,72	0,00	0,00

68	0	441000	ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	300.000,00	21.298,61	0,00	0,00
68	1	441000	ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	300.000,00	0,00	0,00	0,00
69	0	444000	ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	50.000,00	24,91	0,00	0,00
70	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	200.000,00	74.212,00	0,00	0,00
71	0	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	500.000,00	168.211,26	0,00	0,00
72	0	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	1.000.000,00	602.994,03	0,00	0,00
73	0	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	500.000,00	283.882,88	0,00	0,00
74	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	1.600.000,00	0,00	0,00	0,00
74	1	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	13.000.000,00	0,00	0,00	0,00
74	2	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	2.000.000,00	113.000,00	0,00	0,00
75	0	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	1.940.150,00	1.116.825,29	0,00	0,00
75	1	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	1.500.000,00	1.500.000,00	0,00	0,00

75	2	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	3.500.000,00	1.490.383,00	0,00	0,00
76	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1101	СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0001	ПРОСТОРНО И УРБАНИСТИЧКО ПЛАНИРАЊЕ	550.000,00	0,00	0,00	0,00
77	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1101	СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0004	СТАМБЕНА ПОДРШКА	1.000.000,00	244.670,00	0,00	0,00
78	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1101	СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0006	ОЗНАЧАВАЊЕ НАЗИВА УЛИЦА, ТРГОВА И ЗГРАДА КУЋНИМ БРОЈЕВИМА	1.200.000,00	335.332,00	0,00	0,00
78	1	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1101	СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0006	ОЗНАЧАВАЊЕ НАЗИВА УЛИЦА, ТРГОВА И ЗГРАДА КУЋНИМ БРОЈЕВИМА	1.875.500,00	1.875.500,00	0,00	0,00
79	0	499000	СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0009	ТЕКУЋА БУЏЕТСКА РЕЗЕРВА	1.457.733,57	0,00	0,00	0,00
80	0	499000	СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0010	СТАЛНА БУЏЕТСКА РЕЗЕРВА	1.600.000,00	0,00	0,00	0,00
81	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0014	УПРАВЉАЊЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА	50.000,00	0,00	0,00	0,00
82	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0014	УПРАВЉАЊЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА	350.000,00	313.200,00	0,00	0,00
83	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0014	УПРАВЉАЊЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА	1.870.000,00	0,00	0,00	0,00
84	0	484000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД Е	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0014	УПРАВЉАЊЕ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА	300.000,00	76.245,00	0,00	0,00

85	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
86	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
87	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
88	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	100.000,00	31.250,00	0,00	0,00
89	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА	260.000,00	0,00	0,00	0,00
90	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА	90.000,00	0,00	0,00	0,00
91	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА	450.000,00	97.212,00	0,00	0,00
92	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА	200.000,00	199.956,00	0,00	0,00
93	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00
94	0	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА	900.000,00	0,00	0,00	0,00

94	1	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	УНАПРЕЂЕЊЕ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА	200.000,00	0,00	0,00	0,00
96	0	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1501	ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	0002	МЕРЕ АКТИВНЕ ПОЛИТИКЕ ЗАПОШЉАВАЊА	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00
97	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0101	ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0001	ПОДРШКА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ	800.000,00	625.409,30	0,00	0,00
98	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0101	ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0001	ПОДРШКА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ	200.000,00	59.000,00	0,00	0,00
99	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0101	ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0001	ПОДРШКА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ	200.000,00	0,00	0,00	0,00
100	0	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0101	ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0002	МЕРЕ ПОДРШКЕ РУРАЛНОМ РАЗВОЈУ	0,00	0,00	0,00	0,00
109	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0005	УПРАВЉАЊЕ КОМУНАЛНИМ ОТПАДОМ	9.000.000,00	8.519.728,99	0,00	0,00
109	1	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0005	УПРАВЉАЊЕ КОМУНАЛНИМ ОТПАДОМ	7.000.000,00	2.000.000,00	0,00	0,00
110	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0004	УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА И КАНАЛИЗАЦИОНА ИНФРАСТРУКТУРА	50.000,00	0,00	0,00	0,00
110	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0004	УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА И КАНАЛИЗАЦИОНА ИНФРАСТРУКТУРА	100.000,00	0,00	0,00	0,00

111	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0004	УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА И КАНАЛИЗАЦИОНА ИНФРАСТРУКТУРА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
111	1	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0004	УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА И КАНАЛИЗАЦИОНА ИНФРАСТРУКТУРА	4.000.000,00	0,00	0,00	0,00
111	2	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0004	УПРАВЉАЊЕ ОТПАДНИМ ВОДАМА И КАНАЛИЗАЦИОНА ИНФРАСТРУКТУРА	250.000,00	0,00	0,00	0,00
117	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0004	ЗООХИГИЈЕНА	500.000,00	177.480,00	0,00	0,00
118	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0004	ЗООХИГИЈЕНА	2.000.000,00	1.433.150,81	0,00	0,00
119	0	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0004	ЗООХИГИЈЕНА	600.000,00	200.000,00	0,00	0,00
120	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0008	УПРАВЉАЊЕ И СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ ЗА ПИЋЕ	50.000,00	0,00	0,00	0,00
121	0	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЦИМА И ОРГ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0008	УПРАВЉАЊЕ И СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ ЗА ПИЋЕ	3.000.000,00	2.983.874,28	0,00	0,00
121	1	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЦИМА И ОРГ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0008	УПРАВЉАЊЕ И СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ ЗА ПИЋЕ	2.000.000,00	2.000.000,00	0,00	0,00
122	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0008	УПРАВЉАЊЕ И СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ ЗА ПИЋЕ	5.000.000,00	4.236.612,18	0,00	0,00
122	1	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0008	УПРАВЉАЊЕ И СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ ЗА ПИЋЕ	800.000,00	800.000,00	0,00	0,00
123	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0001	УПРАВЉАЊЕ/ОДРЖАВАЊЕ ЈАВНИМ ОСВЕТЉЕЊЕМ	400.000,00	0,00	0,00	0,00
124	0	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЦИМА И ОРГ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0001	УПРАВЉАЊЕ/ОДРЖАВАЊЕ ЈАВНИМ ОСВЕТЉЕЊЕМ	1.000.000,00	789.445,00	0,00	0,00
125	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0001	УПРАВЉАЊЕ/ОДРЖАВАЊЕ ЈАВНИМ ОСВЕТЉЕЊЕМ	20.000.000,00	20.000.000,00	0,00	0,00
126	0	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ УСТАНОВА ПРИМАРНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ	2.000.000,00	1.973.405,38	0,00	0,00

126	1	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ УСТАНОВА ПРИМАРНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ	180.000,00	101.592,38	0,00	0,00
126	2	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ УСТАНОВА ПРИМАРНЕ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ	405.000,00	405.000,00	0,00	0,00
127	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1801	ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0002	МРТВОЗОРСТВО	500.000,00	321.093,75	0,00	0,00
128	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1801	ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0003	СПРОВОЂЕЊЕ АКТИВНОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНЕ БРИГЕ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ	100.000,00	0,00	0,00	0,00
129	0	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0003	СПРОВОЂЕЊЕ АКТИВНОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНЕ БРИГЕ ЗА ЈАВНО ЗДРАВЉЕ	100.000,00	0,00	0,00	0,00
130	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1301	РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	0001	ПОДРШКА ЛОКАЛНИМ СПОРТСКИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА, УДРУЖЕЊИМА И САВЕЗИМА	10.700.000,00	9.410.552,78	0,00	0,00
131	0	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	400.000,00	230.000,00	0,00	0,00
132	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	300.000,00	50.000,00	0,00	0,00
133	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	200.000,00	0,00	0,00	0,00
137	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0004	ОСТВАРИВАЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА	1.000.000,00	632.153,18	0,00	0,00
138	0	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЊИМА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0004	ОСТВАРИВАЊЕ И УНАПРЕЂИВАЊЕ ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА	2.000.000,00	0,00	0,00	0,00

139	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0003	УНАПРЕЂЕЊЕ СИСТЕМА ОЧУВАЊА И ПРЕДСТАВЉАЊА КУЛТУРНО-ИСТОРИЈСКОГ НАСЛЕЂА	1.000.000,00	819.970,00	0,00	0,00
140	0	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	2003	ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	0001	РЕАЛИЗАЦИЈА ДЕЛАТНОСТИ ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА	31.214.000,00	29.509.524,81	0,00	0,00
141	0	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	2003	ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	0001	РЕАЛИЗАЦИЈА ДЕЛАТНОСТИ ОСНОВНОГ ОБРАЗОВАЊА	5.000.000,00	4.573.427,02	0,00	0,00
196	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0002	ПРАЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА ЕЛЕМЕНАТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	300.000,00	300.000,00	0,00	0,00
197	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0005	УПРАВЉАЊЕ КОМУНАЛНИМ ОТПАДОМ	700.000,00	0,00	0,00	0,00
198	0	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0008	УПРАВЉАЊЕ И СНАБДЕВАЊЕ ВОДОМ ЗА ПИЋЕ	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00
199	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1102	КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0003	ОДРЖАВАЊЕ ЧИСТОЋЕ НА ПОВРШИНАМА ЈАВНЕ НАМЕНЕ	3.000.000,00	66.840,00	0,00	0,00
204	0	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЦИМА И ОРГ	0101	ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0001	ПОДРШКА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ У ЛОКАЛНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ	6.066.500,00	66.500,00	0,00	0,00
205	0	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0001	ЈЕДНОКРАТНЕ ПОМОЋИ И ДРУГИ ОБЛИЦИ ПОМОЋИ	117.948,00	117.947,23	0,00	0,00
206	0	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	880.000,00	768.000,00	0,00	0,00
213	0	541000	ЗЕМЉИШТЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ И ГРАДСКИХ ОПШТИНА	200.000,00	199.620,82	0,00	0,00

288.987.706,57 197.236.294,60 0,00 1.447.186,00

Глава 5.01 МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
144	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	750.000,00	640.091,28	0,00	0,00
145	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	121.125,00	103.374,72	0,00	0,00
146	0	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	3.593.000,00	2.840.559,72	0,00	0,00
147	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	637.000,00	350.499,64	0,00	0,00
147	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	45.000,00	0,00	0,00	0,00
148	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	1.040.000,00	400.000,00	0,00	0,00
149	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	6.439.180,00	2.970.140,78	0,00	0,00
149	1	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00
150	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	924.000,00	216.271,95	0,00	0,00
151	0	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	63.659,00	11.959,00	0,00	0,00
152	0	483000	НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА	0602	ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	595.000,00	569.336,27	0,00	0,00

14.457.964,00 8.352.233,36 0,00 0,00

Глава 5.02 УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ											
Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
153	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	3.800.000,00	3.103.932,42	0,00	0,00
154	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	613.700,00	501.285,10	0,00	0,00
155	0	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	45.000,00	10.000,00	0,00	0,00
156	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	293.000,00	195.555,56	0,00	0,00
157	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	660.000,00	441.196,69	0,00	0,00
158	0	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	350.000,00	127.279,30	0,00	0,00
159	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	60.000,00	0,00	0,00	0,00
160	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	1.634.000,00	910.982,67	0,00	0,00
161	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	160.000,00	2.725,00	0,00	0,00

162	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	230.000,00	97.955,22	0,00	0,00
163	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	660.000,00	657.000,00	0,00	0,00
164	0	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	20.000,00	0,00	0,00	0,00
165	0	483000	НОВЦАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	20.000,00	0,00	0,00	0,00
166	0	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	230.000,00	179.091,00	0,00	0,00
167	0	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	ФУНКЦИОНИСАЊЕ ЛОКАЛНИХ УСТАНОВА КУЛТУРЕ	160.000,00	18.884,00	0,00	0,00
								8.935.700,00	6.245.886,96	0,00	0,00

Глава 5.03 ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА

Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
173	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	13.500.000,00	13.091.797,35	0,00	0,00
174	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГ ВАСПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	2.180.250,00	2.114.325,11	0,00	0,00

175	0	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	0,00	0,00	0,00	0,00
176	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00
176	1	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	150.000,00	150.000,00	0,00	0,00
176	2	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	237.000,00	237.000,00	0,00	0,00
176	3	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	57.000,00	57.000,00	0,00	0,00
177	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	943.000,00	865.731,32	0,00	0,00
178	0	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	54.857,00	54.856,33	0,00	0,00
179	0	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	1.720.000,00	1.631.801,09	0,00	0,00
179	1	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	50.000,00	48.630,45	0,00	0,00

180	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	110.000,00	100.644,19	0,00	0,00
181	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	700.000,00	686.350,00	0,00	0,00
181	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	120.000,00	113.120,00	0,00	0,00
182	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	240.000,00	236.733,00	0,00	0,00
183	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	450.000,00	449.102,00	0,00	0,00
184	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	3.422.383,00	1.444.436,98	0,00	1.960.000,00
184	1	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	270.000,00	270.000,00	0,00	0,00
184	2	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
184	3	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	200.000,00	198.982,00	0,00	0,00

185	0	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	20.000,00	5.560,00	0,00	0,00
186	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	0,00	0,00	0,00	0,00
187	0	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	ФУНКЦИОНИСАЊЕ И ОСТВАРИВАЊЕ ПРЕДШКОЛСКОГВАС ПИТАЊА И ОБРАЗОВАЊА	72.760,00	72.760,00	0,00	0,00

24.599.250,00 21.930.829,82 0,00 1.960.000,00

Глава 5.04 ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА

Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра активности	Назив активности	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
188	0	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	50.000,00	1.703,63	0,00	0,00
189	0	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	20.000,00	0,00	0,00	0,00
190	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	1.190.000,00	756.781,88	0,00	0,00
191	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	240.000,00	18.352,98	0,00	0,00
207	0	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	250.000,00	237.394,75	0,00	0,00
208	0	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	27.000,00	27.000,00	0,00	0,00
208	1	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	13.000,00	11.339,25	0,00	0,00
209	0	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	35.500,00	33.888,90	0,00	0,00

210	0	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	110.000,00	108.000,00	0,00	0,00
214	0	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	1502	РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	УПРАВЉАЊЕ РАЗВОЈЕМ ТУРИЗМА	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00
								1.955.500,00	1.214.461,39	0,00	0,00

ИЗВРШЕЊЕ ПО ПРОЈЕКТИМА

БК		01		ОПШ.ЖАБАРИ-РН.ЗА ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА							
Раздео		1		СКУПШТИНА ОПШТИНЕ							
Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра пројекта	Назив пројекта	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
13	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4001	МАНИФЕСТАЦИЈА :ДАНИ ОСЛОБОЂЕЊА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ	1.500.000,00	1.258.400,00	0,00	0,00
13	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4001	МАНИФЕСТАЦИЈА :ДАНИ ОСЛОБОЂЕЊА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ	300.000,00	300.000,00	0,00	0,00
13	2	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4001	МАНИФЕСТАЦИЈА :ДАНИ ОСЛОБОЂЕЊА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
15	0	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4002	ОДРЖАВАЊЕ ИЗБОРА	50.000,00	0,00	0,00	0,00
16	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4002	ОДРЖАВАЊЕ ИЗБОРА	2.080.000,00	0,00	0,00	0,00

17	0	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4002	ОДРЖАВАЊЕ ИЗБОРА	10.000,00	0,00	0,00	0,00
----	---	--------	-----------	------	-------------------------------------	------	------------------	-----------	------	------	------

4.040.000,00 1.658.400,00 0,00 0,00

Раздео 5 ОПШТИНСКА УПРАВА

Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра пројекта	Назив пројекта	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
54	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	7002	РЕКОНСТРУКЦИЈА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД У ЖАБАРИМА	600.000,00	508.800,00	0,00	0,00
55	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0902	СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	7002	РЕКОНСТРУКЦИЈА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД У ЖАБАРИМА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
95	0	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	5003	НАБАВКА КАМЕРЕ ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
101	0	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0501	ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	5001	ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА, ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ЖАБАРИ	3.000.000,00	1.386.020,25	0,00	0,00
101	1	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0501	ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	5001	ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА, ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ЖАБАРИ	3.000.000,00	1.386.020,25	0,00	0,00
102	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	4001	РЕВИТАЛИЗАЦИЈА ПОЉСКИХ ПУТЕВА И ТАРУПИРАЊЕ	150.000,00	0,00	0,00	0,00
103	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	4001	РЕВИТАЛИЗАЦИЈА ПОЉСКИХ ПУТЕВА И ТАРУПИРАЊЕ	6.000.000,00	2.976.000,00	0,00	0,00

					А						
103	1	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	4001	РЕВИТАЛИЗАЦИЈА ПОЉСКИХ ПУТЕВА И ТАРУПИРАЊЕ	10.000.000,00	2.990.400,00	0,00	0,00
104	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	4002	ЛЕТЊЕ ОДРЖАВАЊЕ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА	68.000,00	60.000,00	0,00	0,00
104	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	4002	ЛЕТЊЕ ОДРЖАВАЊЕ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00
105	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	4002	ЛЕТЊЕ ОДРЖАВАЊЕ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА	3.104.670,00	3.092.547,60	0,00	0,00
105	1	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	4002	ЛЕТЊЕ ОДРЖАВАЊЕ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА	7.000.000,00	7.000.000,00	0,00	0,00
106	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5002	АСФАЛТИРАЊЕ ПУТЕВА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ	1.000.000,00	330.000,00	0,00	0,00
106	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5002	АСФАЛТИРАЊЕ ПУТЕВА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ	537.000,00	0,00	0,00	0,00
107	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5002	АСФАЛТИРАЊЕ ПУТЕВА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ	68.314.843,27	42.507.051,72	0,00	0,00
107	1	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5002	АСФАЛТИРАЊЕ ПУТЕВА НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ	30.000.000,00	0,00	0,00	0,00
108	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5005	ИЗРАДА ПРОЈЕКТНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ	1.800.000,00	630.000,50	0,00	0,00

112	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	4001	САНАЦИЈА БУЛИЧНИХ ПОТОКА	40.000,00	0,00	0,00	0,00
113	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	4001	САНАЦИЈА БУЛИЧНИХ ПОТОКА	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00
114	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	5001	ПРОЈЕКАТ КАНАЛИЗАЦИОНЕ МРЕЖЕ У АЛЕКСАНДРОВЦУ И ЖАБАРИМА	368.000,00	0,00	0,00	0,00
115	0	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	7001	ЧИСТА СРБИЈА	2.082.064,00	2.082.063,20	0,00	0,00
115	1	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	7001	ЧИСТА СРБИЈА	1.750.000,00	1.745.423,20	0,00	0,00
116	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	7001	ЧИСТА СРБИЈА	200.000,00	12.000,00	0,00	0,00
134	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	5001	РЕКОНСТРУКЦИЈА ДОМА КУЛТУРЕ	50.000,00	0,00	0,00	0,00
135	0	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	5001	РЕКОНСТРУКЦИЈА ДОМА КУЛТУРЕ	500.000,00	0,00	0,00	0,00
136	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	5001	РЕКОНСТРУКЦИЈА ДОМА КУЛТУРЕ	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00
142	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2003	ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	7001	ОБНОВА И УНАПРЕЂЕЊЕ ОБЈЕКТА ОШ ДУДЕ ЈОВИЋУ УЛИЦИ КНЕЗА МИЛОША 117 И ЗАВРШЕТКА ОБЈЕКТА АНЕКСА И ФИСКУЛТУРНЕ САЈЛЕ У ЖАБАРИМА	2.050.000,00	0,00	0,00	0,00
143	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	2003	ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	7001	ОБНОВА И УНАПРЕЂЕЊЕ ОБЈЕКТА ОШ ДУДЕ ЈОВИЋУ УЛИЦИ КНЕЗА МИЛОША 117 И ЗАВРШЕТКА ОБЈЕКТА АНЕКСА И ФИСКУЛТУРНЕ САЈЛЕ У ЖАБАРИМА	100.000,00	0,00	0,00	0,00
192	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	7001	РАДОВИ НА ИЗГРАДЊИ ЈАВНОГ ПУТА ПРВА ФАЗА У АЛЕКСАНДРОВЦУ	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00
193	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	7001	РАДОВИ НА ИЗГРАДЊИ ЈАВНОГ ПУТА ПРВА ФАЗА У АЛЕКСАНДРОВЦУ	4.727.042,76	4.727.042,76	0,00	0,00
193	1	511000	ЗГРАДЕ И	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА	7001	РАДОВИ НА ИЗГРАДЊИ	1.181.760,69	195.618,60	0,00	0,00

			ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ		САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А		ЈАВНОГ ПУТА ПРВА ФАЗА У АЛЕКСАНДРОВЦУ				
194	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5004	ПОПЛОЧАВАЊЕ ПЕШАЧКЕ СТАЗЕ И ОПРЕМАЊЕ МОБИЛИЈАРОМ ИСПРЕД ДОМА КУЛТУРЕ У ВЛАШКОМ ДОЛУ	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00
195	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5004	ПОПЛОЧАВАЊЕ ПЕШАЧКЕ СТАЗЕ И ОПРЕМАЊЕ МОБИЛИЈАРОМ ИСПРЕД ДОМА КУЛТУРЕ У ВЛАШКОМ ДОЛУ	677.000,00	676.799,50	0,00	0,00
200	0	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	5001	НАБАВКА ТЕХНИКЕ И ОПРЕМЕ ЗА ПУ МОРАВСКИ ЦВЕТ ЖАБАРИ	25.516,00	25.516,00	0,00	0,00
200	1	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	2002	ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	5001	НАБАВКА ТЕХНИКЕ И ОПРЕМЕ ЗА ПУ МОРАВСКИ ЦВЕТ ЖАБАРИ	9.200.000,00	7.622.684,00	0,00	0,00
201	0	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0501	ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	5002	ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА, ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА У 2022. ГОДИНИ	3.000.000,00	0,00	0,00	0,00
201	1	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0501	ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	5002	ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА ЕНЕРГЕТСКЕ САНАЦИЈЕ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА, ПОРОДИЧНИХ КУЋА И СТАНОВА У 2022. ГОДИНИ	3.000.000,00	0,00	0,00	0,00
202	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1301	РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	7001	ИЗРАДА ПОМОЋНОГ ОБЈЕКТА ФУДБАЛСКОГ ТЕРЕНА СВЛАЧИОНИЦЕ У ВЛАШКОМ ДОЛУ	250.000,00	0,00	0,00	0,00
202	1	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1301	РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	7001	ИЗРАДА ПОМОЋНОГ ОБЈЕКТА ФУДБАЛСКОГ ТЕРЕНА СВЛАЧИОНИЦЕ У ВЛАШКОМ ДОЛУ	250.000,00	200.000,00	0,00	0,00
203	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1301	РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	7001	ИЗРАДА ПОМОЋНОГ ОБЈЕКТА ФУДБАЛСКОГ ТЕРЕНА СВЛАЧИОНИЦЕ У ВЛАШКОМ ДОЛУ	19.959.440,43	3.560.203,54	0,00	0,00
203	1	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1301	РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	7001	ИЗРАДА ПОМОЋНОГ ОБЈЕКТА ФУДБАЛСКОГ ТЕРЕНА СВЛАЧИОНИЦЕ У ВЛАШКОМ ДОЛУ	6.014.581,70	0,00	0,00	6.014.581,70
203	2	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1301	РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	7001	ИЗРАДА ПОМОЋНОГ ОБЈЕКТА ФУДБАЛСКОГ ТЕРЕНА СВЛАЧИОНИЦЕ У ВЛАШКОМ ДОЛУ	9.300.000,00	9.300.000,00	0,00	0,00
211	0	423000	УСЛУГЕ ПО	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА	5006	УРЕЂЕЊЕ ПЛАТОА ИСПРЕД	100.000,00	0,00	0,00	0,00

			УГОВОРУ		САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А		ДОМА КУЛТУРЕ ЖАБАРИ				
212	0	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУР А	5006	УРЕЂЕЊЕ ПЛАТОА ИСПРЕД ДОМА КУЛТУРЕ ЖАБАРИ	10.000.000,00	0,00	0,00	0,00
								211.789.918,85	93.204.191,12	0,00	6.014.581,70

Глава 5.02 УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ

Позиција	Под-позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Назив програма	Шифра пројекта	Назив пројекта	План	Извршење		
									Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора
168	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4001	МАНИФЕСТАЦИЈА: ЧЕТЕРЕШКО ПРЕЛО	2.198.805,00	2.198.804,60	0,00	0,00
169	0	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4002	ОСТАЛЕ КУЛТУРНЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ	1.600.000,00	1.473.814,00	0,00	0,00
170	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4003	ВИДОВДАНСКИ САБОР ХАРМОНИКАША	300.000,00	298.512,50	0,00	0,00
171	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4004	ДАНИ БИБЛИОТЕКЕ	100.000,00	0,00	0,00	0,00
172	0	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4005	СМОТРА РЕЦИТАТОРА	80.000,00	74.360,00	0,00	0,00
								4.278.805,00	4.045.491,10	0,00	0,00

Консолидовани план и извршење расхода буџета Општине Жабари по функционалној класификацији за период 01.01.2022.- 31.12.2022.године.

	РАЗДЕО	ФУНКЦИЈА	ПЛАН	ИЗВРШЕНО СР.ИЗ БУЏЕТА	ИЗВРШЕНО СР.ИЗ ТРАНСФЕРА	УКУПНО ИЗВРШЕЊЕ
		040				
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		16.960.000,00	14.452.098,88	0,00	14.452.098,88
		040	16.960.000,00	14.452.098,88	0,00	14.452.098,88
		070				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		13.900.000,00	10.494.848,69	1.447.186,00	11.942.034,69
			13.900.000,00	10.494.848,69	1.447.186,00	11.942.034,69
		090				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		1.797.948,00	1.026.747,23	0,00	1.026.747,23
			1.797.948,00	1.026.747,23	0,00	1.026.747,23
		111				0,00
1	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ		15.196.463,00	13.327.788,84	0,00	13.327.788,84
2	ПРЕДСЕДНИК		13.796.174,00	12.230.124,33	0,00	12.230.124,33
3	ОПШТИНСКО ВЕЋЕ		14.690.350,00	13.495.622,87	0,00	13.495.622,87
			43.682.987,00	39.053.536,04	0,00	39.053.536,04
		130				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		123.186.525,00	78.768.776,94	0,00	78.768.776,94
			123.186.525,00	78.768.776,94	0,00	78.768.776,94
		160				0,00
1	СКУПШТИНА ОПШТИНЕ		2.275.975,00	106.985,40	0,00	106.985,40
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		3.057.733,57	0,00	0,00	0,00
5	МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ		14.457.964,00	8.352.233,36	0,00	8.352.233,36
			19.791.672,57	8.459.218,76	0,00	8.459.218,76
		220				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		2.570.000,00	389.445,00	0,00	389.445,00
			2.570.000,00	389.445,00	0,00	389.445,00
		310				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		300.000,00	0,00	0,00	0,00
			300.000,00	0,00	0,00	0,00
		320				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		100.000,00	31.250,00	0,00	31.250,00
			100.000,00	31.250,00	0,00	31.250,00
		330				0,00
4	ОПШТИНСКО ПРАВОБРАНИЛАШТВО		2.868.438,00	2.314.200,40	0,00	2.314.200,40
			2.868.438,00	2.314.200,40	0,00	2.314.200,40
		360				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		3.700.000,00	297.168,00	0,00	297.168,00
			3.700.000,00	297.168,00	0,00	297.168,00
		412				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		1.000.000,00	0,00	0,00	0,00
			1.000.000,00	0,00	0,00	0,00
		420				0,00

5	ОПШТИНСКА УПРАВА		6.066.500,00	66.500,00	0,00	66.500,00
			6.066.500,00	66.500,00	0,00	66.500,00
		421				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		1.200.000,00	684.409,30	0,00	684.409,30
			1.200.000,00	684.409,30	0,00	684.409,30
		430				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		12.000.000,00	2.772.040,50	0,00	2.772.040,50
			12.000.000,00	2.772.040,50	0,00	2.772.040,50
		451				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		144.850.316,72	65.375.460,68	0,00	65.375.460,68
			144.850.316,72	65.375.460,68	0,00	65.375.460,68
		473				0,00
5	ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА		1.955.500,00	1.214.461,39	0,00	1.214.461,39
			1.955.500,00	1.214.461,39	0,00	1.214.461,39
		510				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		16.700.000,00	10.519.728,99	0,00	10.519.728,99
			16.700.000,00	10.519.728,99	0,00	10.519.728,99
		520				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		9.940.064,00	3.839.486,40	0,00	3.839.486,40
			9.940.064,00	3.839.486,40	0,00	3.839.486,40
		560				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		6.400.000,00	2.177.470,81	0,00	2.177.470,81
			6.400.000,00	2.177.470,81	0,00	2.177.470,81
		630				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		11.850.000,00	10.020.486,46	0,00	10.020.486,46
			11.850.000,00	10.020.486,46	0,00	10.020.486,46
		640				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		21.400.000,00	20.789.445,00	0,00	20.789.445,00
			21.400.000,00	20.789.445,00	0,00	20.789.445,00
		760				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		3.285.000,00	2.801.091,51	0,00	2.801.091,51
			3.285.000,00	2.801.091,51	0,00	2.801.091,51
		810				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		46.474.022,13	22.470.756,32	6.014.581,70	28.485.338,02
			46.474.022,13	22.470.756,32	6.014.581,70	28.485.338,02
		820				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		2.450.000,00	280.000,00	0,00	280.000,00
5	УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ		13.214.505,00	10.291.378,06	0,00	10.291.378,06
			15.664.505,00	10.571.378,06	0,00	10.571.378,06
		830				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		3.000.000,00	632.153,18	0,00	632.153,18
			3.000.000,00	632.153,18	0,00	632.153,18
		840				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		1.000.000,00	819.970,00	0,00	819.970,00
			1.000.000,00	819.970,00	0,00	819.970,00
		911				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		9.225.516,00	7.648.200,00	0,00	7.648.200,00
5	ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА		24.599.250,00	21.930.829,92	1.960.000,00	23.890.829,92

			33.824.766,00	29.579.029,92	1.960.000,00	31.539.029,92
		912				0,00
5	ОПШТИНСКА УПРАВА		38.364.000,00	34.082.951,83	0,00	34.082.951,83
			38.364.000,00	34.082.951,83	0,00	34.082.951,83
	УКУПНО		603.832.244,42	373.704.110,29	9.421.767,70	383.125.877,99

Износ остварених прихода и примања

		912	План	Република	Из донација и помоћи	
5	ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА		815.000,00	795.000,00	20.000,00	815.000,00
	УКУПНО КЛАСА 4, 5					383.940.877,99

План и извршење расхода буџета Општине Жабари по програмима, активностима и пројектима за период 01.01.2022.- 31.12.2022.године

Шифра програма	Назив програма	Шифра програмске активности/ пројекта	Назив програмске активности/пројекта	Усвојен буџет за 2022	Текући буџет за 2022	Извршење у 2022	Процент извршења у односу на текући буџет
1101	Програм 1. СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0001	Просторно и урбанистичко планирање	550.000,00	550.000,00	0,00	0,00%
1101	Програм 1. СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0002	Спровођење урбанистичких и просторних планова	0,00	0,00	0,00	0,00%
1101	Програм 1. СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0003	Управљање грађевинским земљиштем	0,00	0,00	0,00	0,00%
1101	Програм 1. СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0004	Стамбена подршка	1.000.000,00	1.000.000,00	244.670,00	24,47%
1101	Програм 1. СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0005	Остваривање јавног интереса у одржавању зграда	0,00	0,00	0,00	0,00%
1101	Програм 1. СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	0006	Означавање назива улица, тргова и зграда кућним бројевима	1.000.000,00	3.075.500,00	2.210.832,00	71,89%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0001	Управљање/одржавање јавним осветљењем	21.400.000,00	21.400.000,00	20.789.445,00	97,15%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0002	Одржавање јавних зелених површина	0,00	0,00	0,00	0,00%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0003	Одржавање чистоће на површинама јавне намене	0,00	3.000.000,00	66.840,00	2,23%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0004	Зоохигијена	3.100.000,00	3.100.000,00	1.810.630,81	58,41%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0005	Уређивање, одржавање и коришћење пијаца	0,00	0,00	0,00	0,00%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0006	Одржавање гробаља и погребне услуге	0,00	0,00	0,00	0,00%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0007	Прозводња и дистрибуција топлотне енергије	0,00	0,00	0,00	0,00%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	0008	Управљање и снабдевање водом за пиће	8.050.000,00	11.850.000,00	10.020.486,46	84,56%
1102	Програм 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	1102-4	Реконструкција дела главног ценовода у	0,00	0,00	0,00	0,00%

			Александровцу				
1501	Програм 3. ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	0001	Унапређење привредног и инвестиционог амбијента	0,00	0,00	0,00	0,00%
1501	Програм 3. ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	0002	Мере активне политике запошљавања	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00%
1501	Програм 3. ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	0003	Подршка економском развоју и промоцији предузетништва	0,00	0,00	0,00	0,00%
1502	Програм 4. РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0001	Управљање развојем туризма	1.610.000,00	1.955.500,00	1.214.46 1,39	62,10%
1502	Програм 4. РАЗВОЈ ТУРИЗМА	0002	Промоција туристичке понуде	0,00	0,00	0,00	0,00%
1502	Програм 4. РАЗВОЈ ТУРИЗМА	1502-21	Новогодишње украшавање општине	0,00	0,00	0,00	0,00%
0101	Програм 5. ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0001	Подршка за спровођење пољопривредне политике у локалној заједници	1.200.000,00	7.266.500,00	750.909, 30	10,33%
0101	Програм 5. ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0002	Мере подршке руралном развоју	6.000.000,00	0,00	0,00	0,00%
0101	Програм 5. ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0101-5	Капиталне субвенције у пољопривреди	0,00	0,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0001	Управљање заштитом животне средине	0,00	0,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0002	Праћење квалитета елемената животне средине	0,00	300.000,00	300.000, 00	100,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0003	Заштита природе	0,00	0,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0004	Управљање отпадним водама и канализациона инфраструктура	150.000,00	4.500.000,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0005	Управљање комуналним отпадом	8.000.000,00	16.700.000,0 0	10.519.7 28,99	62,99%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0006	Управљање осталим врстама отпада	0,00	0,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	4001	Санација бујичних потока	1.040.000,00	1.040.000,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	4002	Санација кишног колектора у ул.9 септембар у Жабарим	0,00	0,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	5001	Пројекат канализационе мреже у Александровцу и Жабарима	368.000,00	368.000,00	0,00	0,00%
0401	Програм 6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	7001	Чиста Србија	2.000.000,00	4.032.064,00	3.839.48 6,40	95,22%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА	0002	Управљање и одржавање саобраћајне инфраструктуре	0,00	0,00	0,00	0,00%

	ИНФРАСТРУКТУРА						
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0004	Јавни градски и приградски превоз путника	0,00	0,00	0,00	0,00%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	0005	Унапређење безбедности саобраћаја	2.800.000,00	3.600.000,00	297.168, 00	8,25%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	4001	Ревитализација пољских путева и тарупирање	6.150.000,00	16.150.000,0 0	5.966.40 0,00	36,94%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	4002	Летње одржавање локалних путева	3.050.000,00	10.272.670,0 0	10.252.5 47,60	99,80%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	5001	Пројекти локалних путева	0,00	0,00	0,00	0,00%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	5002	Асфалтирање путева на територији општине	10.500.000,0 0	99.851.843,2 7	42.837.0 51,72	42,90%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	5003	Набавка камере за безбедност саобраћаја	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	5004	Поплочавање пешачке стазе и опремање мобиљаром испред Дома културе у Влашком Долу	0,00	707.000,00	706.799, 50	99,97%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	5005	Израда пројектне документације	1.300.000,00	1.800.000,00	630.000, 50	35,00%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	5006	Уређење платоа испред Дома културе Жабари	0,00	10.100.000,0 0	0,00	0,00%
0701	Програм 7. ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА	7001	Радови на изградњи јавног пута прва фаза у Александровцу	0,00	5.968.803,45	4.982.66 1,36	83,48%
2002	Програм 8. ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0001	Функционисање и остваривање предшколског васпитања и образовања	0,00	0,00	0,00	0,00%
2002	Програм 8. ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ	0002	Функционисање и остваривање предшколског васпитања и образовања	23.472.250,0 0	24.599.250,0 0	23.890.8 29,82	97,12%
2002	Програм 8. ПРЕДШКОЛСКО	5001	Набавка технике и опреме за ПУ Моравски	0,00	9.225.516,00	7.648.20	82,90%

	ВАСПИТАЊЕ		цвет Жабари			0,00	
2003	Програм 9. ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	0001	Реализација делатности основног образовања	35.014.000,00	36.214.000,00	34.082.951,83	94,12%
2003	Програм 9. ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	7001	Обнова и унапређење објекта ОШ Дуде Јовићу улици Кнеза Милоша 117 и завршетка објекта анекса и физкултурне сале у Жабарима	2.150.000,00	2.150.000,00	0,00	0,00%
2003	Програм 9. ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	2002-15	Израда енергетских пасоша школа	0,00	0,00	0,00	0,00%
2003	Програм 9. ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ	2002-16	Надзор и координатор за безбедност школа	0,00	0,00	0,00	0,00%
2004	Програм 10. СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ	0001	Реализација делатности средњег образовања	0,00	0,00	0,00	0,00%
2004	Програм 10. СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ	0002	Подршка раду Регионалног центра за таленте	0,00	0,00	0,00	0,00%
2004	Програм 10. СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ	0003	Функционисање установа за стручно усавршавање запослених	0,00	0,00	0,00	0,00%
2004	Програм 10. СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ	0011	Подршка раду регионалног центра за таленте	0,00	0,00	0,00	0,00%
2004	Програм 10. СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ	0012	Функционисање установа за стручно усавршавање запослених	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0001	Једнократне помоћи и други облици помоћи	500.000,00	617.948,00	517.947,23	83,82%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0002	Породични и домски смештај, прихватилишта и друге врсте смештаја	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0003	Дневне услуге у заједници	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0004	Саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0005	Обнављање делатности установа социјалне заштите	4.600.000,00	4.600.000,00	3.399.231,65	73,90%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0006	Подршка деци и породици са децом	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0007	Подршка рађању и родитељству	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0008	Подршка особама са инвалидитетом	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0009	Функционисање локалних установа социјалне заштите	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0016	Дневне услуге у заједници	4.800.000,00	9.300.000,00	8.542.803,04	91,86%

0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0017	Саветодавно-терапијске и социјално-едукативне услуге	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0018	Подршка реализацији програма Црвеног крста	480.000,00	480.000,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0019	Подршка деци и породици са децом	15.660.000,00	16.660.000,00	14.452.098,88	86,75%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0020	Подршка рађању и родитељству	300.000,00	300.000,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0021	Подршка особама са инвалидитетом	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	7001	Помоћ у кући за одрасла и стара лица	0,00	0,00	0,00	0,00%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	7002	Реконструкција Центра за социјални рад у Жабарима	700.000,00	700.000,00	508.800,00	72,69%
0902	Програм 11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧЈА ЗАШТИТА	0901-13	Помоћ у кући за одрасле и старе са психофизичким сметњама	0,00	0,00	0,00	0,00%
1801	Програм 12. ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0001	Функционисање установа примарне здравствене заштите	2.000.000,00	2.585.000,00	2.479.997,76	95,94%
1801	Програм 12. ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0002	Мртвозорство	500.000,00	500.000,00	321.093,75	64,22%
1801	Програм 12. ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	0003	Спровођење активности из области друштвене бриге за јавно здравље	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0001	Функционисање локалних установа културе	9.835.700,00	9.835.700,00	6.525.886,96	66,35%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0002	Јачање културне продукције и уметничког стваралаштва	0,00	0,00	0,00	0,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0003	Унапређење система очувања и представљања културно-историјског наслеђа	1.000.000,00	1.000.000,00	819.970,00	82,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0004	Остваривање и унапређивање јавног интереса у области јавног информисања	3.000.000,00	3.000.000,00	632.153,18	21,07%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0005	Унапређење јавног информисања на језицима националних мањина	0,00	0,00	0,00	0,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	0006	Унапређење јавног информисања особа са инвалидитетом	0,00	0,00	0,00	0,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4001	Манифестација: Четерешко прело	1.500.000,00	2.198.805,00	2.198.804,60	100,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4002	Остале културне манифестације	1.600.000,00	1.600.000,00	1.473.814,00	92,11%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И	4003	Видовдански сабор хармоникаша	200.000,00	300.000,00	298.512,	99,50%

	ИНФОРМИСАЊА					50	
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4004	Дани библиотеке	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	4005	Смотра рецитатора	80.000,00	80.000,00	74.360,00	92,95%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	5001	Реконструкција Дома културе	1.550.000,00	1.550.000,00	0,00	0,00%
1201	Програм 13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	1201-19	Културне манифестације	0,00	0,00	0,00	0,00%
1301	Програм 14. РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	0001	Подршка локалним спортским организацијама, удружењима и савезима	10.700.000,00	10.700.000,00	9.410.552,78	87,95%
1301	Програм 14. РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	0002	Подршка предшколском и школском спорту	0,00	0,00	0,00	0,00%
1301	Програм 14. РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	0004	Функционисање локалних спортских установа	0,00	0,00	0,00	0,00%
1301	Програм 14. РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	0005	Спровођење омладинске политике	0,00	0,00	0,00	0,00%
1301	Програм 14. РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	5001	Уређење парка за децу	0,00	0,00	0,00	0,00%
1301	Програм 14. РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	7001	Израда помоћног објекта фудбалског терена свлационице у Влашком Дољу	0,00	35.774.022,13	19.074.785,24	53,32%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	Функционисање локалне самоуправе и градских општина	91.496.525,00	118.961.025,00	76.344.524,94	64,18%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	Функционисање месних заједница	13.506.125,00	14.457.964,00	8.352.233,36	57,77%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0003	Сервисирање јавног дуга	0,00	0,00	0,00	0,00%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0004	Општинско/градско правобранилаштво	2.868.438,00	2.868.438,00	2.314.200,40	80,68%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0005	Омбудсман	0,00	0,00	0,00	0,00%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0006	Инспекцијски послови	0,00	0,00	0,00	0,00%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0007	Функционисање националних савета националних мањина	0,00	0,00	0,00	0,00%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0009	Текућа буџетска резерва	9.000.000,00	1.457.733,57	0,00	0,00%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0010	Стална буџетска резерва	1.600.000,00	1.600.000,00	0,00	0,00%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0011	Робне резерве	0,00	0,00	0,00	0,00%

	САМОУПРАВЕ						
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0014	Управљање у ванредним ситуацијама	520.000,00	2.570.000,00	389.445,00	15,15%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0602-2	Изградња настрешице	0,00	0,00	0,00	0,00%
0602	Програм 15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0602-3	Јавни радови	0,00	0,00	0,00	0,00%
2101	Програм 16. ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0001	Функционисање скупштине	12.822.438,00	13.322.438,00	11.741.874,24	88,14%
2101	Програм 16. ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0002	Функционисање извршних органа	26.690.524,00	28.486.524,00	25.725.747,20	90,31%
2101	Програм 16. ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0003	Подршка раду извршних органа власти и скупштине	110.000,00	110.000,00	34.500,00	31,36%
2101	Програм 16. ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4001	Манифестација :ДАНИ ОСЛОБОЂЕЊА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ	1.500.000,00	1.900.000,00	1.658.400,00	87,28%
2101	Програм 16. ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	4002	Одржавање избора	2.140.000,00	2.140.000,00	0,00	0,00%
0501	Програм 17. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	0001	Енергетски менаџмент	0,00	0,00	0,00	0,00%
0501	Програм 17. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	5001	Финансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова на територији општине Жабари	3.000.000,00	6.000.000,00	2.772.040,50	46,20%
0501	Програм 17. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	5002	Финансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова у 2022. години	0,00	6.000.000,00	0,00	0,00%

Члан 15.

ТРЕЗОР-РАСПОРЕД ПРИХОДА ПО ПРОГРАМИМА, ЦИЉЕВИМА И ИНДИКАТОРИМА У 2022.Г.							
Програм и програмска активност	П.Р.А - ПРОЈЕКАТ	Опис	ЦИЉ	ИНДИКАТОР	ПЛАНИРАНА СРЕДСТВА	Укупна јавна средства 2022.год.-реализована	Изворе верификације
1.СТАНОВАЊЕ, УРБАНИЗАМ И ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ	1101	Планирање, уређење и коришћење простора у локалној заједници засновано на начелима одрживог развоја, равномерног територијалног развоја и рационалног коришћења земљишта					
Просторно и урбанистичко планирање	0001	Просторно и урбанистичко планирање, утврђивање правила за изградњу	Повећање покривености територије планском и урбанистичком документацијом	1.Усвојен просторни план општине 2. Број усвојених планова генералне регулације у односу на број предвиђених планова вишег реда	550.000,00	0,00	План генералне регулације
Стамбена подрша	0004	Одлука о пружању стамбене подршке на територији општине Жабари (СЛ. галсник општине Жабари 10/2018)	Планско управљање стамбеном подршком	Број корисника стамбене подршке	1.000.000,00	244.670,00	Записници комисија
Означавање назива улица, тргова и зграда кућним бројевима	0006	Набавка таблица са називима улица и кућних бројева и њихова уградња	Лакше сланажење у насељеним местима	Број постаљењих таблица са називима улица	3.075.500,00	2.210.832,00	Записници комисија
	Број таблица са обележеним кућним бројевима						
			УКУПНО ПРОГРАМ 1		4.625.500,00	2.455.502,00	
ПРОГРАМ 2. КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ	1102	Пружања комуналних услуга од значаја за остварење животних потреба физичких и правних лица уз обезбеђење одговарајућег квалитета, обима, доступности и континуитета;					
Управљање/одржавање јавним осветљењем	0001	Одрживо снабдевање корисника топлотном	Одржавање јавног осветљења на територији општине Жабари које обухвата интервенције на постојећој мрежи на целој	Укупан број замена светилки	21.400.000,00	20.789.445,00	Интерна евиденција

		енергијом;	територији општине Жабари				
Одржавање чистоће на површинама јавне намене	0003	Редовно, сигурно и одрживо снабдевање водом за пиће становника, уређивање начина коришћења и управљања изворима, јавним бунарима и чесмама	Максимална могућа покривеност насеља и територије услугама одржавања чистоће јавних површина	Степен покривености територије услугама одржавања чистоће јавно-прометних површина (број улица које се чисте у односу на укупан број улица у граду/општини)	3.000.000,00	66.840,00	ЕВИДЕНЦИЈА ПРИВАТНОГ ПАРТНЕРА ФЦЦ ЕКО
Зохигијена	0004	Хумано збрињавање паса луталица преко овлашћене зоохигијенске службе путем којих животиње добијају третмане вакцинације, чиповања, лечења и стерилизације и уништавање ларви комараца третирањем препаратима са земље	Унапређење заштите од заразних и других болести које преносе животиње	1.Број пријављених уједа од паса луталица	3.100.000,00	1.810.630,81	Записник комуналног инспектора
				2.Третиране површине за сузбијање глодара и инсеката			Записник
Управљање и снабдевање водом за пиће	0008	Обезбеђивање услова за квалитетно пружање услуга водоснабдевања у општини Жабари.	Адекватан квалитет пружених услуга водоснабдевања	Укупан број кварова на водоводној мрежи	11.850.000,00	10.020.486,46	Директор ЈКП
			УКУПНО ПРОГРАМ 2		39.350.000,00	32.687.402,27	
3. ЛОКЛАНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ	1501.	Обезбеђивање стимулативног оквира за пословање и адекватног привредног амбијента за привлачење инвестиција					
Мере активне политике запошљавања	0002	Реализацијом мера активне политике запошљавања планира се повећање броја запослених лица	Повећање броја запослених кроз мере активне политике запошљавања	Број новозапослених кроз реализацију мера активне политике запошљавања	1.000.000,00	0,00	Евиденција НЗС
			УКУПНО ПРОГРАМ 3.		1.000.000,00	0,00	

4. РАЗВОЈ ТУРИЗМА	1502	Унапређење туристичке понуде у граду/општини					
Управљање развојем туризма	0001	Развој и унапређење туристичке понуде	Повећање квалитета туристичке понуде и услуге	Број догађаја који промовишу туристичку понуду општине	1.955.500,00	1.214.461,39	Интерна евиденција
			УКУПНО ПРОГРАМ 4.		1.955.500,00	1.214.461,39	
5. ПОЉОПРИВРЕДА И РУРАЛНИ РАЗВОЈ	0101	Унапређење пољопривредне производње					
Подршак за спровођење пољопривредне политике у локалној заједници	0001	Унапређење пољопривредне производње	Стварање услова за развој и унапређење пољопривредне производње	Број едукација намењеним пољопривредним грађанима на територији општине	7.266.500,00	750.909,30	Извештај комисије
			УКУПНО ПРОГРАМ 5		7.266.500,00	750.909,30	
6. ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ	0401	Обезбеђење услова за одрживи развој локлане заједнице одговорним односом према животној средини					
Праћење квалитета елемената животне средине	0002	Праћење квалитета животне средине и учешће у унапређењу истог кроз НВО	Праћење у складу са прописаним законским обавезама	Број урађених мониторинга	300.000,00	300.000,00	Извештај
Управљање отпадним водама	0004	Побољшање услуга комуналних делатности	Адекватан квалитет пружених услуга одвођења отпадних вода	Процент покривености територије услугама прикупљања и одвођења отпадних вода(мерен кроз број насеља у односу на укупан број насеља)	4.500.000,00	0,00	Интерна евиденција
Управљање комуналним отпадом	0005	Побољшање услуга комуналних делатности	Спровођење редовних мерења на територији општине и испуњење обавеза у складу са законима	Број извршених контрола или надзора мера поступања са отпадном у складу са Законом о управљању отпадом	16.700.000,00	10.519.728,99	Извештај о инспекцијском надзору
Санација бујичних потока	4001	Побољшање услуга комуналних делатности	Обезбеђење протикалног профила бујичних потока	Број санираних бујичних потока	1.040.000,00	0,00	Интерна евиденција
Пројекат канализационе мреже у Александрову и Жабарима	5001	Побољшање услуга комуналних делатности	Повећање насеља које имају канализациону мрежу	Изграђени пројекти	368.000,00	0,00	Уговор
Чиста Србија	7001	Изградити постројења за прераду отпадних вода и потпуно нове канализационе мреже	Максимална могућа покривеност корисника услугама уклањања отпадних вода	Број насеља	4.032.064,00	3.839.486,40	

			УКУПНО ПРОГРАМ 6		26.940.064,00	14.659.215,39	
7.ОРГАНИЗАЦИЈА САОБРАЋАЈА И ПУТНА ИНФРАСТРУКТУРА	0701	Унапређење друмског саобраћаја и развој капацитета и квалитета путне мреже у овом делу Србије					
Унапређење безбедности саобраћаја	0005	Унапређење организације саобраћаја и унапређење саобраћајне инфраструктуре у локалној самоуправи	Унапређење и безбедност саобраћаја кроз реализацију активности дефинисаних кроз програм безбедности саобраћаја.	Број постављених саобраћајних знакова	3.600.000,00	297.168,00	Интерна евиденција
Пројекат:Ревитализација пољских путева	4001	Унапређена саобраћајна инфраструктура	Поправка и напавање пољских путева	1.Број километара санираних или реконструисаних путева	16.150.000,00	5.966.400,00	Интерна евиденција
Пројекат:Летње одржавање путева	4002	Унапређена саобраћајна инфраструктура	Текће поправке и одржавање путева током целе године	Број км санираних или реконструисаних путева/Број тона уторшеног материјала	10.272.670,00	10.252.547,60	Интерна евиденција
Пројекат: Асфалтирање путева на територији општине	5002	Унапређена саобраћајна инфраструктура	Асфалтирање свих путева на територији општине	Број километара новоизграђених путева	99.851.843,27	42.837.051,72	Интерна евиденција
Пројекат:Набавка камера за безбедност саобраћаја	5003	Унапређена саобраћајна инфраструктура	Повећање безбедности учесника у саобраћају	Број набављених камера	100.000,00	0,00	Извештај надлежног органа
Пројекат: Поплочавање пешачке стазе и опремање мобилијаром испред Дома културе у Влашком Долу	5004	Уређење простора	Обезбеђено задовољење потреба и интереса локалног становништва	Поплочана пешачка стаза изражена у квадратним метрима	707.000,00	706.799,50	Извештај надлежног органа
Пројекат:Израда пројектне документације	5005	Израда пројектне документације	Унапређење саобраћајне инфраструктуре	Број урађених пројеката	1.800.000,00	630.000,50	Извештај надлежног органа
Пројекат: Уређење платао испред Дома културе Жабари	5006	Број паркинг места	Број паркинг места	Број паркинг места	10.100.000,00	0,00	Извештај надлежног органа
Пројекат: Радови на изградњи јавног пута прва фаза у Александровцу	7001	Унапређена саобраћајна инфраструктура	Повећање безбедности учесника у саобраћају	Број асфалтираних километара	5.968.803,45	4.982.661,36	Извештај надлежног органа
			УКУПНО ПРОГРАМ 7		148.550.316,72	65.672.628,68	

8.ПРЕДШКОЛСКО ВАСПИТАЊЕ И ОБРАЗОВАЊЕ	2002	Омогућавање обухвата предшколске деце у вртићима					
Функционисање и остваривање предшколског васпитања и образовања	0002	Организовано предшколско васпитање и образовање доприноси квалитетнијем школовању	Унапређење квалитета предшколског образовања и васпитања	Број посебних и специјалних програма у објекту предшколске установе;	24.599.250,00	23.890.829,82	Евиденција у књигама рада, Годишњи план, Развојни план, Рачуноводствена евиденција
				Процент стучних радника који су добили најмање 24 бода за стурчно усавршавање кроз учешће на семинарима на годишњем нивоу:			Министарство просвете, науке и технолошког развоја, Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања, Савез васпитача Србије, Удружење медицинских сестара Србије
				Број објеката у којима се извршава инвестициона улагања на годишњем нивоу у односу на укупан број објеката ПУ			Рачуноводствена евиденција
Пројекат:	5001	Набавка опреме и стварање бољих улова за рад установе	Побољшање услуге предшколског васпитања	Број набављених уређаја	9.225.516,00	7.648.200,00	
			УКУПНО ПРГРАМ 8		33.824.766,00	31.539.029,82	
9.ОСНОВНО ОБРАЗОВАЊЕ И ВАСПИТАЊЕ	2003	Доступност образовања свој деци са територије града/општине у складу са прописима и стандардима					
Функционисање основних школа	0001	Унапређење рада установе основног образовања	Реализација делатности основног образовања	Обухват деце основним образовањем	36.214.000,00	34.082.951,83	Годишњи план рада школе
Пројекат:Обнова и унапређење објекта ОШ"Дуде Јовић" у улици Кнеза Милошта 117 и заврштека објекта анекса и физкултурне сале у Жабарима	7001	Унапређење рада установе основног образовања	Потпуни обухват основним образовањем и васпитањем	Завршена физкултурна сала	2.150.000,00	0,00	
			УКУПНО ПРОГРАМ 9:		38.364.000,00	34.082.951,83	

11. СОЦИЈАЛНА И ДЕЧИЈА ЗАШТИТА	901	Обезбеђење свеобухватне социјалне заштите и помоћи најугроженијем становништву у општини					
Једнократна помоћ и други облици помоћи	0001	Обезбеђење свеобухватне социјалне заштите и помоћи најугроженијем становништву у општини	Повећање доступности права и услуга социјалне заштите	Процента корисника фин.подршке и подршке у природи у односу на укупан број корисника социјалне заштите	617.948,00	517.947,23	Интерна евиденција
			Унапређење ефикасности пружених услуга	Процент корисника који су учествовали /партиципирали у цени услуге			Решење о признавању права
Обнављање делатности установа социјалне заштите	0005	Обезбеђивање свеобухватне социјалне заштите и помоћи најугроженијем становништву града/општине	Унапређење заштите сиромашних	Процент корисника мера и услуга социјалне и деље заштите који се финансирају из буџета града/општине у односу на број становника	4.600.000,00	3.399.231,65	Решење о признавању права
Дневне услуге у заједници	0016	Закон о социјалној заштити(Сл. гласник РС бр.24/11), Годишњи план рада Центра за социјални рад	Унапређење доступности и ефикасности дневних услуга у заједници за стара лица	Број корисника услуге Помоћ у кући, разврста по полу	9.300.000,00	8.542.803,04	Решење о признавању права
Подршка реализацији програма Црвеног крста	0018	Помоћ угорженом становништву	Социјално деловање - олакшавање људске патње пружањем неопходне ургентне помоћи лицима у невољи, развијањем солидарности међу људима, организовањем различитих облика помоћи	Број дистрибуираних пакета за социјално угрожено становништво	480.000,00		Извештај о раду
Подршка деци и породици са децом	0019	Општинске одлуке о материјалној помоћи породици са децом	Унапређење материјалне подршке за децу и породицу и побољшање услова за задовољење основних потреба деце	Број деце која примају финансијску подршку у односу на укупан број деце у граду/општини	16.660.000,00	14.452.098,88	Решење о признавању права
Подршка рађању и родитељству	0020	Одлука о финансијској подршци породици са децом	Подршка породицама за остварење жељеног броја деце	Број деце корисника давања у укупном броју рођене деце	300.000,00	0,00	Решење о признавању права
Пројекат: Реконструкција Центра за социјални рад у Жабарима	7002	Реконструкција зграде Центра за социјални рад, од стране...уз обезбеђење средстава од стране ЛС за сручни надзор.			700.000,00	508.800,00	Извештај о раду
			УКУПНО ПРОГРАМ 11:		32.657.948,00	27.420.880,80	

12. ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА	1801	Обезбеђивање бољег функционисање здравствених установа					
Функционисање установа примарне здравствене заштите	0001	Повећање доступности квалитета и безбедности услуга здравствене заштите	Унапређење доступности, квалитета и ефикасности примарне здравствене заштите	Број здравствених радника /лекара финансираних из буџета општине	2.585.000,00	2.479.997,76	Интерна евиденција
Мртвозорство	0002		Утврђивање престанка живљења	Престанак живота	500.000,00	321.093,75	Интерна евиденција
Спровођење активности из области друштвене бриге за јавно здравље	0003	Повећање доступности квалитета и безбедности услуга здравствене заштите	Стварање услова за очување и унапређење здравља становништва	Број посебних програма и пројеката из области јавног здравља	200.000,00	0,00	Интерна евиденција
			УКУПНО ПРОГРАМ 12:		3.285.000,00	2.801.091,51	
13. РАЗВОЈ КУЛТУРЕ И ИНФОРМИСАЊА	1201	Очување, унапређење и представљање културног-историјског наслеђа, културне разноврсности, продукције и стваралаштва у локалној заједници;					
Функционисање локалних установа културе	0001	Очување, унапређење и представљање културног-историјског наслеђа	1.Подстицање развоја културе кроз јачање капацитета установа културе	1.Укупан број чланова библиотеке-читалаца ;Укупан број посетилаца на свим културним догађајима који се одржавају	9.835.700,00	6.525.886,96	Интерна евиденција
Унапређење система очувања и представљања културно-историјског наслеђа	0003	Очување, унапређење и представљање културног-историјског наслеђа	Очување и заштита културног наслеђа	Број пројеката и улагања за очување и заштиту културног наслеђа код Верских заједница	1.000.000,00	819.970,00	Уговор
Остваривање и унапређивање јавног интереса у области јавног информисања	0004	Суфинансирање медијских садржаја	Повећана понуда квалитетних медијских садржаја из области друштвеног живота локалне заједнице	Број програмских садржаја подржаних на конкурсима јавног информисања	3.000.000,00	632.153,18	Уговор
Пројекат: Манифестација "Четерешко прело"	4001	Очување, унапређење и представљање културног-историјског наслеђа	Задовољавање културних потреба становништва свих узраста у летњем периоду, и анимирање деце за бављењем фолклором и очувањем народне традиције	Већи број посетиоца манифестације.	2.198.805,00	2.198.804,60	Извештај о раду
Пројекат: Остале културне манифестације	4002	Очување, унапређење и представљање културног-историјског наслеђа	Задовољавање културних потреба становништва свих узраста у периоду од маја до октобра, и анимирање деце за бављењем фолклором и очувањем народне традиције	Укупан број посетилаца	1.600.000,00	1.473.814,00	Извештај о раду
Пројекат: Видовдански сабор хармоникаша	4003	Очување, унапређење и представљање културног-историјског наслеђа	Задовољавање културних потреба становништва свих узраста у летњем периоду, и анимирање деце за бављењем фолклором и очувањем народне традиције	Број посетиоца	300.000,00	298.512,50	Извештај о раду

Пројекат: Дани библиотеке	4004	Очување, унапређење и представљање културно-историјског наслеђа	Обележавање Дана библиотеке и организовање књижевне вечери и трибина	Број одржаних књижевних вечери, изложба и трибина	100.000,00	0,00	Извештај о раду
Пројекат: Смотра рецитатора	4005	Очување, унапређење и представљање културно-историјског наслеђа	Очување традиције рецитовања	Број рецитатора	80.000,00	74.360,00	Извештај о раду
Пројекат: Реконструкција Дома културе	П1	Стварање простора за презентовање културног стваралаштва	Довођење Дома културе у нормалан изглед са условима за обављање основне делатности	Број реконструисаних Домова културе	1.550.000,00		Уговор
			УКУПНО ПРОГРАМ 13:		19.664.505,00	12.023.501,24	
Програм 14. РАЗВОЈ СПОРТА И ОМЛАДИНЕ	1301	Подстицање и стварање услова да се грађани баве спортом					
Подршка локалним спортским организацијама, удружењима и савезима	0001	Пружање подршке на подизању квалитета спортских програма	Обезбеђивање услова за рад у унапређење капацитета спортских организација преко којих се остварује јавни интерес у области спорта у општини	Број спортских организација преко којих се остварује јавни интерес у области спорта	10.700.000,00	9.410.552,78	Извршење буџета
Пројекат: Израда помоћног објекта фудбалског терена свлачионице у Влашком Долу	7001	Уговор између општине и Кабинета министра без портфеља задуженог за унапређење развоја недовољно развијених општина на територији РС	Стварање услова за несметано бављење спортом	Број корисника фудбалског терена	35.774.022,13	19.074.785,24	Извршење буџета
			УКУПНО ПРОГРАМ 14:		46.474.022,13	28.485.338,02	
15. ОПШТЕ УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	0602	Локална самоуправа у функцији остваривања и заштите права грађана и јавног интереса Одрживо управно и финансијско функционисање општине у складу са надлежностима и пословима локалне Однос броја запослених у органима и службама локалне власи и броја систематизованих радних места самоуправе					
Функционисање локалне самоуправе и град. опш.	0001	Ефикасно функционисање локалне самоуправе	Функционисање управе	Процент попуњености радних места која подразумевају вођење управног поступка	118.961.025,00	76.344.524,94	Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији
Функционисање месних заједница	0002	Несметано функционисање месних заједница	Обезбеђено задовољавање потреба и интереса локалног становништва деловањем месних заједница	Број иницијатива /предлога месних заједница према граду/општини у вези са питањима од интереса за локално становништво	14.457.964,00	8.352.233,36	Захтеви

Општинско јавно правобранилаштво	0004	Управно и фин.функционисање општине у складу са надлежностима и пословима ЈС	Заштита имовинских права интереса града/ општине	Број решених предмета у односу на укупан број предмета на годишњем нивоу	2.868.438,00	2.314.200,40	Уписници општинског правобраниоца
Текућа буџетска резерва	0009	Ефикасно функционисање локалне самоуправе	Обезбеђење средстава за непланиране и недовољно планиране расходе током родине	Процент искоришћености ТБР	1.457.733,57		Решење
Стална буџетска резерва	0010	Ефикасно функционисање локалне самоуправе	Обезбеђење средстава у ванредним ситуацијама и ванредноф или ратног стања	Процент искоришћености СБР	1.600.000,00	0,00	Решење
Управљање у ванредним ситуацијама	0014	Спровођење активности на смањењу последица на општинску инфраструктуру у критичним зонама	Изградња ефикасног превентивног система заштите и спасавања на избегавању последица елементарних и других непогода	Број идентификованих објеката критичне инфраструктуре (нпр. трафо станице)	2.570.000,00	389.445,00	Оперативни план заштите од поплава
			Укупно ПРОГРАМ 15.		141.915.160,57	87.400.403,70	
16. ПОЛИТИЧКИ СИСТЕМ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ	2101	Обављање основних функција изборних органа локалне самоуправе Ефикасно и ефективно функционисање органа политичког система локалне самоуправе Однос броја запослених у општинској управи и броја систематизованих радних места					
Функционисање скупштине	0001	Обављање основних функција изборних органа локалне самоуправе	Функционисање локалне скупштине	Број седница скупштине	13.322.438,00	11.741.874,24	Записник
Функционисање извршних органа	0002	Ефикасно функционисање извршних органа	Функционисање извршних органа	Број седница извршној органа	28.486.524,00	25.725.747,20	Записник
Подршка раду извршних органа власти и скупштине	0003	Закон о локалној самоуправи (Сл. гласник РС, бр. 129/2007, ... и 47/2018)	Из ове активности финансирају се накнаде члановима Општинског већа, као и материјални трошкови везани за рад већа.	Број припремљених седница	110.000,00	34.500,00	извештај
Пројекат: Манифестација Дан ослобођења општине Жабари	4001		Обележавање 8. октобра- Дан ослобођења општине Жабари	1. Број званица, 2 Број додељених повеља, награда	1.900.000,00	1.658.400,00	Извештај о реализованој активности
Пројекат: Одржавање избора у 2022.	4002	Статут општине Жабари (Службени гласник општине Жабари бр. 1/19)	Функционисање изборне комисије	Број одржаних састанака	2.140.000,00		Записник
			УКУПНО ПРОГРАМ 16.		45.958.962,00	39.160.521,44	
17. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ И ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ	0501	Одрживи енергетски развој локалне самоуправе кроз подстицање унапређења енергетске ефикасности, побољшање енергетске инфраструктуре и шире употребе обновљивих извора енергије					

Пројекат: Финансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова на територији општине Жабари	5001	Безповратно суфинансирање мера енергетске ефиканости са циљем смањења штетних емисија и уштеде енергије	Унапређење термичког омотача и унапређење термотехничких система објекта	Број прихваћених захтева	6.000.000,00	2.772.040,50	Решење
Пројекат: Финансирање програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова у 2022. години	5002	Безповратно суфинансирање мера енергетске ефиканости са циљем смањења штетних емисија и уштеде енергије	Унапређење термичког омотача и унапређење термотехничких система објекта	Број прихваћених захтева	6.000.000,00		Решење
			УКУПНО ПРОГРАМ 17.		12.000.000,00	2.772.040,50	
УКУПНИ ПРОГРАМСКИ ЈАВНИ РАСХОДИ:					603.832.244,42	383.125.877,89	

ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 16.

Завршни рачун на дан 31.12.2022. године садржи:

1. Биланс стања - Образац 1,
2. Биланс прихода и расхода - Образац 2,
3. Извештај о капиталним издацима и примањима – Образац 3,
4. Извештај о новчаним токовима - Образац 4
5. Извештај о извршењу буџета - Образац 5
- Обрасци , из овог члана, од броја 1-5, за период 01.01.2022. до 31.12.2022. године, на основу којих је сачињена ова Одлука, оверени су и архивирани у Општинској управи у одељењу за финансије-сектор за буџет.
6. Извештај о коришћењу средстава из сталне и текуће буџетске резерве
7. Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године
8. Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и страним и извршеним отплатама кредита,
9. Објашњене великих одступања између одобрених средстава и извршења,
10. Годишњи извештај о учинцима програма за 2022.годину
12. Скупштина општине Жабари дана 16.12.2022. године под бројем: 020-121/2022-01 донела Одлуку да завршни рачун буџета општине Жабари за 2022. годину садржи Извештај екстерне ревизије. Државна ревизијска институција је дала сагласност да екстерну ревизију Завршног рачуна буџета општине Жабари за 2022. годину обави друго лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија дописом број: 037-1705/2022-04 од 04.01.2023. године.
13. Извештај о обављеној екстерној ревизији за 2022. годину дат је у прилогу.

Члан 17.

Одлуку о завршном рачуну буџета и буџетских корисника-трезора општине Жабари за 2022. годину доставити Министарству финансија Републике Србије и Управи за трезор најкасније до 30.06.2022. године.

Број: /2023-01
У Жабарма, __ . __ .2023. год.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ

**ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ
ОПШТИНЕ ЖАБАРИ
ДЕЈАН АДАМОВИЋ**

П Р И Л О З И

ИЗВЕШТАЈ О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ И СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ

1. СТАЛНА БУЏЕТСКА РЕЗЕРВА

Чланом 70. Закона о буџетском систему прописано је да се стална буџетска резерва користи за финансирање расхода и издатака у отклањању последица ванредних околности, као што су земљотрес, поплава, суша, пожар, клизишта, снежни наноси, град, животињске и биљне болести, еколошке катастрофе и друге елементарне непогоде, односно други ванредни догађаји, који могу да угрозе људе и проузрокују штету већих размера.

Решење о коришћењу сталне буџетске резерве доноси надлежни извршни орган локалне власти-председник општине на предлог локалног органа управе надлежног за послове финансија, а обавеза је да се извештај о коришћењу средстава достави локалној скупштини уз завршни рачун буџета.

Годишњи план сталне буџетске резерве је **1.600.000,00** динара.

Стална буџетска резерва у 2022. години није коришћена тако да је остало неутрошено свих **1.600.000,00** динара.

2. ТЕКУЋА БУЏЕТСКА РЕЗЕРВА

Текућа буџетска резерва планирана је буџетом за 2022. годину у износу од **9.000.000,00** динара.

Укупно утрошена средства текуће буџетске резерве у 2022. години износе **7.542.266,43** динара:

- у првом кварталу није коришћена текућа буџетска резерва;
- у другом кварталу искоришћено је 2.350.157,43 динара текуће буџетске резерве;
- у трећем кварталу искоришћено је 954.805,00 динара текуће буџетске резерве;
- у трећем кварталу искоришћено је 4.237.304,00 динара текуће буџетске резерве.

Стање текуће буџетске резерве на дан 31.12.2022. године износи 1.457.733,57 динара.

Према одредбама члана 48. Закона, у оквиру буџета део планираних примања не распоређује се већ се опредељује за текућу буџетску резерву, који се износ по Закону, а у Одлуци о буџету планира на економској класификацији 499121, а књижење коришћења спроводи се задуживањем конта класе 400000-текући расходи и класе 500000-нефинансијска имовина по намени и за тај износ умањује се текућа буџетска резерва а повећава апропријација на коју се односи извршена исплата. По намени, средства текуће буџетске резерве користе се за непланиране сврхе за које нису извршене апропријације, или за сврхе за које се у току године покаже да апропријације нису биле довољне.

Текућа буџетска резерва коришћена је за недовољно планиране и не планиране трошкове т.ј. за измене апропријација, а самим тим и њен износ се мењао, као и износ појединих апропријација.

У току 2022. године донета су следећа решења о преусмеравању средстава текуће буџетске резерве на одговарајуће апропријације по кварталима:

Р.Б .	Број решења	Датум	Позиција	Намена	Извор	Износ (у динарима)
1.	400-24/2022-01	08.03.2022.	126.	Функционисање установа примарне здравствене заштите - набавка лабораторијског микроскопа	01	180.000,00
2.	400-26/2022-01	15.03.2022.	202.,203.	Изградња помоћног објекта фудбалског терена, свлачионице у Влашком Долу	01	1.603.645,43
3.	400-29/2022-01	22.03.2022.	204.	Подршка за спровођење пољопривредне политике у локалној заједници – подстицајна средства за инвестиције у физичка средства пољопривредних газдинстава	01	66.500,00
4.	400-40/2022-01	12.04.2022.	205.	Једнократна помоћ и други облици помоћи – повраћај преосталих неутрошених средстава Комесаријату за избеглице и миграције	01	117.948,00
5.	400-61/2022-01	26.05.2022.	115.	Заштита животне средине – управљање отпадним водама (Пројекат „Чиста Србија“)	01	282.064,00
6.	400-76/2022-01	24.06.2022.	170.	Развој културе и информисања – Видовдански сабор хармоникаша	01	100.000,00
Укупно искоришћена средства текуће буџетске резерве у периоду 01.01.-30.06.2022. године –II КВАРТАЛ						2.350.157,43
7.	400-82/2022-01	14.07.2022.	205.	Опште услуге локалне самоуправе – Компјутерски софтвери	01	180.000,00
8.	400-87/2022-01	05.08.2022.	168.	Развој културе и информисања – „Четерешко прело“ Услуге по уговору	01	696.000,00
9.	400-89/2022-01	09.08.2022.	147.	Опште услуге локалне самоуправе- Месна заједница Жабари - плаћање адвокатских услуга	01	45.000,00

10.	400-94/2022-01	09.08.2022	23.	Награде запосленима и други посебни расходи Исплата јубиларне награде	01	31.000,00
11.	400-102/2022-01	25.08.2022	168.	Развој културе и информисања – „Четерешко прело“ Услуге по уговору	01	2.805,00
Укупно искоришћена средства текуће буџетске резерве у периоду 01.07.-30.09.2022. године – III КВАРТАЛ						954.805,00
12.	400-57/2022-01	11.10.2022	149.	Месна заједница Витежево Набавка рефлектора за дечији одбојкашки терен	01.	58.180,00
13.	400-126/2022-01	20.10.2022	203.	Изградња помоћног објекта фудбалског терена, свлачионице у Влашком Долу (додатни радови на изради фасаде са термо изолацијом и демонтаже седалног дела трибина са рушењем зидова и темеља)	01.	1.467.471,00
14.	400-128/2022-01	02.11.2022	105.	Организација саобраћаја и саобраћајне инфраструктуре, Летње одржавање путева Плаћање ПДВ-а	01.	104.670,00
14	400-131/2022-01	10.11.2022	203.	Изградња помоћног објекта фудбалског терена, свлачионице у Влашком Долу (повећање обима радова)	01.	1.988.324,00
15.	400-145/2022-01	27.12.2022	151.	Месна заједница Породин Порези, обавезне таксе, казне и пенали	01.	8.659,00
16.	400-150/2022-01	27.12.2022	214.	Развој туризма Социјална давања запосленима	01.	20.000,00
17.	400-151/2022-01	27.12.2022	152.	Месна заједница Александровац Новчане казне и пенали по решењу суда	01.	590.000,00
Укупно искоришћена средства текуће буџетске резерве у периоду 01.10.-31.12.2022. године - IV КВАРТАЛ						4.237.304,00
УКУПНО ИСКОРИШЋЕНА СРЕДСТВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ У 2022. години						7.542.266,43

ИЗВЕШТАЈ О ГАРАНЦИЈАМА ДАТИМ У ТОКУ ФИСКАЛНЕ 2022. ГОДИНЕ

Одредбама Закона о јавном дугу предвиђено је да само Република може давати гаранције. Обзиром на ову чињеницу, у току 2022. године буџети локалне самоуправе нису могли давати гаранције, па из тог разлога овај извештај не садржи податке.

У периоду Јануар-Децембар 2022. године буџет и трезор општине Жабари није дао ни једну гаранцију, а није ни примљена ни једна гаранција.

ИЗВЕШТАЈ О ПРИМЉЕНИМ ДОНАЦИЈАМА И КРЕДИТИМА, ДОМАЋИМ И ИНОСТРАНИМ

Задуживање локалне самоуправе, регулисано је Законом о јавном дугу („Службени гласник РС“ бр.61/2005, 107/2009, 78/2011,68/2015, 95/2018, 91/2019 и 149/2020) према члану 35. и 36. Закона могу се задуживати по два основа за финансирање дефицита текуће ликвидности или за финансирање (рефинансирање) капиталних инвестиционих расхода предвиђених буџетом локалне власти.

Одлуку о јавном задуживању доноси скупштина општине на предлог органа општине (председника општине и општинског већа), а по предходно прибављеном мишљењу Министарства финансија.

Краткорочно задуживање је на годину дана и то у висини највише 5% укупно остварених прихода буџета локалне власти у предходној години и дуг се мора вратити пре краја буџетске године.

Дугорочно задуживање може бити само за финансирање или рефинансирање капиталних инвестиционих радова и мора испунити све наведене захтеве у Закону о јавном дугу.

У 2022. години буџет општине Жабари није се задужио ни код једне финансијске институције.

Средства од виших нивоа власти која су добијена током 2022. године:

- **1.447.186,00 динара** по основу Уговора о наменским трансферима у социјално заштити, потписаним између Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и општине Жабари, број 401-01-00336/138/2022-09 од 08.03.2022. године. Ова средства преусмерена су Центру за социјални рад за Пројекат: “Помоћ у кући за одрасла и стара лица“ и утошена су у целости;
- **3.000.000,00 динара** по основу Уговора о суфинансирању програма енергетске санације стамбених зграда, породичних кућа и станова који спроводи општина Жабари број 401-00-6/107/2022-21 од 11.03.2022. године потписаног са Министарством рударства и енергетике.Рок за реализацију Програма је годину дана од дана потписивања уговора;
- **6.014.581,70 динара** по основу Уговора о суфинансирању програма подршке унапређења развоја недовољно развијених општина, који је закључен са Кабинетом министра без портфеља задуженог за унапређење развоја недовољно развијених

општина на територији општине Жабари број 401-01-00014/2022-01/29 од 14.03.2022. године и Анекса 1 Уговора о суфинансирању Програма подршке унапређења развоја изразито недовољно развијених општина, број 401-01-00014/2022-01/29/1 од 20.04.2022. године. Уговором су Општини Жабари додељена средства у износу од 6.014.581,70 динара, односно 80% од укупне вредности пројекта који износи 7.518.227,13 динара са ПДВ-ом. Учешће општине Жабари је 1.503.645,43 динара, односно 20% од укупне вредности пројекта. Средства су утрошена у целости.

ИЗВЕШТАЈ ЕКСТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ О ФИНАНСИЈСКИМ ИЗВЕШТАЈИМА

Чланом 79. Закона о буџетском систему прописано је да завршни рачун буџета садржи и извештај екстерне ревизије, а члан 92. Закона о буџетском систему прописао је да завршни рачун буџета локалне власти подлеже екстерној ревизији.

Сагласно члану 92. Закона, екстерну ревизију буџета локалне власти врши Државна ревизијска институција, у складу са законом којим се уређује надлежност Државне ревизијске институције. **Изузетно**, екстерну ревизију буџета локалне власти може уз сагласност Државне ревизијске институције, на основу Одлуке скупштине локалне власти, да обави и лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја, прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија.

Државна ревизорска институција самостално одлучује о субјектима ревизије, предмету, обиму и врсти ревизије, времену почетка и трајања ревизије.

Државна ревизијска институција дала је сагласност да екстерну ревизију Завршног рачуна буџета општине Жабари за 2022. годину обави друго лице које испуњава услове за обављање послова ревизије финансијских извештаја прописане законом којим се уређује рачуноводство и ревизија дописом број: 037-1705/2022-04 од 04.01.2023. године.

Извештај ревизије за 2022. годину саставни је део ове одлуке.

ОБЈАШЊЕЊЕ ВЕЛИКИХ ОДСТУПАЊА ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА

Директни и индиректни корисници буџета општине Жабари трошили су буџетска средства у складу са Одлуком о буџету општине Жабари за 2022. годину, Одлукама о измени и допуни Одлуке о буџету општине за 2022. годину. Није било значајних одступања.

ИЗВЕШТАЈ –ОДСТУПАЊЕ ПЛАНА ОД ИЗВРШЕЊА

БК ОПШ.ЖАБАРИ-РН.ЗА ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА										
Раздео СКУПШТИНА ОПШТИНЕ										
Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односи се на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
1	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2101	А	0001	4.975.000,00	4.341.318,04	0,00	0,00	87,26
2	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2101	А	0001	803.463,00	701.122,88	0,00	0,00	87,26
3	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2101	А	0001	30.000,00	10.000,00	0,00	0,00	33,33
4	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2101	А	0001	300.000,00	250.968,67	0,00	0,00	83,66
5	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2101	А	0001	500.000,00	101.870,00	0,00	0,00	20,37
6	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	2101	А	0001	15.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
7	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	2101	А	0001	140.000,00	103.780,00	0,00	0,00	74,13
8	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	А	0001	4.948.000,00	4.907.744,65	0,00	0,00	99,19
8	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	А	0001	500.000,00	500.000,00	0,00	0,00	100,00
9	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	А	0001	910.000,00	718.084,60	0,00	0,00	78,91
10	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	2101	А	0001	65.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	А	0003	100.000,00	34.500,00	0,00	0,00	34,50
12	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	А	0003	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	П	4001	1.500.000,00	1.258.400,00	0,00	0,00	83,89
13	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	П	4001	300.000,00	300.000,00	0,00	0,00	100,00
13	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	П	4001	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	100,00
14	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	2101	А	0001	135.975,00	106.985,40	0,00	0,00	78,68
15	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	2101	П	4002	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
16	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	П	4002	2.080.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	П	4002	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
						17.472.438,00	13.434.774,24	0,00	0,00	76,89

Раздео ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ										
Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односе на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
18	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2101	A	0002	6.730.000,00	6.673.189,71	0,00	0,00	99,16
19	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2101	A	0002	1.096.145,00	1.077.720,14	0,00	0,00	98,32
20	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2101	A	0002	50.000,00	50.000,00	0,00	0,00	100,00
21	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2101	A	0002	420.000,00	342.222,23	0,00	0,00	81,48
22	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2101	A	0002	600.000,00	552.346,74	0,00	0,00	92,06
23	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	2101	A	0002	81.000,00	80.499,56	0,00	0,00	99,38
24	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	2101	A	0002	200.000,00	98.483,00	0,00	0,00	49,24
25	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	A	0002	2.630.000,00	1.817.932,20	0,00	0,00	69,12
26	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	A	0002	1.554.029,00	1.345.480,67	0,00	0,00	86,58
27	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЦИМА И ОРГ	2101	A	0002	300.000,00	192.250,08	0,00	0,00	64,08
27	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЦИМА И ОРГ	2101	A	0002	85.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
28	485000	НАКНАДА штЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ штЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	2101	A	0002	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
						13.796.174,00	12.230.124,33	0,00	0,00	88,65

Раздео ОПШТИНСКО ВЕЋЕ										
Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односе на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
29	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2101	A	0002	2.900.000,00	2.830.904,29	0,00	0,00	97,62
30	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2101	A	0002	468.350,00	457.191,05	0,00	0,00	97,62
31	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2101	A	0002	30.000,00	20.000,00	0,00	0,00	66,67
32	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2101	A	0002	340.000,00	305.555,55	0,00	0,00	89,87

33	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2101	A	0002	250.000,00	245.333,40	0,00	0,00	98,13
34	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	A	0002	9.802.000,00	8.836.638,58	0,00	0,00	90,15
34	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2101	A	0002	800.000,00	800.000,00	0,00	0,00	100,00
35	426000	МАТЕРИЈАЛ	2101	A	0002	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
						14.690.350,00	13.495.622,87	0,00	0,00	91,87

Раздео ОПШТИНСКИ ПРАВОБРАНИЛАЦ										
Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односи се на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
36	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	0602	A	0004	1.625.000,00	1.472.652,47	0,00	0,00	90,62
37	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	0602	A	0004	262.438,00	237.833,37	0,00	0,00	90,62
38	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	0602	A	0004	30.000,00	10.000,00	0,00	0,00	33,33
39	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	0602	A	0004	160.000,00	58.888,89	0,00	0,00	36,81
40	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	0602	A	0004	230.000,00	194.381,10	0,00	0,00	84,51
41	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	0602	A	0004	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	A	0004	221.000,00	210.766,99	0,00	0,00	95,37
43	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	A	0004	300.000,00	129.677,58	0,00	0,00	43,23
44	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	0602	A	0004	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
						2.868.438,00	2.314.200,40	0,00	0,00	80,68

Раздео ОПШТИНСКА УПРАВА										
Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односи се на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
45	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0902	A	0019	250.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

46	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	A	0019	900.000,00	460.040,00	0,00	0,00	51,12
47	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	0902	A	0019	14.860.000,00	13.992.058,88	0,00	0,00	94,16
48	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0902	A	0019	650.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
49	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	0902	A	0020	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
50	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	A	0005	4.600.000,00	3.399.231,65	0,00	0,00	73,90
51	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	A	0016	4.800.000,00	2.595.617,04	0,00	1.447.186,00	84,23
51	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	0902	A	0016	4.500.000,00	4.500.000,00	0,00	0,00	100,00
52	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0902	A	0001	500.000,00	400.000,00	0,00	0,00	80,00
53	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0902	A	0018	480.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
54	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0902	П	7002	600.000,00	508.800,00	0,00	0,00	84,80
55	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0902	П	7002	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
56	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	0602	A	0001	43.500.000,00	33.712.740,08	0,00	0,00	77,50
57	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	0602	A	0001	7.016.375,00	5.444.607,49	0,00	0,00	77,60
58	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	0602	A	0001	210.000,00	150.000,00	0,00	0,00	71,43
59	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	0602	A	0001	2.300.000,00	1.870.401,37	0,00	0,00	81,32
59	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	0602	A	0001	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00	100,00
60	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	0602	A	0001	4.214.500,00	3.105.510,35	0,00	0,00	73,69
61	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	0602	A	0001	700.000,00	404.332,35	0,00	0,00	57,76
62	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	A	0001	12.550.000,00	8.271.949,14	0,00	0,00	65,91
62	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	A	0001	1.000.000,00	1.000.000,00	0,00	0,00	100,00
62	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	A	0001	500.000,00	500.000,00	0,00	0,00	100,00
63	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	0602	A	0001	150.000,00	105.300,00	0,00	0,00	70,20
64	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	A	0001	8.700.000,00	7.518.703,54	0,00	0,00	86,42
64	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	A	0001	1.700.000,00	470.676,25	0,00	0,00	27,69
65	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0602	A	0001	650.000,00	154.190,00	0,00	0,00	23,72
66	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	A	0001	2.700.000,00	2.222.224,85	0,00	0,00	82,30
66	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	A	0001	800.000,00	800.000,00	0,00	0,00	100,00
67	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	A	0001	3.400.000,00	3.244.186,72	0,00	0,00	95,42
68	441000	ОТПЛАТА ДОМАЊИХ КАМАТА	0602	A	0001	300.000,00	21.298,61	0,00	0,00	7,10
68	441000	ОТПЛАТА ДОМАЊИХ КАМАТА	0602	A	0001	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

69	444000	ПРАТЕЦИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА	0602	A	0001	50.000,00	24,91	0,00	0,00	0,05
70	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0602	A	0001	200.000,00	74.212,00	0,00	0,00	37,11
71	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	0602	A	0001	500.000,00	168.211,26	0,00	0,00	33,64
72	483000	НОВЦАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА	0602	A	0001	1.000.000,00	602.994,03	0,00	0,00	60,30
73	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	0602	A	0001	500.000,00	283.882,88	0,00	0,00	56,78
74	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0602	A	0001	1.600.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0602	A	0001	13.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
74	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0602	A	0001	2.000.000,00	113.000,00	0,00	0,00	5,65
75	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0602	A	0001	1.940.150,00	1.116.825,29	0,00	0,00	57,56
75	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0602	A	0001	1.500.000,00	1.500.000,00	0,00	0,00	100,00
75	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0602	A	0001	3.500.000,00	1.490.383,00	0,00	0,00	42,58
76	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1101	A	0001	550.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
77	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1101	A	0004	1.000.000,00	244.670,00	0,00	0,00	24,47
78	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1101	A	0006	1.200.000,00	335.332,00	0,00	0,00	27,94
78	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1101	A	0006	1.875.500,00	1.875.500,00	0,00	0,00	100,00
79	499000	СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ	0602	A	0009	1.457.733,57	0,00	0,00	0,00	0,00
80	499000	СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ	0602	A	0010	1.600.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
81	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	0602	A	0014	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
82	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	A	0014	350.000,00	313.200,00	0,00	0,00	89,49
83	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	A	0014	1.870.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
84	484000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД Е	0602	A	0014	300.000,00	76.245,00	0,00	0,00	25,42
85	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	A	0001	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
86	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	A	0001	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
87	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	A	0001	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
88	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	A	0001	100.000,00	31.250,00	0,00	0,00	31,25
89	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	A	0005	260.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
90	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0701	A	0005	90.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
91	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	A	0005	450.000,00	97.212,00	0,00	0,00	21,60
92	426000	МАТЕРИЈАЛ	0701	A	0005	200.000,00	199.956,00	0,00	0,00	99,98
93	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	A	0005	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

94	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0701	A	0005	900.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
94	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0701	A	0005	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
95	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	0701	П	5003	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
96	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1501	A	0002	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
97	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0101	A	0001	800.000,00	625.409,30	0,00	0,00	78,18
98	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0101	A	0001	200.000,00	59.000,00	0,00	0,00	29,50
99	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0101	A	0001	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
100	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0101	A	0002	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
101	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0501	П	5001	3.000.000,00	1.386.020,25	0,00	0,00	46,20
101	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	0501	П	5001	3.000.000,00	1.386.020,25	0,00	0,00	46,20
102	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	4001	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
103	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	П	4001	6.000.000,00	2.976.000,00	0,00	0,00	49,60
103	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	П	4001	10.000.000,00	2.990.400,00	0,00	0,00	29,90
104	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	4002	68.000,00	60.000,00	0,00	0,00	88,24
104	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	4002	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	100,00
105	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	П	4002	3.104.670,00	3.092.547,60	0,00	0,00	99,61
105	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0701	П	4002	7.000.000,00	7.000.000,00	0,00	0,00	100,00
106	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	5002	1.000.000,00	330.000,00	0,00	0,00	33,00
106	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	5002	537.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
107	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	П	5002	68.314.843,27	42.507.051,72	0,00	0,00	62,22
107	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	П	5002	30.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
108	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	П	5005	1.800.000,00	630.000,50	0,00	0,00	35,00
109	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	A	0005	9.000.000,00	8.519.728,99	0,00	0,00	94,66
109	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	A	0005	7.000.000,00	2.000.000,00	0,00	0,00	28,57
110	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0401	A	0004	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
110	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0401	A	0004	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
111	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	A	0004	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
111	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	A	0004	4.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
111	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	A	0004	250.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
112	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0401	П	4001	40.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

113	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0401	П	4001	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
114	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	П	5001	368.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
115	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	П	7001	2.082.064,00	2.082.063,20	0,00	0,00	100,00
115	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0401	П	7001	1.750.000,00	1.745.423,20	0,00	0,00	99,74
116	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	П	7001	200.000,00	12.000,00	0,00	0,00	6,00
117	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1102	А	0004	500.000,00	177.480,00	0,00	0,00	35,50
118	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1102	А	0004	2.000.000,00	1.433.150,81	0,00	0,00	71,66
119	485000	НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАН	1102	А	0004	600.000,00	200.000,00	0,00	0,00	33,33
120	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1102	А	0008	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
121	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГ	1102	А	0008	3.000.000,00	2.983.874,28	0,00	0,00	99,46
121	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГ	1102	А	0008	2.000.000,00	2.000.000,00	0,00	0,00	100,00
122	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1102	А	0008	5.000.000,00	4.236.612,18	0,00	0,00	84,73
122	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1102	А	0008	800.000,00	800.000,00	0,00	0,00	100,00
123	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1102	А	0001	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
124	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГ	1102	А	0001	1.000.000,00	789.445,00	0,00	0,00	78,94
125	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1102	А	0001	20.000.000,00	20.000.000,00	0,00	0,00	100,00
126	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	А	0001	2.000.000,00	1.973.405,38	0,00	0,00	98,67
126	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	А	0001	180.000,00	101.592,38	0,00	0,00	56,44
126	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	А	0001	405.000,00	405.000,00	0,00	0,00	100,00
127	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1801	А	0002	500.000,00	321.093,75	0,00	0,00	64,22
128	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1801	А	0003	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
129	464000	ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВЕЗНО СОЦИЈАЛНО ОСИГ	1801	А	0003	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
130	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1301	А	0001	10.700.000,00	9.410.552,78	0,00	0,00	87,95
131	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	1201	А	0001	400.000,00	230.000,00	0,00	0,00	57,50
132	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	А	0001	300.000,00	50.000,00	0,00	0,00	16,67
133	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1201	А	0001	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
134	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	П	5001	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

135	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1201	П	5001	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
136	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1201	П	5001	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
137	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	А	0004	1.000.000,00	632.153,18	0,00	0,00	63,22
138	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЦИМА	1201	А	0004	2.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
139	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	А	0003	1.000.000,00	819.970,00	0,00	0,00	82,00
140	463000	ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ	2003	А	0001	31.214.000,00	29.509.524,81	0,00	0,00	94,54
141	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	2003	А	0001	5.000.000,00	4.573.427,02	0,00	0,00	91,47
142	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2003	П	7001	2.050.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
143	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	2003	П	7001	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
192	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	7001	60.000,00	60.000,00	0,00	0,00	100,00
193	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	П	7001	4.727.042,76	4.727.042,76	0,00	0,00	100,00
193	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	П	7001	1.181.760,69	195.618,60	0,00	0,00	16,55
194	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	5004	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00	100,00
195	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	П	5004	677.000,00	676.799,50	0,00	0,00	99,97
196	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	0401	А	0002	300.000,00	300.000,00	0,00	0,00	100,00
197	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0401	А	0005	700.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
198	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	1102	А	0008	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
199	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	1102	А	0003	3.000.000,00	66.840,00	0,00	0,00	2,23
200	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	2002	П	5001	25.516,00	25.516,00	0,00	0,00	100,00
200	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	2002	П	5001	9.200.000,00	7.622.684,00	0,00	0,00	82,86
201	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА	0501	П	5002	3.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
201	454000	СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА	0501	П	5002	3.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
202	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1301	П	7001	250.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
202	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1301	П	7001	250.000,00	200.000,00	0,00	0,00	80,00
203	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1301	П	7001	19.959.440,43	3.560.203,54	0,00	0,00	17,84
203	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1301	П	7001	6.014.581,70	0,00	0,00	6.014.581,70	100,00
203	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	1301	П	7001	9.300.000,00	9.300.000,00	0,00	0,00	100,00
204	451000	СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГ	0101	А	0001	6.066.500,00	66.500,00	0,00	0,00	1,10
205	472000	НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА	0902	А	0001	117.948,00	117.947,23	0,00	0,00	100,00
206	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА	0602	А	0001	880.000,00	768.000,00	0,00	0,00	87,27

211	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0701	П	5006	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
212	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	0701	П	5006	10.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
213	541000	ЗЕМЉИШТЕ	0602	А	0001	200.000,00	199.620,82	0,00	0,00	99,81

500.777.625,42 290.440.485,72 0,00 7.461.767,70 59,49

Глава МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односи се на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
144	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	0602	А	0002	750.000,00	640.091,28	0,00	0,00	85,35
145	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	0602	А	0002	121.125,00	103.374,72	0,00	0,00	85,35
146	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	0602	А	0002	3.593.000,00	2.840.559,72	0,00	0,00	79,06
147	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	А	0002	637.000,00	350.499,64	0,00	0,00	55,02
147	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	0602	А	0002	45.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
148	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	0602	А	0002	1.040.000,00	400.000,00	0,00	0,00	38,46
149	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	А	0002	6.439.180,00	2.970.140,78	0,00	0,00	46,13
149	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	0602	А	0002	250.000,00	250.000,00	0,00	0,00	100,00
150	426000	МАТЕРИЈАЛ	0602	А	0002	924.000,00	216.271,95	0,00	0,00	23,41
151	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	0602	А	0002	63.659,00	11.959,00	0,00	0,00	18,79
152	483000	НОВЦАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА	0602	А	0002	595.000,00	569.336,27	0,00	0,00	95,69
14.457.964,00							8.352.233,36	0,00	0,00	57,77

Глава УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ

Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односи се на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
153	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	1201	А	0001	3.800.000,00	3.103.932,42	0,00	0,00	81,68
154	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	1201	А	0001	613.700,00	501.285,10	0,00	0,00	81,68

155	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	1201	A	0001	45.000,00	10.000,00	0,00	0,00	22,22
156	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	1201	A	0001	293.000,00	195.555,56	0,00	0,00	66,74
157	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	1201	A	0001	660.000,00	441.196,69	0,00	0,00	66,85
158	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	1201	A	0001	350.000,00	127.279,30	0,00	0,00	36,37
159	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	1201	A	0001	60.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
160	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	A	0001	1.634.000,00	910.982,67	0,00	0,00	55,75
161	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	1201	A	0001	160.000,00	2.725,00	0,00	0,00	1,70
162	426000	МАТЕРИЈАЛ	1201	A	0001	230.000,00	97.955,22	0,00	0,00	42,59
163	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	A	0001	660.000,00	657.000,00	0,00	0,00	99,55
164	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	1201	A	0001	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
165	483000	НОВЦАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА	1201	A	0001	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
166	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	1201	A	0001	230.000,00	179.091,00	0,00	0,00	77,87
167	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА	1201	A	0001	160.000,00	18.884,00	0,00	0,00	11,80
168	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	П	4001	2.198.805,00	2.198.804,60	0,00	0,00	100,00
169	481000	ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА	1201	П	4002	1.600.000,00	1.473.814,00	0,00	0,00	92,11
170	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	П	4003	300.000,00	298.512,50	0,00	0,00	99,50
171	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	П	4004	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
172	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1201	П	4005	80.000,00	74.360,00	0,00	0,00	92,95
						13.214.505,00	10.291.378,06	0,00	0,00	77,88

Глава ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА

Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односи се на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
173	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	2002	A	0002	13.500.000,00	13.091.797,35	0,00	0,00	96,98
174	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	2002	A	0002	2.180.250,00	2.114.325,11	0,00	0,00	96,98
175	413000	НАКНАДЕ У НАТУРИ	2002	A	0002	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
176	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	A	0002	2.000,00	2.000,00	0,00	0,00	100,00
176	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	A	0002	150.000,00	150.000,00	0,00	0,00	100,00

176	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	A	0002	237.000,00	237.000,00	0,00	0,00	100,00
176	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	2002	A	0002	57.000,00	57.000,00	0,00	0,00	100,00
177	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	2002	A	0002	943.000,00	865.731,32	0,00	0,00	91,81
178	416000	НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ	2002	A	0002	54.857,00	54.856,33	0,00	0,00	100,00
179	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	2002	A	0002	1.720.000,00	1.631.801,09	0,00	0,00	94,87
179	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	2002	A	0002	50.000,00	48.630,45	0,00	0,00	97,26
180	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	2002	A	0002	110.000,00	100.644,19	0,00	0,00	91,49
181	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2002	A	0002	700.000,00	686.350,00	0,00	0,00	98,05
181	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	2002	A	0002	120.000,00	113.120,00	0,00	0,00	94,27
182	424000	СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ	2002	A	0002	240.000,00	236.733,00	0,00	0,00	98,64
183	425000	ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ	2002	A	0002	450.000,00	449.102,00	0,00	0,00	99,80
184	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	A	0002	3.422.383,00	1.444.436,98	0,00	1.960.000,00	99,48
184	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	A	0002	270.000,00	270.000,00	0,00	0,00	100,00
184	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	A	0002	100.000,00	100.000,00	0,00	0,00	100,00
184	426000	МАТЕРИЈАЛ	2002	A	0002	200.000,00	198.982,00	0,00	0,00	99,49
185	482000	ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И ПЕНАЛИ	2002	A	0002	20.000,00	5.560,00	0,00	0,00	27,80
186	511000	ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ	2002	A	0002	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
187	512000	МАШИНЕ И ОПРЕМА	2002	A	0002	72.760,00	72.760,00	0,00	0,00	100,00

24.599.250,00 21.930.829,82 0,00 1.960.000,00 97,12

Глава ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА

Позиција	Економ. класиф.	Опис	Програм	Односи се на	Шифра прог. активности / пројекта	План	Извршење			
							Средства из буџета 01	Средства из сопствених извора 04	Средства из осталих извора	%извршења
188	421000	СТАЛНИ ТРОШКОВИ	1502	A	0001	50.000,00	1.703,63	0,00	0,00	3,41
189	422000	ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА	1502	A	0001	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
190	423000	УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ	1502	A	0001	1.190.000,00	756.781,88	0,00	0,00	63,60
191	426000	МАТЕРИЈАЛ	1502	A	0001	240.000,00	18.352,98	0,00	0,00	7,65
207	411000	ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)	1502	A	0001	250.000,00	237.394,75	0,00	0,00	94,96

208	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	1502	A	0001	27.000,00	27.000,00	0,00	0,00	100,00
208	412000	СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА	1502	A	0001	13.000,00	11.339,25	0,00	0,00	87,23
209	415000	НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ	1502	A	0001	35.500,00	33.888,90	0,00	0,00	95,46
210	515000	НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА	1502	A	0001	110.000,00	108.000,00	0,00	0,00	98,18
214	414000	СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА	1502	A	0001	20.000,00	20.000,00	0,00	0,00	100,00
						1.955.500,00	1.214.461,39	0,00	0,00	62,10

У наведеној табели приказано је извршење расхода и издатака буџета и буџетских корисника по економским класификацијама, програмским активностима, пројектима и изворима финансирања сваког раздела и корисника у односу на план, као и проценат одступања.

Раздео 1. **Скупштина општине** извршење **76,89%**. Највећи део неутрошених средстава односи се на Пројекат: избори месних заједница који ће бити реализован у 2023.години.

Раздео 2. **Председник општине** извршење **88,65%** од плана. Највећи део неутрошених средстава односи се на услуге по уговору, трошкове путовања, материјал, као и за услуге информисања.

Раздео 3. **Општинско веће** извршење је **91,87%** плана. Није било одступања од планираних расхода.

Раздео 4. **Општински правобранилац** извршење **80,68%**. Највећи део неутрошених средстава односи се на социјална давања запосленима, трошкове службених путовања.

Раздео 5. **Општинска управа** има највећу уштеду у односу на план, имајућу у виду да овај раздео садржи и све индиректне кориснике буџетских средстава.

Раздео Општинска управу има реализацију од **59.49%** а највећи део средстава на контима 411, 412, 414, 415, 416 односи се на планиран пријем нових систематизованих радних места која нису реализована у 2022.години. Велика уштеда постигнута је и код јавних набавки.

- Програм 1. Становање, урбанизам и просторно планирање, реализација 53,09% Највећа одступања односе се на активност 0004 Стамбена подршака, није било потребе за пружањем подршке на планираном нивоу.
- Програм 2. Комунална делатност, реализација 83,07%. Највећа одступања односе се на активност 0003- Одржавање чистоће на површинама јавне намене
- Програм 3. Локални економски развој, реализација 0,00% Активност 0002 -Мере активне политике запошљавања није реализована.
- Програм 4. Развој туризма, реализација 62,10%
- Програм 5. Пољопривреда и рурални развој, реализација 10,33% Активност 0002 -Мере подршке руралном развоју није реализована.
- Програм 6. Заштита животне средине, реализација 54,41% Пројекат 4001 - Санација бујичних потока није реализована
- Програм 7. Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура (44,21%). Највећа одступања односе се на Пројекат: ревитализација пољских путева
- Програм 8. Предшколско васпитање, реализација 93,24%, није било већих одступања од плана
- Програм 9. Основно образовање, реализација 88,84%
- Програм 11. Социјална и дечија заштита, реализација 83,96%
- Програм 12. Здравствена заштита, реализација 85,27%
- Програм 13. Развој културе и информисања, реализација 61,14%
- Програм 14. Развој спорта и омладине, реализација 61,29%
- Програм 15. Опште услуге локалне самоуправе, реализација 61,19%
- Програм 17. Енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије, реализација 23,10%, остатак средстава преноси се у 2023.годину

- **5.1 Месне заједнице** реализација **57,77%**. Највећа уштеда односи се на услуге по уговору и специјализоване услуге.
- **5.2 Установе културе** реализација **77,88%**. Највећа уштеда односи се на текуће поправке и одржавање.
- **5.3 Предшколска установа** реализација **97,12%** није било значајних одступања од плана.
- **5.4 Туристичка организација** реализација **62,10%**. Највећа уштеда односи се на уштеду материјала и сталне трошкове.

Обрадиле:
Руководилац одељења
Милена Васић, дипл.екон.

Аналитичар буџета
Ана Стевановић, дипл.екон.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

Одлуке о завршном рачуну буџету општине Жабари за 2022. годину

Одлуку о буџету општине Жабари за 2022. годину донела је Скупштина општине на седници одржаној дана 17.12.2021. године („Сл. гласник општине Жабари” бр. 22/2021). Одлука о буџету претрпела је три измене и допуне, односно донета су три ребаланса, којима је обим буџета повећан за укључивање вишка прихода-суфицит, као и за приходе из средстава донација од другог нивоа власти (извор 07), односно средства добијена од министарстава за реализацију одобрених пројеката, тако да је укупан обим буџета који је утврђен након ребаланса износи 603.832.244,42 динара, од чега су средства буџета 591.057.662,72 динара, а средства корисника из осталих извора 12.774.581,70 динара.

Завршни рачун буџета за 2022. годину доноси се на начин прописан;

- Законом о буџетском систему,
- Уредбом о буџетском рачуноводству,
- Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем
- Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова.

Финансијски подаци завршног рачуна буџета општине Жабари за 2022. годину исказани су у обрасцима:

- 1) Биланс стања на дан 31.12.2022. године;
 - 2) Биланс прихода и расхода у периоду 01.01.2022. до 31.12.2022. године;
 - 3) Извештај о капиталним издацима и примањима у периоду 01.01.2022. до 31.12.2022. године;
 - 4) Извештај о новчаним токовима у периоду од 01.01.2022. до 31.12.2022. године;
 - 5) Извештај о извршењу буџета у периоду од 01.01.2022. до 31.12.2022. године;
- Финансијски резултат исказан у обрасцима утврђен је на готовинској основи.

Завршни рачун садржи и извештаје који се достављају у писаној форми. Обрасци од 1 до 5 прописани су чланом 3. Правилника о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова. За остале извештаје који се достављају у писаној форми нису прописани обрасци већ се састављају у слободном стилу, сходно потребама исказивања тражених података.

Извештај екстерне ревизије саставни је део завршног рачуна буџета. Ревизија буџета за 2022. годину поверена је ревизорској кући, с обзиром да Државна ревизорска институција није планирала обављање ревизије завршног рачуна општине Жабари. Пре састављања завршног рачуна орган управе надлежан за финансије спровео је прописане поступке припреме за састављање завршног рачуна. Утврдио је текуће приходе и примања, текуће расходе и издатке, резултат пословања, спровео је одговарајућа књижења и спровео поступак консолидације. Према чл. 32. Закона о локалној самоуправи Скупштина општине усваја, односно доноси Одлуку о завршном рачуну буџета.

Чланом 78. Закона о буџетском систему прописано је да „локални орган управе надлежан за финансије припрема нацрт Одлуке о завршном рачуну буџета са образложењем који садржи годишњи извештај о учинку програма “.

Консолидовани укупни текући приходи и примања буџета општине Жабари остварени у 2022. години износе **408.731.000,00** динара што представља 99,89% од планираних прихода. (Обрасац 5)

Консолидовани текући расходи и издаци извршени су у укупном износу од 383.941.000 динара односно 63,91% у односу на план, од тог износа 278.066.000 динара односи се на текуће расходе и 105.875.000 динара на издатке. Сви корисници су извршавали расходе по финансијским плановима за редовно финансирање. Расходи за капиталне пројекте извршени су након спровођења поступка јавних набавки када је извршено и закључивање уговора. Реализација капиталних пројеката која није могла бити завршена до краја 2022. године, пренета је у 2023. годину.

Одељење за буџет и финансије Општинске управе општине Жабари на основу члана 78. Закона о буџетском систему припрема и доставља Одлуку о завршном рачуну буџета са извештајем о извршењу и годишњем извештају о учинку програма, Општинском већу општине Жабари на разматрање и утврђивање предлога.

Имајући у виду напред наведено, Општинско веће општине Жабари у складу са овлашћењима усваја Предлог извештаја о извршењу буџета општине Жабари за период 01.01.2022.-30.12.2022. године и предлаже Скупштини општине Жабари да исти размотри и усвоји.

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАБАРИ

